CG1 series
220, 025, 032, 340, 050, 63, 380, 100

O R5Eimfzik

HRUZEFEL

ERRRICEIE
Ow RFimAziRk b
EIRA[EE

Lo
N

C61_
—— w
F—bhRAMvFUEMRARELES | BEXEICNS=F JﬂYHﬁi e
F—rZAvFRBRLOHEDDTETI— | VT TEURAREIENEE e
A Y FAEDMBAENOIEEICIEDE U, T INEEICEDEYEDODTE e
ALYFITSryNBRIEICKD | FEA- e
AVITr—535VTHR

J
i _E e

F—hRA v F AR




OvREmER. BB ITEEMORBZRELF U,
SUVY ERBERICCFRTDFIIEIFT,
F) Bt EERERHEICEDET .

#) CDG1[D] N20-50Z- N \_Il_V -M9BW

iR |
EENREE NEBRIRBE | hS=AY OvRsEiHEE OvRsEHSa(
mas | 2enl JLEZDEYE | £DEYH mae | 2enl ViAlFyol  W:2liFyolb
| £ Jarh PEESZN
N |EBZIeamE . Y V[ FysTark < <
HEUSZHZRD, U, TOHEI Al | W [auroyaror . &
| ) 2 - : ”
i — @A ’/"
L |

EELNMAXERE
- BRI ST BT .
B EREDR

TiAYRE
NSZF R

VillFryolbya1 ok

% UDUREINS AR -
LissmT— g
o FOsRRTSYIR

- = P BAT (N5 =4 VB A RUEL)
W_Z’w“ o ,w;?’f*gj a2 BzReR, HRRR. >y NEHE: 27YLAS
Al - TReAERRARLE LT, (ERIFE)

FHEEY Y —ADMEEEIR—IZTBRIEEV,

I Fa—7 | J— K [WFvoMlrooh] RN |0y FoR| RReE
"‘?r—,:a;\. Lapny OB | TR I3 yath| Sy b | roh gy
28 . . O]

| . [20,25,32,40,|
> J—ME |s0,63,80,100 OF | © | © | O | © |P3%

#*F1—THR20, 25(FFR< o

F =Ry FHEMRENES

RIFBEMEZEERALCLIEA,
F—h Ry FRNIN VR ZRDH D LA —F R v FERUZ

EU-RoHSERICES . 1BENEM (807U —

TRODEIF CEREMBEDMARED AT REICEDE U, FyyazERLTVET,
WERDA—b A wFEUTINVRZEREDD
RESHCMZREEDE ELE U, A—bRAvFHRRL

AR 4R - IS IERRBEFF

. . s
3 ﬁ" HU—2DBIRATBE (A Tvav @)
: I * BRIHATU—Z(XC85)
W o PTFEZU—2Z(X446)

BRI,

AVIT—557F b R
SRATB ORI it 2K NEEA — N 21w FENNERE
£ (RS | ’,' o fRERA — 24 v FD-MIIA (V)&

[ F—RRAFEHER
A= ZAYFEUI IR & ,

-

374



ZN:I—QI (UI_:JEy (mm)
#E2 rO—s
T 25 50 75 100 125 150 200 250 300 |
20 p— <@ 9@ v 9@ <@ 9@ T 1
25 —e <@ 9@ <@ L v @ <@ @
32 —e L <@ < @ <@ @ <@ @
40 —¢ > Q@ Q@ Q@ Q@ Q@ L Q@
50 —@ Q@ Q@ Q@ Q@ Q@ Q@ v Q@ CJ1
63 —@ Q@ Q@ Q@ Q@ Q@ @ v Q@ |:
80 @ 9o 9o 9 9 9 @ 9 @ (GF2
100 —@ Q@ Q@ - Q@ L Q@ Q@ Q@ @
IY—=ZXNNUI =23V soy—2su—XOBMBIcoEHU Tl i sN—YWEBHS DI ETERLEE N,
DU 1EE) st VEPZEM F1— TP (mm) "/"vIgUII_?:/EI;U_y - @
| B DR | 50 25 32 40 50 63 80 100| ff  AfKD YU-X oM
R g 50—
CG1-Z 1’,%‘/"‘ = EE’J‘F‘(D/}* /I/;/ ‘ ‘ ' ‘ ‘ 0 ‘ ‘ 0 0 ‘ B CcM2
- | oy @9 Q@@ QOO Q@ i
’ e 99000099 @ 9 9 cm2
o EB ok 222 P.398
- 255 9999990 Q cm3
% w0 RN 9 099 Pavs  [cGI
1Y 16T - S/
CGIkZ o S _owiEE AOVE _‘7'7"/3"/ L A B B 4 P.413 m
7 A A Qo0
B BOvK 73’;;/} QYOO P.418 CG3
s'»fwwozh 5%~
/ % | KOV K M’ 999900 P.422 e
7//3/} Q ‘) ') “ ') ') MB
AT - em | Bovr| 9 } PP PP NP e
CG1KR-Z Pes = | 99vay . MB1
1>|<n-y7>uy5f =
CEG1 & um| ROvE 7,1,73, Q900090000 ¢ b a1 CA2
.‘/,‘y. e [ VEVEV 0 ‘ Q 0 ‘ Q 0 0 Q
é{l,ﬁ z/u/i&/ | Aoy 73/;;/} N S S S W\ BESTA'I\.‘JZ.O@MATION CcS1
CG3vU—X CS2
LEPRSEAT /asin Kok 505 O O 9 0 0 0 0@ P.451
THIRIR (LR
itk MR OYRICHE UL EZEDREREAZER
Py O D A0l L I o R P1117 BHRIL—I\F(-XC4) P.1459
itz RIS
ﬁﬁzgu_} (I:*bmﬁ7k’r&b“ﬁi j’f}llxgl-/—’ \"M(_XCBS) .................................................. P 1 520
THAKMERLE DU S (CGILIR/N) -eeeeeeeeemmeeseeeesssssssssininnenes P.1192 ;’Egj‘j%
e gk, THEIUYY (-XBB, -XB7) oo P.1428. 1430
I\W*"J;ﬁj‘yﬁjbﬁﬁ(-XCZZ) .......................................... P 1 508 7’93’-11—9/3{-5%51%;1?[&%51%] %%Eﬁlﬁﬁb\i?u
T E
A AR L (RER L)
EBRFRRE (L IUFT—F) YUY P (CGILIM) v P.1201
TitERE AE
HEEEBASREENED BEETE. PRI S OREECRRALET, D-O
-XO
k300]
=)

O



BREREA—F—AA FEIROHESE

CG1 series

© A CG1 CG1K
01— 41 KIS (EBER2) (O REY k)
g;gé;ﬁgm(m SORFELTIBMEEES) = 55 —

AOYE may K ROvE KOy K may K

sn—[ =7 | sn—] 7 [5n=|s5n=[ =7 [ 51—
P.378 P.398 P.406 P.413 P.418
820~100 020~040|020~063 |040~063|220~063
= EES [ ) [ J [ J o ([ J [ J [ J [ J
Ovdst | OvozkO0—2 020~0100| @ [ ) o o O o’ @ @
D BARNRR o [J [J o () [ J [ J [ J
CGIOF | DV& vy FBHRFHTIS 220~063 | @ O O O O O O O
CG1I:I-I:J‘|'( SenSHt 220~6100 o @ @ @ O O O O
CGIOH |TI7/nAKkOos«7 020~063 | @ — [} — — — — —
10-, 11- sY—roy—x 020~0100| @ o @ @ O — — —
25A-%9) | $@(Cu) - E$H (Zn) HIFR 020~0100| @ [ ) O O O O O O
20-29) WFES) - T Y HRAA 020~0100| @ o o o O [ J O [ J
cG1} itk i 032~0100| @ [ [ ] O — — —
CGIOM | MBRISMEOLTUF—F)HSUS |020~0100| @ O O O — — — —
XB6 fi# 1) > 5 (—10~1501C) =D o*| O o*| O O — — —
XB7 FES Y ¥ (—40~70C) D 420~0100 Q71O 0% O @) — — —
XB9 EE1) >4 (10~50mm/s) @) O O O — — — —
XB13 EE ) >4 (5~50mm/s) @) O O O — — — —
XC4 WH2RoL—/\ 032~063 | O o O O O — — —
XC6 HEZF VL ZH 020~0100| © [© @) (@) (e} — — —
XC8 ALY VY /Wit URBR ©] O — — O [©) O —
XC9 AZTRI VY /BAHRER O O — — O [© O —
XCc10 FAFNMTRIY VY /EOY KR 020~063 (@) (@) — — O © O —
XC11 FAPMTRIIVY /B0 K ©] O — — — [©) O —
XC12 SUFLRIY VS @) O — — — O O O
XC13 F— hZA Y FL— VB 020~0100| © O (@) (@) O O O O
XC20 Ay RAN—BER— b 220~063 (@) O — — O © O —
XC22 NyxUETVRIL o*| O o*| 0 O O O O
Xe2zm | R e @] 0|0l 0o|o|o]o]|oO
XC29 Pk o|loe|o|lo|o® o|o0O|oO
XC35 4RI L—/Nf O O O O O — — —
Xc37 BN FORUBEAE<TS wooaez L2 | © 1 O] 0| O] O |0 O
e s e

XC42 ;g;ggyfglh/a v OTTI—IN o o _ _ o) 0 0O _
XC85 BRMHAY ) —2 920~0100| © (©] ) O ©) O O O
X446 PTFEZU—2Z 220~0100| ©O O O O O — — —

3E1) 8640~063ND%,

E2) 0 VB LICBUET,

£3) 632~0100MDH,

SE4) SVEA T DS (F)— 1S TEAB T ) — 2= EBLET,)
7£5) 0620~063ND,

7E6) HENPE LI(S)DAHo

ET) 24 Y FHETIDARA

376



CG1 series

CG1KR £15) £12)
LI s TS99 (e 255
(L) (L) 1) (1)
ROy E ROy E ROvE RAvE
sn—| =7 Sn— sn—| =7 =
P.422 P.427 P.431 BEST AUTOMATION No.®)

020~063 220~063 2920~02100 020~0100 Es
[ J [ J [ J [ J [ J [ ] B
O O O [ J [ J @9 | OvUst
[ J [ J [ J [ J ([ J [ ] D
O O O O O O CGI1CF
O O O [ J [ J O CG1-k
O — — — — — CG1H
[ J ©) — @) O — 10-, 11-
O O O O O O 25A-%9)
[ J [ J O O O — 20-%9)
O O — O O — cG1}
O O — — — — CG1[IM
o®| O — O O — XB6
o®| O — — — — XB7
O O — O O — XB9
o | O — — | - — XB13
O O — O O — Xc4
[©] ©] — O O @) XC6
© O © Oi}\ﬁ} 0’313\ O XC8
o) O o) O O O XC9
O O O O O O Xc10
O O O ©) O O XC11
O O O O O — Xc12
[©] O O O ©) O XC13
©) O ©) ©) ©) ©) XC20
o O O O O — XC22
O O O O ©) ©) Xc27
O O O O O O XC29
O O — O O — XC35
O O O O O O XC37
O O O O o — Xc42
@] O O O O — XC85
[©] ©] — — — — X446

SE8) SEPTHEAR A A GHAIC DEE L TS R—LAR—IWEBH SO TSR ES 0N,

$E9) Bl DE F L TId A— AX—SWEBNF O E TSRS,

SE10) OV T2 O—2 DIz HEERES o

E11) O Rt U S Eme sy 9,

E12) RL—2 1) Y DMICDE % L TIEBEST AUTOMATION No. &% ISR 2,

SE13) Ay MO Y I DHIIE,

2“%2/#@D/7®$ﬂr

RRARERYEY

O
3

377

o
C
pry

0|22
G
< |°S

o
G
N

x]
o=
N

[=r)
=
N

E

=)
N
2

()
D
uﬁ

—
=
@

g

OIN=
=
o2

Z
(7]
-

(3]
n
N

il

B 5< || 2
Il



IF7I) VY /FER E8-ROYE

CG1 series
020, 925, 932, 940, 50, 263, 280, 100

BARTHIE

1|B|N|20] [-100 Z-
BN cc1BINZl 00 gg

AP RAyF CDG1£\1||20|||;|100| Z-| | FmoBW| |- |

7 — bR A Y FAF GENE)
R — P = =]
B SRt Fa1—THE ?“a_’ibxwﬁﬂ
B BT R EHE 28R
” T ==~ = mm S =8
B E(h52 ] o1 =
z EX “;; Hgfff?}“ AL 32| 32mm FIEILAD, U, T mE=] 250
> — 40| 40mm XEHRERIEMEE T, S 1417
F Oy REIoZS>Y 50/ 50mm Cpe b o
G Y RRITZS IR 63 63mm 0w RERE n n7
U* Ov R RS =7 U 80 Bomm ] ZBBL A— AT
T* A REINSZA U 100700 V |1y oiloaA ks S =27 FEL
D JLERE e o W [alroolSadoh] L es e e
%080, 01001= 138 1) &t A KOV REHRRLERORLOESE 1)) —mm g i,
KBS R IRRSEFHTT, EEROTF A,
XETEFREEF, G, L, DO U FIFZ:ER ¥Ov REmEBIIEMERETY .
BN A VEIRHRALEL) EBY ET, R— kAL DiESE $UUF Yo TaA Y MIUIF v oILoaqy MBE IBIlEN T EE Ao
A DPEV IPovLay e Y U HBRE (DY /D)
22| Re  |020~o100 MEX0.8] 020, 025 0v Rl b |ES]  Iv/\SBL
RELS Rc  |032~0100] |[®ES[OY FERSRL] [ J [ F1O 5—RU>~
TN NPT _|220~2100 | NPT* |932~100 F [OvR&wsHalL| | K fiiEhs —R1) >
TF |M5x0.8] 020, 625 | G¥ [032~0100 KB NSHDRE, TREANT— M.
G 932~0100 |%020, 025I2I3d 4 F Ao O M7 S OROBEIERTHE S B &7,

O REIRHALEIZSP/NSIEDEZ A

SYUFZ2O—2 (mm
1EE L I\D—atzzéii'(L;gp_37g¢&:§gg<(fgng ‘ XD U IP Y T)ORTEHFEMICOEELTIZP.380EISE &,

BRAA— MR YTF /A= b 21y FEEORMEHIZ. P.1271~13655 T8RS,

- T VT oE -
. AFEBE ! U— KBS (m)
|- E BRT 1 TRE POZS I
| SRR | | NS = o= 020~063 080,100 [05] T [3 |5 [aL| 2405 | =FRA
FEEL | R | R |=s | 0|@ |
MINV MoN = e @)
SRNPN 5V, 12V = = GS9 —1001= O lcmes
o : M9PV M9P = e@0— ©
_|onsor| | 3men) ok i -~ L
M9BV WioB = e/ e0 @)
gg 248 12V — — K59 — O|—| © —
= A5 = H7C — — [N _
= p— MONWV_ | MONW = ®@0— ©
L — — — 1 —
I 24v |sv, 12v| — G59W O O icmgs| LT
b | mwEs : MOPWV | MOPW = ®@0— © PLC
2| eaxm 3% (PNP) = = G5PW —lelol—[ ©
f ) e .y MOBWY | MOBW = ®®0|— O | _
7 TN e o 12v *TMONAV | *1Nig — Cle[o=I p—
kiEE LR 38(PNP) ‘ “M9PAY — [ololeol= ©
- = = S -
e o .y MSBAV | M9 B LR eIl Mol el
FRENACEE ZENPN) 5V, 12 = H7NF G59F —l@[0[—| O |CE®
= SENPVEN[ — | bV [ — | A9V A9 = —Tel— = — lcEm
i 1B T00V | #2A93V | A9 = oo~ — | —
= s0xy b [E] TOOVILE| A0V A9 = —lel—— — [c==®
| — = 1oy [ — B54 —lele— — Do
) m| o | 24V 200F | — B4 —lel—=I — | — "%
=l — = c73C = —lele[®| —
3 AT A Cc80C = —lele[®] — |cEm
7 [BWErCeEn pOXvTE =1 — = B59W —lel— - — | —

X1 KSR LY A TOA— b 2A Y FI3, EREADRRICEITLETT A ZHUCLIHRDTKEERET LD TIEHY A,
KRR T COIEAIE. MKEE ERAEDEREHERNVLET, 72720, 020, 025DfKMEE ERMICDEZ L TSHUNTHRZE 0,
><2 J—FgRS 1my 1 713, D- A93(7)<7>«®3(1mtf<u)§3'0
X — RigREES 0. ?m ﬁ g%) M9NWZ KOMDEERA— MRV FIIRTEEELIET,

3 .
X EECIBEMELISMCE z@FﬁTEEfa?T hZAw ?ﬁ&)UiTU)T#’?ELJ P.446% TSR EE 0.
FUDA TR FGA— P21 Y F O 340.1341%& TSR 2S00,
D-A9, MOILII& A — b R W FId. ﬂ%@tﬁf?(*%ﬁﬁ)&&‘) ?D(T:T:’L, F— b2V FRAIEEDOHETHFE LI )

378




7oyvy menan-roy  CGl Series

1%
- —
F 1—JH4E (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
@SR EBRAOY K
il TE (e
ERA Z5
REMES 1.5MPa cn
mefEAED 1.0MPa cJP2
RIEEAESN 0.05MPa CJP
e e e s A—R2AVFLEL i =10C~T0C (ypes
s RERE S & UERRKRE R 293 10 eoc REBEZE) CJP
JISEe= EAEZ b EE 50~1000mm/s [ 50~700mm/s CJ2
SN=UvLAY ITTVLAY 2 bO-oREONEE ~1000%*5mm, ~1500%*;émm
[ q M [ q m EOPEY SN—svyiav. Irovay Jcm
\‘ | \‘ | EAEA (NS 24 VEUSBHRLEL) #5ET— M| [CM2
g Ov KT S > S AY REIZS Y IR -21
SRz O K RS2 SR AY BRI RS =AU
HLERR CcM2
- BRA -T2 LS RYFER| 28| 0.41] 0.66| 1.20| 2.00| 3.40| 5.90| 9.90
(BHAIIP.44TE TBIB EE 1) sne | snb | 0-28| 041] 0.66] 1.20) 2.00| 3.40| 5.90) 990 [aa
[Ezes]| tE/E \ 7923V 0y ks
X446 | PTFES U —X | HEED | 0.11| 0.18| 0.29| 0.52| 091/ 1.54| 2.71| 454/ [¢G1
n . L H— -21
F—5— A4 Kt T O F568 |R.0.35 |R:
: 2 ] v [ | R:0.35 R:0.56
HMIET 55 W o | Bt [hoaz|Hoes| 0-91| 180 3.40| 4.90|11.80(16.70 m
E ) T/ RS 7937 0y ko
XALD | Oy REmERES DRt 0.11] 0.18| 0.29| 0.52| 0.91| 1.54| 2.71| 4.54 CG3
-XB6_| Mz )~ (—10~150C) ROV A A~y
E =5 (—20~70C) ¥ ¥ R:Ow R H:AY
S a0, #3080, 01001 ITEAT (h5 = A BAOALAEL). O KIS =42, Ay ElL | JMB
IR DOPEILT TS SZAURIEBHY Fthe 020~063DT— M. 75V, JLEARITE. RS
= i = b o B EF) T 1 7 =
T HRIRDILIEHY EB A, FEEHTALF—EBALES TEA LS, |:MB
XC6 | MERF LA
-XC8 | ZA5i2 ) 5 /it L BREER B 88 s HTHco= L TIIP.3955 ZSM a1, MB1
-XC9 | &g U VY /SIAKBER —
-XC10 | F1 7T V¥ /@0y RE preras o o T CAZ
XC1 | Fa7IR Uy /Oy K - st ; g A RROY R Ay 2
XC12 _;‘/-7-1\;};;6;@ HRERIE BEAE | S AR A e i
XC13| A — R 21 V5 L— LRI PR (=75 720 ) ° D D D D Cs1
-XC20[ A KA/ —HiSEA— T R ezmey| — — — — — °
XC22| /%y &7 yRILKT Wil @ ° ° D ° ® | [CS2
-XC27 | 2y LEZREY 2T v I IVBEVOHEAT VLA AFIINTIAIN
XC29 | 2T VT4V MBICAT S IE TS oo | @ o ) [ ) )
XC35| L2 L—/ 3 : . .
XC37 | BERA— N ORUBEAZL T B EBRIERE)  — — - — | @) | e | @
XCa2| Ny FAN—ILY 3T 7 T \RER ) S DACAYS [ ] [ ] (] (] [ ] [ ) [ )
XCB85 | REE AL ) — At 1) 080, 010010138 FE Ao
PR L E2) 2F VoI IA Y hDE Y, EHBREIIRRAEE Y T
X IN— D N 74 - ik °
' 20Ty AT ATR TYELE G5 b L A0SR, HREREREL T,
X2 SN~y 3 A TDHI, 121 L. Sl P.396E ISR LS,
FUNBUILBYET,
F— A1 FHOER o= & LTl N
P.440~446% TSR 2SN, (mm)
(A= P2 FBERMEE(Z FO-2 F1—THE 2 hO—oE) BUYFAIRER hO—2
IV RIEEE) SLURNSS
- A— N2 Y FESTEER/NZ fO—2 20 25.50.75.100,125,150,200 1~1500
A2 FERGER B 25
- EpfEEEE 32
SUUFHFERE, AbO—I8/F— b 40 25.50.75.100.125, 11500
A YFEUIE 50-63 150.200.250.300
80 e
A HEERFEEIE =t '
‘ z<bn ﬂl /IE IE E1) ERMADEER NO—oid, SEEECLYET,
Fe—mmmmmmmem e === q IMmBORMZ NO—2 DBELTEETT, (XYL, BRLELETA), -Xtd
| ZEMRICKBHETICIE. P.448& T8 E2) ERASAICS WAL Z FO—ODRBNIBETTHMIc DXL TIEP.8~19[T ~
1 <EE I TUUUIOREBREFIR E TSRS, E, BEINO—UEBABIBAICE, |l
b e e e e e ————— o ThHEICEUHBREBRET DI EN TERIMEEN B ETOTITEE LS, &

379


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CG1 series

) I7 T DR E(FEH)

>\) v 585 :CDG1DN20-100Z-NW-M9BW

A—b2AVF

S INSDHME
5 | Uv/\oNE | BEEEEE
J_[JAOvs—KUL|  70C
K | m#s—KU> | 110C*

X NSBEORSEEEETT,

BEYXHER D: ILERE
EBHZIEE N:dW e ]
Oy REREE W : 2IUFvoIsaqr b
#F— A4 FD-MOBW : 24 fF
XEBFFER. 2 VIV I b F—
r2A Y FIIEMEFERYET . 2FrvoIoaq4r bt
B 2 #5E Bl mmE
FiEe F21—JHE (mm) -
5 = 5
BifxHEl HE 20 25 40 50 63 80 100 PSR
T—hx2,
6 — SE) - -| - - -| - - -|
#AmT7— b~ | 2% | CG-L020 | CG-L025 | CG-LO32 | CG-L040 | CG-LO50 | CG-L063 | CG-L080 | CG-L100 SEREAIL kX8
. I52 X1
7250 1 | CG-FO20 | CG-F025 | CG-FO32 | CG-F040 | CG-FO50 | CG-FO63 | CG-FO80 | CG-F100 SAmAAIL kx4
. — — [FeoAVAEYX2.
r>Z7F>EY| 1 |CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040 | CG-TO50 | CG-T063 RS oA USRI X2, FES X2
. JLEZXT ZEBRFRIL b X4,
JLEZR 1 |CG-D020 |CG-D025 | CG-D032 | CG-D040 |CG-D050 | CG-D063 | CG-D080 |CG-D100 SLEZEEY X1 L X 2
EBHTIEE 1| CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A | CG-080-24A | CG-100-24A | IEENIZ 1T EE X 1

F) 7 hERICDEILTID U VYA DIBEDREIZ2y TFR S0,

RYXBEE - (B E - RELIE

55 = WE e
7—Fh e i ZUTILHOE
. REH (020~063) | —uoilthoz
$#(080,0100) | —wstho=
) A (020~063) | —wolthos
BgzRER | JLER 52080, 01000 | —uirtho=
FS=A REY e EAREL
FSzAoey [ FooAoSRFILE R ZohIhoE
TFEE SE i ZUTILHoE
OvFRRT vk X FUOOA—
AR BEH(020~032) | —uiho=
Fyolraszt 5% (040~0100) | BRIOA—F
NN RFI(020~032) | —volho=
awrvobTaf~k % (040~0100) | EH#oOA— b
RS TUOREY FERS —
SLERREY Rl =
. R (020~063) | ZUSHoE
BOETER %% (080, 0100) —rho=
SETARILF FET — T hoE
s FESET W R
H{TEE
=
NS A AN ER I LEZRBEMR

NS ZA URICEBR T ERZ BT DEICIE
TROLSIFTNET.

020~063 JUVIEE NS=AVERALN
PRANCETEZPER0)
-Bm—-ﬂ—E}—‘ = 4~5EBETE
i ! FES
hS=AVREY

HRET)—2RHEOZE)

380

220~063

1k ILEZRBEY

| L’j‘r’

JLERARCEBRTEEEZRMGITDEICIE. TROLSISTNET.

280, 0100

SUYIHE LD

1
J

S

lir

BHER

Lol JLEZAEY

I e )
S




troyv s menan oy k CGl Series

HEXR
—
(kg)
F1-JREmm) 20 25 32 20 50 63 80 100
AR (B) 0.11 0.17 0.24 0.44 0.79 1.06 2.07 3.16
= EE30) 0.11 0.17 0.25 0.45 0.80 1.09 — —
# H5E T — M 0.21 0.29 0.40 0.67 1.26 1.77 3.04 4.91
" ISR 0.18 0.26 0.38 0.65 1.16 1.64 2.78 4.44 | |G
= KA 0.12 0.19 0.28 0.49 0.88 1.20 = —
JLERFE 0.17 0.25 0.39 0.68 1.19 1.78 2.77 4.44 | |CJP2
EBEJIE8 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 0.98 1.75 | ICJP
Frvoloadok 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 0.39 0.57 ‘CJP
2L v oI a4k ESD 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 0.64 1.31
502 FO— 2%y DEIEHE 0.05 0.07 0.09 0.14 0.21 0.25 0.35 0.50
2 vFvIxy L EIBER 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04_| |CJ2
I75v 3 HOHEER 0 0.01 0.04 0 0.01 0.04 0 0.04
Ov F&mHRLES —0.01 | -0.02 | -0.02 | —0.06 | —0.10 | -0.10 | -0.19 | -0.27 | |JCM
052 hO—2NEEER 0.01 0.01 0.02 0.03 0.06 0.12 0.21 0.31
£ 75% (§1) CDG1FN20-100Z +0.18kg (75> . 020) 2

o Z hO—VEBEE
eIV FZ O—D- 100mm
e 2AYFV I3y NEIBEE ---0.01kg

(HaRE. 7> If2.620.100st) 0.05kg/50mm

0.18+0.05x% (100/50) +0.01=0.29g
D05y FERFRBRE LI ) V5 wexpnenvss.)
CG1|BgzsRa |N[Fa—Tme|F-[ 2+r0-4 |

=)
N
2

vrsyramFemy TR m
SN j: — 1432
SUVHII VY FERENNES NS A TTRETHERERN el g V) 20125132,40150763 CG3
—2EAEICHRT S ENTEET, fEBR= B8
R EE JMB
. BERAES 1.0MPa
ST ER (RS TR EER S E-) BEERES 0.05MPa MB
fEAEZ b RE 50~750mm/s
F1-TWE 7v2ay . kit a— )
) GA| GB |HD|HH|PD %Kﬁai}ﬂ!ﬁ@7-#ﬂ;\ﬂﬁ I*JiEU??//H;
’ ~YRRITS OO O R RS A VR
20 [12] 12 [13]242] 6 it NN Tt NV
25 12]10(12)[ 13]26.7| 6 I LEZB(R— MIBO0" ZEDIFEICER)
32 12[10(12)[131]30.2] 6 X A— Ay FEUSA] cs1
40 12[10(12)[ 16 [346| 8 XOvRSEmDALERIEHBIE A
50 175113 120180570 KINYE Ay MR A AR ET, cs2
63 |13] 13 |20[47.1[ 10 . ; P
B mdrenoaiooss BT 1~ T OERENE/AE
SUv5F1—JWEmm) | 20 [ 25 | 32 | 40 | 50 | 63
EBF1—T5Emm) 6/4 | 6/4 | 6/4 | 8/6 [1075] 1075
. _ FAOVF1—J I T A0V F1—T
BRFI-THE  RUSLELFIETOLTnEEBTEE T,
D)= )=ZIFPII) 5
10-CG1 | Bzsfa |[ B (v yvan) |[F2—7m&|-[ 207 |[ov FesnuRH|Z
Y= =ZYY—7R— Mt
FOFIT—5OOY REE2ES—ILESICL. UU—TK— FCEE Tk
)=V —LDANBR[UISOY S 24D 0 ) — 2 )b— LR THERFAE ) HF1—T RE(mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
"EA7, tEEs o
R EE
BERAEN 1.0MPa
BICDOEFE LT R~ AR—SWEBH S OS5 TSBL S, REEAEN 0.05MPa
oyay SIN=oya PO
ERER FRE 30~400mm/s
YY—TR—rEREOZ M5x0.8 D-0)
] EF . 8507 — ME.Ov Rl 75 > O
bkdiad ~ RBDS Y Ut ko
KA~ NAA UFETE]
KKEATUIBS A TDHo 121U b SZAVERERS v T B A, il

381



CG1 series

I7ZNAROYA47

CDG1 Btk

H|F2-7w& |- |2h0-2|| DukssnLRe | z - | BBswes | (ovreses| - |[2-rx1vF]-

IFNAROS1T

F—F—X*4q Ffﬂli;l
-XA|

O
Tk
1.0MPalA RDEBmE ") > 5 ) EF1—THE(mm) 20, 25, 32, 40, 50, 63
I7/NAROLIZY hCCU)—XERICEATDIET/NIVTRERR EBHR 5E
HMBEFEALANSAELIS Y b EEBOERE. KEOREOHREE L ERR -
HEIREE B & T REMEN 1.5MPa
s BEEREN 1.0MPa
S TEB (FRus o TR R SR ) BEBRES 0.18MPa
GB EREZX M EE 15~300mm/s
e yTay SN—ovL 3z (BERE)
i ik 20 T2 e o AERESSUERAREE 5~60C
%{ © - - BERIEREEG BRI EAE T — MeOY RISV
’ ~v FEIZS Y UR, Ow RS =4
32 [12[11] 79[121] 95 BB Y T
s+aha— i 40 |13[12] 87139104 ZLERR
242 50 |14]13[102[162]120 A—5—A1E O FERREE
63 [14[13]102[162]120 X A— N 2A VFESE
kR ET ) 5
oG [ [f| [72-7me] - bavoms] [ - [x ro-2] [0y rssnuks] z - [Buzires] [ookaaeR] - [1-taqvs] -
1 kR 2B R R ¢
TR BERA—FRAVTF
0 Sl
\n \/Et%rvﬁ;::(—/dn/» gm\
[V [/\wF kMO v%TL) |
F—F—AA FLF
AixE th 15 xce
2L—/NE0Y KA/S—ICEALTHY ETOT, SAETEF E Ao 22 FF 21— TRE(mm) <p, A0, i (G 610, Y
fEEST BAOY K
ovary SIN=Dw3 - ITUYAY
A= 21 Y FRITHE N RERIF
THEEHTOI—5 > NEBESHCOERICBLET, A—F—A4F HMERT > L 258 (-XC6)
R, FERSOAERBRECORBICHIT. K ERMSDERIIOSE LTI, BERER—EBYET,
AT AR (PR o TR EER E B )
SN—=ovyar I7ovoary WA
o o
. Lo . o w
T i ¥ E i bl =
o, ! ;
(F1)_| TA (F1)_|| TA
S+z2hO—2 F S+2h0—2 F
2Z+2+0-2 zZ+2+0—2
(mm)
" B B GA 7z
F1-TWE|(E1)| *E |(F1)| *F RC‘NPT G S TA (WA BaC | HRC
32 17]18| 2 | 2 18 [16.5] 77(85) |17]22]119(127)]93(101)
40 |21]25| 2 [2 | 19 [19 | 84(93) | 18]23]136(145)[101(110)
50 26|30 2|2 21 21 | 97(109) | 20|25 |157(169)[115(127)
63 26|32| 2|2 21 21 | 97(109) | 20 | 25|157(169)[115(127)
80 32]40[ 33 28  [25.5/116(130)| — |32 [190(204)/138(152) - - IR N
100 |37]50] 3 | 3| 29 [265[117(131)] — | 33]191(205)[142(156) FMICOTELTULPI189ZETBMLES L,

XOkENISBEREE—TY,
X( )RTERIOYIZ MO-UDIBEETY .

382




troyv s menan oy k CGl Series

BRI TV TN S

CDG1|mfixika |N| 71-7m& M- [2h0—2 || Ovrssncin | z - (EBRres| [0y ke - | 1— 217

F— b2y FF FRREBBEU TV T—H)
(HaME)
S
50 \/“J
@’ ? \/‘i?
o

S TER (TR oTRIEER cE-)

ik

Fa1—7H#&E(mm) | 20,25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
fEBSR B/EHAOYE
BRIEEREN

ovay SN=0yay

X EBUADHBICOEX LTI, BEREF-EBIET,

*Ov RUNSZAYY Y T3HY EtA. (B BEFREDIFS)

;

I OETEL TS P.12032T8REE 0,

(mm)
Fa1—THE GA P
20 14 M5x0.8
25 18 M5X0.8
32 (12) (Rc1/8)
40 (13) (Rc1/8)
50 (14) (Rc1/4)
63 (14) (Rc1/4)
80 (20) (Rc3/8)
100 (20) (Rc1/2)

XHNLEZEMDBE, J—UMEBICEOTIE
BEEEEEALT. OY FERZMBNERL

BNES TERL S0,

() TEFEREF—-TI,

KR FEROBMNDEIIREREE—TY,

383

o
C
pry

o0
[y
o

N

(x]
C—
-U

o
G
N

—
(]
’;‘

N x)
=
N

[=)
=
~

H

x]
Ne
2

HHE =

OIN=
=
~ |2

Z
(7]
-

(3]
n
N



CG1 series

X
4|

orJz2k0—-2o
280, 0100DI15E

ovJzkO—o
1001~1500
Z2 hO—-o0IBE

I7ovarft

AT
~EEY

\ i
ey
TR ER &R
&= B "= &= B & "=
1| OvEAn— AR 15| vsavivEoA | oLEY e
2 [Fa—Thi— BESIAL 16| JvoaunvioB| wLsy oS2blbism
3| EXrv FLEi—OLEE 17 [~y A= FI-oLEE FIVA R
2| exronyk 27 VLM |020.02607 57 FAENBA 18| SUv5Fa—T  |Fi-vhas BETIL YA~
R X BEIO—LHDEH 19| OY RNy FY NBR

5| Fvia BhEE 20 | EX by FY NBR
REXE e e 21| F1-—JARTIE NBR
7 [ 5o i 032 ElgFE 2 WTrvEy NBR
8 | Ik 27 L2 280.010037 L
RS PP g b3 TV EAVE DA N
10| O R&EwRFY b rt ] BIROIOXA— F 71— JHE(mm) FRES RE
11| 2voav Uy oA | 7IVEi—vbE 20 CG1N20Z-PS
12| susavUssB | FILEi—Ubas 25 CGIN252-PS o o
13| NIz [EFESBHT BIRIOX— b 32 CG1N32Z-PS XESOD.0.200tY b

N 40BAT o] WMER_UTIHOE 40 CG1N40Z-PS
14| oyvavng [o N -

[oS0ME] 38 BfyOx—b ) 050 EIZ SRR AIREA T8/ ¥y F VSR TE S Ao

F) A—RZAVFRIIUIDIBE EX M UICHANRESINE Y.
KA — R RA Y FH) T D20, 02513 BN 2TV L BB ET,

384

) DR/ TR DEE L TIP.448DERERITERIELE RS,
XNV F Y MIZTU =280 2 (10g) MBS nE T,
=2/ I DHBEBIZEITTERRBICCFRELTIZS 0,

JY—2&m& : GR-S-0

10(10g)



troyv s menan oy k CGl Series

A%/ CG1BN
F_GA 2xP
. GB v
MM —EiiEKA /e, NPT O e
Ho\a T
' & B _ z
) \ el [ 5 [z | A CJ1
% w) R B =T He o2
B\ ||| \l/ CJP
AL TE cJP
c \exd A K |1A| \axTC 18| Tal| TF
NA H S+2h0—2 F NA cJ2
Zz+2r0-2 i
TCH U BBe¢H JCM
2XP cm2
WA /(Rc, NPT, G) WB -21
GA /253210l T AR EISIWH GB‘ CM2
e
[ o CM3
CG1
-2
| |
Ll o CG3
BEXR S =AY TRLELYA T /CGIZN
o F_GA 2xP GB N JMB
MM - —EiEKA |/ ®Re, NPT, G) &
Ho\a MB
\ [}
S| It 1| s o5 MB1
4 4
HIBN || | CA2
AL <
A K Cs1
H S+2h0—2 F
ZZ+2 0% CS2
(mm)
F1-J | ANI—2%HE [Re. NPTA— 0B8] GR— OB
W& [E#[GA|GB | P |GA[GB | p | A |AL|B'|C|D | E|F HH I J SRSy L
20 |~200[0i~150] 12 [10(12)] 1/8 [12_[10(12)W6x08| 18 |15.5 13 |14 | 8| 12| 2 | 35| 5] 26] M4X0.7&7 |5 | 6 |M8x1.25
25 [~300[301~1500] 12 [10(12)] 1/8 [12.5[10(125]M5x0.8] 22 [19.5[ 17 [16.5] 10| 14| 2 [40| 6] 31] M5X0.8%7.5 | 5.5 8 [MI0X1.25
32_|~300[301~1500] 12 [10(12)] 1/8 |10.5[10(105] 1/8 | 22 [19.5| 17 [20 | 12| 18] 2 |40 | 6] 38] M5x0.8%8 | 5.5 10 | MI0X1.25
40_|~300[30I~1500 13 [10(13)] 1/8 [13_[10(10) 1/8 | 30 [27 | 1926 | 16| 25| 2 [ 50| 8| 47| M6X1&12 |6 | 14 |MI4x15
50 |~300[30i~1500 14 [12(14)] 1/4 [14 [12(14) 1/4 | 3532 |27 |32 | 20|30 | 2 |58 | 11| 58] M8X1.25%16 | 7 | 18 |[M18X1.5
63| ~300[301~1500] 14 [1214)] 1/4 [14_[12(14) 1/4 |35 [32_| 2738 | 20|32 | 2 |58 | 11| 72| MIOX1.5%16 | 7_| 18 [MI8X1.5
80 |~300[30i~1500] 20 [16(20) 3/8 [17.5[16(175] 3/8 | 40 [37 |32 50 | 25|40 | 3 | 71| 13| 89] M10X1.5%22 [10 | 22 |M22x1.5
100 _|~300[301~1500] 20 [16(20)] 1/2 [17.5]16(175] 1/2 | 40 |37 | 41160 |30 50| 3 | 7116 |110[MI2x1.75%22]10 | 26 |M26X15
(mm) TFP2waft (mm) TCRALER (mm)
F1-J F1-J Re.NPTR— FDiBE F1—J
mE NA| s |TA| TB | 2z Tt Ee TR T (WAl WB(We (WH T TC T | TE | TF | TG
20 |24 | 69(77) |11 11 _|106(114) _20 [12 |10(12) [M5x08] 16]15(16) |25° | 1.5 _ 20 | M5x0.8 | 859 4 |05 | 55
25 |29 | 69(77) [ 11| 11 _[111(119) _25 [12.5[10(125)]M5x08] 16 [145(16] 25 [ 1.5 __25 | M6x0.75 [10'8% 5 |1__| 65
32 | 354 7179 | 1110011 [113(121) _32 |12 [10012) | 1/8 | 16| 14(16) |25 |1.5 _ 32 | M8x1.0 [12°8% 655[1 | 7.5
40 [ 44 | 78(87) [12]10(12)[130(139) _40 [13_[10(13)| 1/8 |17 15(17) [20°|1.5 __40 |[M10x1.25[14°8%] 6 |1.25| 8.5
50 |55 [90(102) | 1312(13)[150(162) 50 [14 |12(14)| 1/4 | 18] 16(18) |20°|3 50 |M12x1.25]163% 7.5|2_ |10
63 | 69 |90(102) [ 13 [12(13)[150(162) 63 [14 | 12(14) | 1/4 |18 17(18)|20°|3 63 | M14x15 [188711.5]3 145 |D-[]
80 | 86 [108(122)] — | — [182(195) _80 |20 | 16(20) | 3/8 | 24| 20(24) |20° |4 80 — — [ ===
100 106 [108(122)] — | _— |182(196) 100 |20 | 16(20)| 1/2 | 24 | 20(24) 20" |4 100 = —1=1=1=[xg
3) ()WTEL. OYI2 FO—20Ea, %080, 0100IZ/d. —EIENAD k> =7 VEff
AHRALIHNTNEE Ao il

385



CG1 series

A%/ CG1BN
e
v NS
8 8
A A &
fﬁ\ i i > W o
far) S| o IR sl e L >
U, HE 5| © ML
=
L elle | 110
J e |t e ||t
W h+e¢ h+e¢
ZZ+¢+2 ~O0—2 ZZ+¢+Z2hO—2
020~0630I5E 080.01000185
PAZAFA] (mm)
a:%é7 e f h IJ \;jH\Er\;j“W\IE/ ¢ ZZ
20 [30[18[55(27]15.510.5 126(134)
25 [30[1962[32[16.5(105| | [133(141)
32 |35(19/6238]18.5(10.5) /4 [136(143
40 [35]19|70/48]21.5/10.5] '~ |150(159)
50 |40|19|78|59|24 |10.5 E‘l 170(182)
63 [40]20|78|72|24 |10.5 Vi 170(182)
80 |52/10/80j59] — | — 191(205)
100 (62| 7/80|71| — = 191(205)
v \SHOBSR FO—21, 20mmeERn %
Ep
O Rkimsdra L
0w RfiRH LR (mm)
Fa-7
" | A H MM 2z
20 | 8 13 | M4x0.7 | 84092
= 25 | 8| 14 | M5x0.8 | 85(93)
< 32 | 12 | 14 | _M6x1 | 87(95)
40 | 13 | 15 | M8x1.25 | 95(104)
50 | 18 | 16 | M10x1.5 | 108(120)
H 63 | 18 | 16 | M10x1.5 | 108(120)
- - . 80 | 21 | 19 | M14x1.5 | 130(144)
+2h0 100 | 25 | 22 | MI6x 1.5 [133(147)

XHRLEZEADIBES. T—IMEBICLOTII
EESEEAL T, Oy RERRREHERL
BNES TEBELEE 0,

386



troyv s menan oy k CGl Series

s =7 — b2 /CGILN

H S+2kO0—%
J— GA 2xP —EENA GB
MM | =EtEKA (Rc, NPT, G) [
Hs [ iial
3 18§
¥ s
0B J{ 5 H
1 1/
c AL W ohoLe F W
4xoLD LX A KX Y[ Tvoemm XYL X | Mm
Lz z LS+2RO—2
ZZ+2+0—2
WA 2xP wB
GA |/ (Rc, NPT, G) GB|

= 2via VT ABRSSEIWH ""
AN

v
¥
Vot _E

!,7 L

™
too
®

5
[
—

o0
—
-l

N

(NN ]
C || &=
N || O

[
()
=

N x)
=
N

[=)
=
~

x]
Ne
2

(=3l ©
G,E
w | =

(-
=
(-~}

g

Z
=
iﬂ

=]

L < el [
i el I 1 () ]

MB1
s o ) = ; CA2
JW| ¢ f ‘ e || f
e Z+¢ | Z+¢ CcS1
ZZ+¢+2b0O0—2 2Z+¢+ 2+ O—2
280.0100D125 Cs2
(mm)
= S
’“@; éguﬁﬂmm";;”ﬁ“ GGAT Gg‘mﬁ;‘ AALIB [B1|C|D|H [Hi| 1 J  |K[KALCLD[LH| LS [LT|LX|LZ|M| MM
20 |~200[201~1500[ 12 [10(12)[1/8] 12 [10(12)|M6x08| 1815.5 3 | 1314 | 8|35| 5| 26| M4x0.7 | 5 | 6| 4| 6/20[45(3)[3 | 32 443 |M8x1.25
25 |[~300[301~1500] 12 [10(12)[1/8]T2.5[10(125]M5x0.8[22[19.5 385 17[16.910]40| 6| 31| M5X0.8 | 55 8| 4 | 6|22]45(53)[3 | 36] 49)3.5[Mi0x1.25
32 |~300]301~1500] 12 |10(12)|1/8(10.5/10(105)] 1/8 [22[19.5/45 |17[20 |12|40| 6| 38| M5X0.8 | 5510| 4 | 7|25|45(53)|3 | 44| 58/3.5[M10x1.25
40 [~300[301~1500] 13 [10(13)[1/8] 13 [10(10)] 1/8 [30]27 | 54519126 |16|50] 8] 47] M6x1 |6 [14] 4| 7|30[51(60)[3 | 54 714 [M14x15
50 ~300\301~1500 14112(14)[1/4] 14 [12(14)] 1/4 |35[32 | 70527[32 |20]|58|11] 58/ M8x1.25|7 [18| 5 |10|40|55(67)|4.5| 66| 86/5 |M18X1.5
63 ~300‘301~1500 1412(14)[1/4] 14 [12(14)] 1/4 |35[32 | 82527[38 |20|58[11] 72/M10X1.5|7 [18| 5 |12|45|55(67)}4.5| 82]106/5 |M18x1.5
80 |~300[301~1500[ 20 [16(20)[3/8]17.5[16(175]_3/8 [40[37 [I01 |32/50 |25[71|13] 89 M10X1.5]10 |22| 6 |11]55]60(74)[4.5[100[1255_|M22x15
100 |~300[301~1500[2016(20)[1/2[17.516(175]_1/2 |40[37 |i21 |41]60 |30[71]16[110[M12x1.75 10 |26] 6 [14]65]60(74)[6_[120[150[7 _|N26X1.5
mm) IFPOvaft (mm) v INS1T (mm)
F1] F1-J|Re.NPTA— DB F1-7] JHIJW
we NA s |wix|yz| zz UL Rl wAl WB(we |wH T e [ f | h | |JHEW ) 2| 2z
20 | 24 | 69(77) [10 |15 | 7 |47 |10 (11§ _ 20 | 12 |10(12) |M5X08| 16 | 15(16) | 25° |1.5 _ 20 |30|18|55|27 155105 |67 [130 (138
25 |29 | 69(77) |10 |15 | 7 |52 |115.5(1235) 25 [12.510(12.5)|M5x0.8] 16 [14.5(16)[25° | 1.5 25 |30]19]62 3216‘510.51 74 [137.5(145.5)
32 | 355 71(79) |10 |16 | 8 |53 |117.5(1255) 32| 12]10012)| 1/8 | 16|14(16) |[25°|1.5 32 [35]19|62|38]18.5/10.5) é“ 75 [139.5(147.5)
40 | 44 | 78(87) |10 |16.5] 8.5/63.5/135 (144) 40 | 13 ]10013)| 1/8 |17 |15(17) |[20° | 1.5 40 [35]19]70|4821.5[10.5] ' | 835|155 (164)
50 | 55 | 90(102)|17.5/22 |11 |75.5|157.5(169.5) 50 | 14 [12(14)] 1/4 | 18]16(18) |20° |3 50 |40[19|78]59[24 [10.5 B | 95.5/177.5(189.5)
63 [ 69 | 90(102)[17.5[22 |13 [755[1675(1695) _ 63 | 14 | 12(14) | 1/4 | 18 [17(18) [20° |3 63 [40(20|78] 7224 [105] J, [[95[1775(1895)
80 | 86 [108(122)[20 [285]14 |95 [1885(2025) 80 | 20 | 16(20) | 3/8 | 24 | 20(24) [ 20° |4 _ 80 |52]10|80|59| —|—| ~ [104 [1975(2115)
100 106 [108(122)[20 |30 |16 |9 [1% (205) 100 | 20 | 16(20) | 1/2 | 24 | 20(24) [20° |4 _ 100 |62| 7|80]71|—|—] [104 [e01 (215) ‘D'D
¥Ow RSEHHRALDEBE.E2 h>Ov KABRAGMA NO—2 T2 KICTER ~ X NSHOBYZ FO—2lE, 20mmEBI T,
>0 RDZ/$F 50 (K/KA) HEERICED RS . B2 b O RESIFHL -XO

TERET NS HIFZTETEZELOY RERICT—IFERGII TS0,
X0Ov REmRDRALEICOEZ L TRBEREZZSRILES
&) (ORTEI.OVIZ  O—-IDIBE.
387



CG1 series

Ov kM7 > IR, /CGIFN

4XxoFD 8xJ MM Z—Ei#EKA F_FTGA 2xP GB
] Re, NPT, G) ¥,
a2 H1 = R Q9
\Vm T =~ \2 T i3 I
R e : 3
cNEY S S REE g I
N % ’{} 0B
= > AL — —EiENA
(o] A K
FX=:o0.15 H S+2hO0—2 F
B Z2Z+zZ ~O—7

XeEDA O—ET73IICMIEnTEd,

WA 2xP wB

GA |/(Rc, NPT, G)
—] 2923V T ARENSTIWH
AT AN

o .

jo
o
|

|

S WD Rl 1 _f
/ﬁ N al 3 2 ﬂw jo

> 28 g
NEEWE ol [h1 !
A
& < ||
w et et
- h+¢ h+¢
2Z+¢+2+O0—2 ZZ+¢+ 20—
280.0100D18E
(mm)
F1J]__AFO—2®E__[Re. NPTA-0BE|] GR— F0Ba
W2 [% 052 0—5|GA| GB | P |GA[GB | P |~ |AL|B|B1| C D E|FFDFTFX HHI L [
20 [~200] 201~1500 | 12 [10(12)[ 1/8 12 [10(12)|M5x0.8] 18 |155] 40[ 13|14 | 8|12]| 2 | 5.5 6] 28|35] 5 | 26] M4x0.7 | 5
25 [~300] 301~1500 |12 ]10(12)] 1/8 [12.5[10(12.5)|M5%0.8| 22 [19.5] 44|17 [16.5]/10|14| 2 | 55| 7| 32/40| 6 | 31| M5%X0.8 | 5.5
32 [~300] 301~1500 | 12 [10(12)[ 1/8 [10.5[10(105)] 1/8 [22[19.5] 53] 17]20 |[12]18] 2 | 6.6] 7] 38]40] 6 | 38] M5x0.8 | 5.5
40 [~300] 301~1500 | 13 [10(13)[1/8 13 [10(10)] 1/8 [30[27 | 61[19]26 |16]25] 2 | 6.6] 8] 46]50] 8 | 47] M6x1 | 6
50 [~300] 301~1500 | 14 [12(14)[ 1/4 | 14 [12(14)] 1/4 |3532 | 76[27]32 [20]30] 2 | 9 | 9| 58/58]11] 58| M8x1.25] 7
63 [~300] 301~1500 | 14 [12(14) 1/4 | 14 [1214)] 1/4 | 3532 | 92| 27|38 [20|32| 2 [11 | 9] 70|58 11| 72| M10X1.5| 7
80 [~300] 301~1500 |20 |16(20)] 3/8 |17.5[16(17.5)] 3/8 |40(37 |104/32|50 [25|40| 3 |11 |[11| 82]71[13| 89| M10X1.5 |10
100 |~300] 301~1500 | 20 [16(20)] 1/2 |17.5[16(175] 1/2 |40 [37 |128[41[60 |30]50] 3 [14 |14]100]71]16]110]M12x1.75]10
mm) TIP3 (mm) D¥INS1T (mm)
Fa—7| F1-7|Rc.NPTR— hDIBE F1—7| JH | Jw
xa [KAl MM [NA| S 2z U GAT e T P |WA| WB (WO \WH “ille | f | bW i) e | 2z
20 | 6| M8x1.25] 24 | 69(77) [106(114) _ 20 | 12 | 10(12) [M5x0.8] 16 | 15(16) | 25" [1.5 _ 20 |30]18|55|27]15.5| 10.5| [126(134)
25 | 8[M10x1.25[ 28 [ 69(77) [111(119) __ 25 [12.5]10(125)|M5X08] 16 [145(16)[25" [1.5 _ 25 [30[19[62[32[16.5[10.5], [133(141)
32 [T0[M10x1.25[ 365 71(79) [113(12) _32 [ 12 [10(121 | 1/8 [16]14(16) [26°[1.6 32 [35[10[62[38] 18.5[10.5|/4[135(143)
40 |14 M14x1.5] 44 | 78(87) [130(139) __ 40 | 13 | 10(13) | 1/8 |17 ]15(17) [20° [1.5 _ 40 [35]19]70]48]21.5] 10.5| 1 [150(159)
50 [ 18| M18x1.5] 55 | 90(102)[150(162) 50 | 14 | 12(14) | 1/4 | 18] 16(18) | 20" |3 50 |40]19|78]59]24 | 10.5| 0 [170(182)
63 [ 18| M18x1.5] 69 | 90(102)[150(162) _ 63 | 14 | 12(14) | 1/4 | 18] 17(18) [20" |3 63 [40]20|78|72[24 [10.5] } [170(182)
80 | 22| M22x1.5| 86 |108(122)[182(196) _ 80 | 20 | 16(20) | 3/8 | 24 | 20(24) |20° |4 80 [52]10(80[59] — | — 191(205)
100 |26 M26x 1.5 [106_|108(122)[182(196) 100 | 20 | 16(20) | 1/2 | 24 |20(24) |20° [4 _ 100 |62 7[80[71] — | — 191(205)
XOw RERHALDFAE. ER Oy KABIRHMA FO—5T > FICTER hOw KD KT NSHORSZ FO—21d, 20mmERY£T.

2T BT (K/KA) AEERISEBURG ). EX Oy R&ES|EH LISRRET . /AT
ZTBTEELAOY FEHICT—IFERTITTLZE 0,

XOv RERDALFICOEZI L TREIEARZ ISR,

A (RTER.OVIR b O-0DIBE,

388



7oyvy menan-roy  CGl Series

Ay REIT7S DR, /CG1GN
MM —&EEKA F_GA  2xP GB 4xoFD 8xJ
(Re, NPT, G) ‘ o2
L oS
w
H1 vt =t .
- aQ ¥ e | £ cJ1
T — e
w i M| I X ; CJP
W,
$30B1\ || | ! 3% CJP
AL —EENA ||
A K c CJ2
H S+2kO0—% F1||.F FX:=0.15
ZZ+2t0-2 B JCM
XeEDA>O—I37T7Z IZhIanTh&Ed, cm2
-71
IFovvavs oxp
WA /(Rc, NPT, G) we . cm2
NPT, W10’
IGA | /5y av i TAmrasnwH | GB
\ cM3
i T CG1
T ] 2l
B
CG3
N .= JMB
Y INDAS
v f & & 8.
T 1 T MB
AR A==y ). e e
\ SR al ® ML
I
s e | )
[ R air cs1
h+¢ h+¢
ZZ+e+2 1 0-2 ZZ+e+2f0-2 CS2
080.0100D15E
(mm)
1] AFO-—2®@E___ [Rc NPTA-F0BA] GR— F0Ea
WE % | 052 r0—2 |GA| GB | P |GA|GB | P | A |AL|B|Br|C D E FFDFTIFX|H H 1) J K
20 [~200] 201~1500 [12[10(12)][1/8]12 [10(12)[M5x08[ 18]15.5 40] 1314 | 8|12| 2 | 55 6] 28/35] 5| 26| M4x0.7 | 5
25 [~300] 301~1500 |12 [10(12)[1/8[12.5]100125][M5x0.8] 22 [19.5] 44] 17 [16.510 | 14| 2 | 55] 7| 32]40| 6] 31| M5X0.8 | 5.5
32 [~300] 301~1500 |12 [10(12)1/8]10.5(100105] 1/8 | 22]19.5 53|17 |20 |12 |18 2 | 6.6 7| 38/40| 6| 38| M5X0.8 | 5.5
40 [~300] 301~1500 |13 [10(13)|1/8[13 [10(10)| 1/8 [30]27 | 61| 1926 |16|25] 2 | 6.6 8] 46/50| 8| 47| M6x1 | 6
50 |~300] 301~1500 |14 [12(14) 1/4[14 [12(14) 1/4 | 3532 | 76| 27|32 |20]30] 2 | 9 | 9] 58/58 |11 58/M8x1.25| 7
63 [~300] 301~1500 |14 [12(14)1/4[14 [12(14)] 1/4 [35[32 | 92[ 2738 |20|32] 2 [11 | 9| 70[58|11] 72[MI0X15] 7
80 [~300] 301~1500 |20 [16(20)| 3/817.5[16(175) 3/8 | 40]37 [104]3250 | 25|40 3 [11 | 11] 82/ 71]13] 89[MI0X1.5[10
100 [~300] 301~1500 | 20[16(20)[1/2[17.5[16(175] 1/2 [40[37 [128]41]60 | 30|50 3 [14 | 14100/ 71|16 [110MI2x1.75/10
(mm) TFP2vaft (mm) v INSY (mm)
F1—7] F1—J|Re.NPTA— FODIBE F21—7] JH [ JW
na |KA| MM |NA| s 2z AT 6B | p WAl WB |we \WH Tille | f [ h |V 2z
20 | 6|MBx1.25| 24 | 69(77) [112(120) _ 20 [12 | 10(12) |M5X0.8] 16 | 15(16) |25 |1.5 _ 20 |30]18]55|27|15.5|10.5] [132(140)
25 | 8 |M10x1.25] 29 | 69(77) 118(126) 25 [12 B[10(125)M5x08[ 16 14516125 [1.5 _ 25 [30[19]62(32[16.5[105]  [140(148)
32 [10|M10x1.25 365 71(79) [120(128) 32 [12 | 10(12)| 1/8 | 16]14(16) [25" 1.5 _ 32 [35|19]62[38]18.5]10.5] 4 [142(150)
40 [14 [M14x15 | 44 | 7867 waamm 40 [13 [10(13) [ 1/8 [17]15(17)[20°[1.5 _ 40 [35[19]70[48[21.5]10.5| 1. [158(167)
50 |18 | M18x1.5| 55 | 90(102)[159(171) 50 [14 | 12(14) | 1/4 | 18 | 16(18) |20 |3 50 [40[19]78]59]24 |10.5| 0 [179¢19) |D-OJ
63 |18 | M18x1.5| 69 | 90(102)[159(171) _ 68 [14 [ 12(14) | 1/4 |18 [17(18) [20° |3 63 [40[2078[72[24 [10.5| }, [I79(181)
80 |22 |M22x1.5 | 86 [108(122)]193(207) _ 80 [20 | 16(20) | 3/8 | 24 | 20(24) [20° |4 80 [52/10(80[59] — | — 202(216) |-X[J
100 | 26 | M26x1.5 [106_|108(122)[196(210) 100 [20 | 16(20) | 1/2 | 24 |20(24) [20° [4 _ 100 |62] 7]80]71] — | — 205(219)
XOw REHOALTICDEE L TIBEAREZSBILE 0, XTPNSHOBSZ FO—213. 20mmeny &3, |l
) (O RTERG.OVIZ FO—oDBE. aw

389



CG1 series

O RMA bS5 =7 2 /,/CG1UN

s+2h0-o F
TR GA 2xP Z—@EiENA GB

Bl B TA | /(Rc, NPT, G) QV

(=] % <&

BIX i R

x|

N — el
| &S s E
\ (&) % w

TZ
Z2Z+2h~O0—2
XNSZAVAEY, FEE. RANGRIL M SBRENTHET .
I7ovarft 2xP

WA /Re, NPT, G) WB
IGA | /5w a I TABRGHEIWH ‘@E
it i

2N
B

Iy NS hte

e

ZZ+¢+2h0—2

&
e

AN -
?u% i

o [@

12\

(mm)
79 xroowE [ Wi-IoBa] GF—FoBa
P [ | 0oZar0—2 [GA|GB | P [GA[GB| p |~ |AL|BY|D|E|F|H|H T KKA MM INA| S
20 |~200] 201~1500 | 1210012 1/8[12 [10(12]W6x08] 18]15.5 13| 8|12] 2 |35] 5|26|5 | 6] MBx1.25 |24 |69(77)
25 [~300] 301~1500 |12 [10(12)] 1/8[12.5]i0125]M5x08] 22 [19.5] 17 [ 10| 14| 2 [40] 6]31]5.5] 8|M10x1.25[29 [69(r7)
32 |~300] 301~1500 |12 ]10(12)] 1/8[10.5]i0(105] 1/8 |22 [19.5 17 12| 18] 2 |40| 6]38]5.5]10|M10x1.25]35.5/71(19)
40 [~300] 301~1500 [ 1310013 1/8[13_[i0(i0] 1/8 [30[27 [19]16]26] 2 50| 8|47 |6 |14 Mi4x1.5 |44 [7867)
50 |~300] 301~1500 | 1412014 1/4[14 [12(14)] 1/4 | 3532 |27|20]30] 2 |58 11]58|7 |18] M18x 1.5 |55 |90(102)
63 |=300] 301~1500 |14 [12(14)1/4[14 [12014) 1/4 |35|32 | 27]20]32] 2 |68]11]72]7 |18 MI8X1.5 |69 |90(102)
(mm) IFOwarft (mm) I INS{Y (mm)
Ths |TA| TDes | TR |TZ | 2| 22z 77 gﬁ”pzré “Di;“ WAl wB |we \WH "7le | f|n|w|HWW 7| 7z
20 [11] 835(39 | 476|46[106(114 20 [12 | 10(12) |W6X08| 16| 15(16) [25' |15 20 [30]18|55[27]155]105], |66[126(134)
25 111055143 |53 [ST[IITI9 “25 125001251 vexs 16 fi250) 257 1.5 25 [30[1562[32[165105 /s (731330141
32 [ 11]12.9%5/54.5] 677151 [113(12) 32 [12 (100121 | 1/8 | 16 14(16) [25° [ 1.5 32 |35]19]62|38]185[105| T [73]135(143
0 [12[14-55 55| 7es/62 130039 40 13 1003 [ Ve [17 [T [20° 1.5 40 [35110[70[48[z15[105] 1 [s2l 501159
50 [13]16-95.1(80 | 986711500160 50 |14 | 120141 | 1/4 | 18] 1618 [20°|3 _ _50 [40[19[7850[2¢ [108] | [91]170(182)
63 |13 18.3%2]98 [119.271]150(162) _63 [14 | 12014) | 1/4 [ 18] 17(18) [20° |3 _ _63 |40]20]78]72]24 [10.5 7 [o1[i70(182)
X¥Ov RERDALEICDOEXZLTIRAEEIS ,E.E\<héb\ X NSHOBLZ MO—2IF, 20mmEBY F£T,

3 ()RTEE.OYI2 b O-o D88,

390



Ay

Rl ~>5 =7 % /CG1TN

I7ovarft

7oyvy menan-roy  CGl Series

H S+zhO—2 F
GA 2xP GB|
(Rc, NPT, G) o
<
= K\ o5
Q) J I.g
—mEENA
Z+z2bh0—2 B
2Z+2h0—2

XESZAVAEY, FEE.

wWB

IGA | /5w a I TABRISHEIWH ‘EE

2xP
WA /(Re. NPT, G)

TR

2xoTDe8
(E2n)

TZ

RANARIL S SERENTNE T,

5
[
—

o0
—
-l

N

(NN ]
C || &=
N || O

[
()
=

x)
o=
N

[=)
=
~

E

=)
N
2

(=8 O
G,E
w |y

(-
=
(-~}

g

oo o — h+¢
v NS PR
i e i
@ 2| 0 rl
U, S| ® 1=H=Lh
I
- ﬁ{:
<
M\ sl
Z+¢+2Z2O0—2
2Z+¢+2bO0—2
(mm)
729 ArO-s®E |k NT-10Ba] GF—FoBa
mE | % [0 5A-0—2 [GA|[ GB [P |[GA[GB | p | A [AL|[B'|D|E|F|H H| 1 KIKA| MM |NA| S
20 [~200] 201~1500 |12 [10(12)]i/812 [f0(12)|i6x08| 18155 13| 8|12] 2 [35] 5]26]5 | 6| Mex1.25]24 [69(77)
25 [~300] 301~1500 |12 [10(12)]1/8]12.5[00125|W6x08| 22 [10.6| 17| 10| 14| 2 [40] 63155 8 |M10X1.25[20 [69(77)
32 [~300] 301~1600 |12 [10(12)[1/8[10.5[0105] 1/8 | 22|19.5| 17| 12 18] 2 40| 6|385.5] 10 |MI0X1.25[36.5[71(79)
40 [~300] 301~1500 |13 [10(13)1/813 [10010)] 1/8 [30]27 |19 1625 2 [50] 8[47[6 [14|Midxis5 |44 [78E7)
50 |[~300] 301~1500 14 12(14)[1/4]14 N12(14)] 1/4 |35|32 |27]20|30| 2 |58]11]58]|7 18| M18x1.5|55 [90(102)
63 |~300| 301~1500 14 12(14)[1/4]14 12(14)] 1/4 | 35|32 |27]20|32| 2 |58|11|72]|7 18 | M18%x1.5[69 [90(102)
(mm) TPPvaft (mm) DINTT (mm)
F1-7| F1~7|Rc. NPT/R— hDIFE F1-7 JHIJW| ,
2|18 Toes |TR|Tz| z | zz TI7RCNFITROESIwal we (we wH Ti7 e |t n (W | 7 | 2z
20 [ 11| 638330 | 476[ 330101106114 20 [12 | 10(12) [W6x08| 16 | 1516 [25' | 1.5 20 |30]18]55]27 155105 [1ai20]izas0
25 [ 11[10:3543 |55 seroofning) 25 [12.5f1251luexos] 16 i4siislz5 (1.5 ~25 [3o[10/62[32lissfos /4 0liZB i3a04)
32 [10(11)]1228:8%|54.5) 677101(108)113( 32 |12 10(12) 1/8 |16 ]14(16) |25° | 1.5 32 [35|19|62|38]185(10.5 N 123(130)[135(143)
40 [10(12)]14288%(65.5| 78.7]118(125)]1 30(139> 40 |13 1001 ) 1/8 |17 ]15(17)]120° | 1.5 40 (35|19|70|48(21.5/10.5 O [138(145)[150(159)
50 |[12(13][1625935(80 | 98.6/136(147)[150(162) 50 (14 12014, 1/4 [18]16(18) |20° |3 50 [40[19|78|59/24 [10.5 ; 156(167)[170(182)
63 |[12(13)[ 182553398 [119.2]136(147)[150(162) 63 |14 12(1 ) 1/4 |18 |17(18) |20° |3 63 [40[20|78|72[24 [10.5 [156(167)(170(182)

XOY RERDALEICOEZ L TBEREZZSRILES X P NSHDRP R MO—213.20mmEB) £,

) (

YRTEZ.OVTIZ S O—ODIBE,

391



CG1 series

2L EXHR:,/CG1DN(020~063)

H S+2ho—2 L __RR cz
A K |GA 2xP GB oCDH10 (7U1Z) c TT
MM | AL F [ | /ReNPT.G) F‘ 9 @hE)
N H a ; L +—+—1 |1
3
0 %ﬁ:7 1] _ N @}
[=l=} o
T o
I
© Ly i LA @
>
2B | & L | Pl
—EiEKA —@EENA 8xdJ
Z+2h0-2 2
2Z+2h0—2
I7ovart oxp
WA /(Rc, NPT, G) B
GA /G'y:/a‘//\'wi‘:ﬁmﬁﬂﬂWH\ FE
v NS hie
& &
/ﬁﬁ\ 2| o %
\ ° ¢ HIE
X
Z+e+2b0—2
2Z+¢+ 20—
(mm)
= % T 0BA] GR—FOBE
17| A0 0% [Re. NPT F0Ba] Gi—r0B& | 2 a6, ¢ leplezl b | £ almln T @ Tkl mm s

M| % [020-J)/GA|GB | P |GA|GB | P
20 |~200[201~15001 12 |10(12)] 1/8 |12 [10(12)|M5x0.8/18]16.5/ 13|14 | 8|29| 8|12
25 |~300/301~1500] 12 |10( 1/8 |12.5]10(125)|M5X0.8] 22]19.5[17]16.510|33|10| 14
32 |~300[301~1500 12 [10( 1/8 [10.5[10(10.5)] 1/8 |22(19.51720 [12]40|12]18
40 |~300j301~1500] 13 |10( 1/8 (13 [10(10)[ 1/8 |30(27 |19[26 [14]|49]|16|25

(

(

35| 5|26 M4x0.7
40| 6[31|M5x08

5 6]14| M8x1.25 |24
)
40| 6[38|M5x08 |5.
6
7
7

8|16 |M10x1.25 |29
1020 M10%1.25|35.5
14]22| M14Xx1.5 |44

50| 8|47 Mex1

50 [~300[301~1500] 14 [12 1/4 14 [12(14)[ 1/4 |35[32 2732 [16]|60]|20|30 58[ 11|58 |M8x1.25 18]25] M18x1.5 |55
63 |~300[301~1500 14 |12 1/4 (14 [12(14)| 1/4 |35[32 |27{38 [18]|74]|20|32 58[11]72|M10X15 18|30| M18x1.5 |69

mm) TPy avf (mm) ¥INST (mm)

DSIDVIDSIDNIDVINST G ) |

F1-7 ERCY 71— J|RC.NPTA— Mmm F1—7 HuW|

waRR| s [TT12| z | 2z |'22” TN e e WA| WB \We|WH 717\ e thJJ’J>t z |zz
20 [11[69077) [3.2] 434118125 [128137[CDG02 20 |12 | 10(12) M5><0.8 16 |15(16) | 25° | 1.5 20 |30]18|55|27(15.5105  |138046)]1%1157)
25 [1369(77) [3.2] 48 [125(133[138(146][CD-G25 25 _|12.510(12.5]M5X0.8] 16 [145(16)] 25 | 1.5 _25 [30]19]62|32]165]10.5| "/ [1e73)] 1501168
32 [1571(79) |4.5] 594]131139]46(154[C0-603 32 [12 [10(12)| 1/8 |16 |14(16)[25 | 1.5 _32 [35|10|62|38[185[105 1~ [B3l61)|ie8l1Te
40 [18]78(87) [4.5] 71416001591 [168(177)[CD-604 40 [13_|10(13) | 1/8 | 17 |15(17)|20° | 1.5 _40 |35|19]70]48|21510.5 0 [170(179)[183(197)
50 [20(90(102]6 | 86 [113(185[193(205)[CD-G05 50 [14 | 12(14) | 1/4 | 18|16(18)|20° |3 _ 50 |40|19]78|59 |24 [10.5] | [193(205)[213(22)
63 [22[90(102)/8_[105.4178(190 200212[CD-606 _ 63 |14 | 12(14)| 1/4 | 18| 17(18)|20° |3 _ _63 |40]20]78]72 24 [105 ~ [1s8i0)220232)

XOv REmDALEICDOEE b(tl%zﬁﬁ/é;%ﬁﬁ( =1 XY NSHORPZ O—213. 20mmEBI £
) (RTEI.OYIZ  O—-ODIBE

392



troyv s menan oy k CGl Series

2L EZF:,/CG1DN (280, 2100)

S+zxbO0—72

2XP

MM

(Rc, NPT, G)

=

ol

W

N

9
8
°7
w
IS}

“?/

ZEENA,

Z+2bO—2

ZZ+2 +O0—=2

I7ovarft

2xP
(Rc, NPT, G)

223V INVTRBIISSIIWH

ZZ+¢+Z2 hO0—2

0CDH10 (734%)

do (#%)

o

+0.5

CX+03

(mm)
2 hO—2gH [N
W [0 GA[GB| P |A|ALB|C ] < vl
~300[301~1500 17.5[16(175] 3/8 |40]37]32|50 13] 89MI0X15 W22x15] 86
~300][301~1500 17.516(175] 1/2 [40[37]41]60 16[T10[Mi2x1.75 M26x15]106
(mm) TP Ovafd v INS{F (mm)
®AFY F1—7| Re.NPTR— hDIFE F1-7]
il 8 B% E|[GA| GB | P me e th 2 || ==
18108122 V-G08 _ 80 | 20 | 16(20 | 3/8 80 [52]10]80 223237241 1255)
22[1080122) Y-610 _100 | 20 | 16(20) | 1/2 100 [62] 7]80 231(245)[2531267)

XOw RERDALFEICOEZ L TIEARZ ISR,
JRTER. OV S O—0DIBE,

XIOPN\SHORPZ bO—21F 20mmEBY £,

393

o
C
pry

o0
—
-l

N

(x]
C—
-U

o
G
N

[
()
=

[x}
=
S

N
-

[x}
(]
-

N
-

[}
D
-

[
D
wW

=
=]
—

(x)
=
N

Z
(7]
-

(3]
n
N



CG1 series

RENFITEERTIREE [ )mbrror oz bo—ongs
Oy Rl bSZ7 28 U) - ZBFRITEE

TS EERIHEE
-
e
L]
W
- 4
BRLUER (mm) HRULERK  mm)
F2-—omE [ B [ TE [ TF [TH [ TS [ TT [TV [TW [ IX [ TY [ Z T JRE [ Z
20 38 0 55| 25 28 3.2 1358 42 16 28 46 20 24
25 45.5 0 55| 30 358 3.2 139.8] 42 20 28 51 25 25
32 54 0 6.6 | 35 40 4.5 149.4 48 22 28 51 3 25
40 63.5 0 6.6 | 40 49 4.5 | 58.4 56 30 30 62 4 27
50 79 20 9 50 60 6 72.4 64 36 36 71 5 29
63 96 20 11 60 74 8 90.4 74 46 46 71 63 29
TS & SEJHEE
LY
T™W
Z+2~O—2
Z2Z+2h~O0—2
BRLUER
Fa—TRE B TE TF TH TS 1T TV W X TY z
20 38 0 55| 25 28 3.2 [ 358 42 16 28 | 93(
25 45.5 0 55| 30 33 3.2 {398 42 20 28 | 98(
32 54 0 6.6 | 35 40 4.5 [49.4 48 22 28 [101(
40 63.5 0 6.6 | 40 49 4.5 | 58.4 56 30 30 [118(
50 79 20 9 50 60 6 72.4 64 36 36 [136(
63 96 20 11 60 74 8 90.4 74 46 46 [136(
L EXR(D) - 28I ITEE
220~063Mi5E
Y
T™W +0.10
Z+z2h0—2 v oTE "¢
s 2z+2+0-2 o
BRUEK (mm) HRUEK (mm)
F1—TRE B TE TF TH TT TV T™W X TY z 74 F1—THE Z zz
20 38 0 55| 25 3.2 [358] 42 16 28 [118(126)[139(147) 20 96(104)[117(125)
25 45.5 0 55| 30 3.2 [39.8] 42 20 28 [125(133)[146(154) 25 99(107)[120(128)
32 54 0 6.6 | 35 4.5 149.4 48 22 28 [131(139)[155(163) 32 05(113)[129(137)
40 63.5 0 6.6 | 40 4.5 | 58.4 56 30 30 [150(159)[178(187) 40 15(124)[143(152)
50 79 20 9 50 6 72.4 64 36 36 [173(185)]205(217) 50 31(143)[163(175)
63 96 20 11 60 8 90.4 74 46 46 [178(190)[215(227) 63 36(148)[173(185)
JLEZR(D) - i@ IT&E i
280, 0100DI5S
Z+2~O0—2
Z2Z+2 ~hO—2
BRUEK (mm) HRUEK (mm)
F1—TRE B TF TH TT TV TW X TY z 2z F1—TRE 4 4
80 99.5] 11 55 1 110 72 85 45 [214(228)[272.5(286.5) 80 162(176)[220.5(234.5)
100 120 13.5[ 65 2 130 93 100 60 [222(236)]298.5(312.5) 100 173(187)[249.5(263.5)

394



CG1 series
HEEE~TE

1UFvoloaaAr b 2w o314 b
1-G02, G03 1-G04, G05, G08, G10 Y-G02, GO3 Y-G04, G05, G08, G10
ME  RE8 ME : B ME  RES M : gk
MM oNDuo N CJ1
> B @
+- = & CJP2
ml M 4# &5 CiP
MM oNDJTH10
Ao M MM oND7RH10 do CJP
L %9
A (mm) I —1 NI l [ [ J;IN CJ2
= o a b a
8% TR | A |Ar|Et|[Li| MM |Ri|Ui|NDuio| NX = k %=
779 (mm) x
1-G02 |20 |34 85|1116] 25| M8x1.25]103]115] 8'3° 8 Al Uy |2 Arlus JCM
1-G03 | 25,32 | 41 [10.5]20 30 [M10x1.25[12.8[14 |[1073%%] 10- L »
1-G04 | 40 |42[14 [022]30 [ Mi4x15]12 |14 [10°8%%] 18- A A 2
1-G05 | 50,63 |56 18 [028] 40 [M18X1.5]16 |20 [1478°7] 22, (mm)
1-G08 | 80 | 7121 |038]50 | M22x1521 |27 [18°3°7] 28 T Py
1-G10 | 100 | 7921 |o44|55 | M26X15]24 |31 |22°3°] 32 B |75 A |A1|E1|Li| MM |Ri|UiND| NX |NZ| L | "2z cm2
. o~ Y-G02| 20 |34 85]116|25|V8x1.25]10311.5|_ 8] 81321621 | N-G02
Ty oIBE Y-G03[25,32[4110.5[020[ 30 [N101.25[12.8]14 | 10]10132[20 [25:6] V-G03 ‘CM3
Y-G04| 40 [42[16 |o22[30[W14x15]12 |12 |T0[18135|36 /416|104 [gay
Y-G05[50,63| 5620 |028[ 40 [M18X1516 20 |14]22:85[44 [506[V-605_ |79

Y-G08| 80 |71]23 |38

50 |M22x15[21 |27 |18(28185|56 |64 |IY-GO8

Y-G10| 100 [79[24 |o44

55 |M26x1.5[24 |31 |22]32185|64 |72 |IY-G10

XFUOIBEYE SR ERSNET,

(=8 O
G,E
w |y

HE  RER (mm)
28 o 0 (L jd|Lim| v GRE gwmmres
1IY-Go2 | 20 87858 [21 | 7.6[16.2[1.5 0.9 | @amCH8 _—— JMB
IY-G03 | 25,32 | 10355 [25.6] 9.6/20.2]1551.15 | B4FCHZ10 220~063
1Y-G04 40 102982 |41.6] 9.6]36.2|1.55[1.15 | &ACH10 ME i |—T—U-yﬂ MB
IV-GO5 | 50,63 | 14233 [50.6[13.4|44.2(2.051.15 | 8FICH 14 oTR
IY-G08 | 80 | 18063 [64 |17 |56.2]2.55|1.35 | 84MCH 18
IY-G10 | 100 |22-3%% |72 |21 |64.2]2.55[1.35 | s4mCHz22 \3 - MB1
HIEDRARES NET, HE ol C
o o " N
JLEZHEY | 5 A2
— TY
= ™w Cs1
38
o 280, 3100 o1r oTd €S2
- M : sk
HE  RER N (mm)
g& 207 Dde | L d|Le|m|t| &S \\[
CD-G02 | 20 | B%3| 434] 7638615 |00 | MACHKS o
CD-G25 | 25 | 103%3| 4 | 96/42.6]1.55]1.15 | ®ACK10 1 T !
CD-G03 32 128833 | 59.4[11.5|54 |1.55|1.15 | #ACH 12 e TY | Y 1P
CD-G04 40 14-8853 | 71.4[13.4|65 |2.05|1.15|#hFACH 14 ™w
CD-GO5 | 50 | 16552 | 86 [15.2(79.6]2.05]1.15| 8FCA16 )
CcD-Go6 | 63 | 1843 [1054[17 [07.82.45]1.35 [ mmCH 18 TR T T TTE e TR TN TR 7T
Ok R A CG02020A] 20 [ 36] 810 5.5 25]293] 13 ] 3.2
moet TRES. CG02524A| 25 431010 ] 5.5/ 30 [33.1)] 15| 3.2
Ow REim+ v CG-03224A| 32 50 | 12| 10| 6.6] 35 [404) 17 | 4.5
CG-040-24A| 40 58 [ 14 [ 10 | 6.6 40 [492] 21 | 4.5
oo CG050-24A| 50 7016 [ 20| 9 |50 |604) 24 | 6
CG063-20A| 63 82 [ 1820 [11_| 60 [746)] 26 | 8
CG-080-24A] 80 73118 — [11_| 55 | 28%] 36 [i1
CG10024A] 100 [ 90 | 22 | — [13.5) 65 | 324] 50 |12
i BE  [iiem] TU [ TV [TW| TX | TY | TZ [BRICA1E
HE : R (mm) CG02020A| 20  |18.1)|35.8] 42 | 16| 28 | 383 8do-05s
&% |BA71-JWE@mW] d [ [Bi| C [ D CG02524A] 25 [(20.7)[39.8] 42 | 20] 28 | 42.1] 105353
NT-02 20 M8X1.25] 5|13 [(15) |25 CG-032-24A] 32 [(23.6)]49.4] 48 | 22| 28 | 53.8] 12d-5%2  |D-0J
NT-03 25,32 M10X1.25] 6 17 [(19.6)]165 CG040-24A| 40 (27.3)(58.4)] 56 | 30| 30 | 64.6] 14ds-353
NT-G04 40 M14x1.5] 8|19 [(21.9)]18 CG-0502A| 50 |(20.7)(72.4)] 64 | 36] 36 | 79.2] 160s 888  |-X[]
NT-05 50,63 M18x1.5] 11 | 27 [(31.2)[26 CG063-24A| 63 [(34.3)(00.4)] 74 | 46| 46 | 972 18-353
NT-08 80 M22x1.5] 13 | 32 |(37.0)[31 CG08024A| 80 | — | — | 72| 85|45 [110 | 18ds358  |f#
NT-10 100 M26X1.5] 16 | 41 [(47.3) |39 CG10024A] 100 | — | — |93 [100] 60 130 | 22doiiss  |i&H4




CG1 series

RIXFER, Ov FEimER

. Ty hNEME AT LR

b= =]
EKDDDD§
F1-TRE , Fw ol 2oL e
) s75E 7 — MK AN AL O R b
20 — 1-G02SUS Y-G02SUS NT-025US
25 -
5 51035505 1-GO3SUS Y-GO3SUS NT-03SUS
40 CG-LO40SUS 1-G04SUS Y-G04SUS NT-G04SUS
50 CG-L050SUS
63 CG-L0B3SUS I-GO5SUS Y-GO5SUS NT-05SUS
80 CG-L080SUS I-GO8SUS Y-G08SUS NT-085US
100 CG-L100SUS 1-G10SUS Y-G10SUS NT-10SUS

X1 FUOIBEY Ik@wH BRSNS T, BEFETEHAIETT,
BTV XC2TaTBBLLIEE L,

S SHER

RIS VY ERFRICEIET,

IS, 2O LERBEY, 2T v OILBEY DM

TWFvoloadrh 2UFvoload s b BSAFT Y b OV RERSTY MIRERZEF—.

SR T— M

4XolD
(mm)
Fa1-—TRE B LD LH LT LX Lz M X Y z zz

32 44 7.2 | [25] [3] [44] 60 | [3.5] |[16] 6 (53] [117.5(125.5)]
40 535 | 7.2 | [30] [3] [54] 75 | [4] [16.5] | 6.5 |[63.5] [135(144)]
50 69 |[10] [40] 4 [66] 90 | 55 21.5 | 11.5 |[75.5] [157 5(169.5)]
63 81 [12] [45] 4 [82]| 110 | 7 21.56 | 11.5 |[75.5] 9(171)
80 995 | 12 [55] 4 (1001 | 130 | 7 28 17 [95] 0(204)
100 125 [[14] (701 [6] |[120]| 160 | 8 [301 15 [95] W93 (207)

X1 [ JIMRERER—TY, ( )RTEE
X2 BRIV MARE

396

. OYIZ2-O0-UDIBETY .



— ||l o= || &= |lle R ||| a||YHIN

2/a)

£
®

fi

397



IPI)5 /F%ER 88 -mOY K

CG1W series

020, 925, 632, 340, 950, 063, 380, 3100

BARTHIE

F— 21V FF
WEPE) ewhf, @m0y K
TR IFRER
B E¥S g H:iﬁ
Z% [EAH( 5= 4 VBIRHALEL)
L W56 7 — M ESZUPEY,
F TSI
Ux 3% 7 F1—-THE
%080, 6100ICIEd 4 A, 20 | 20mm || 50| 50mm
HENEHERIRMEEETY. 25 | 26mm || 63| 63mm
XEUTEZHEEF Lo VFI3ZE | 32| 32mm 80| 80mm
AN S=AEREAHALEL E 20 | 40mm |1100] 100mm
BUET, )
— ;L ODERH
SN=oyar I7oyav
BENES ) VIR |mes| re |020~0100|2X08020. 025
WANETA— N2 YFRELOD TN | NPT [020~0100| | NPT* |632~0100
BE, A~ M2V FOBRADK M5%0.8/020, 025||_G* [032~0100
RRBREDSIIBYUET. TF TG [032-0100

(1) CDG1WFA32-100Z

%020, 625(C1dH Y
FEA

Z_

Z-M9BW|

=PAN

LS

A—LZAVF il
=8 :
[BRB[A—F21YFEU | gip sg0s
XERAZA— S XY FREIIT TBRIEE(,
REWTBESEE N # l\z’( 7
S UFERS(TrNS) ‘ana T
s | Uv/ oKL — -
J gAnvs—RyY| (s 2y f
B el s [1ofd
K | mgy—R)> = Y=
o T 05— FT
KK| s —R >
) v NSHOEE. TREENT— Y.

TSI DBEIFEMER RV,

KRl

Ov R¥EiRsRL

| F [ OvExE&EHial

Y FZ2 hO—2 (mm)

BEO—DICDEZLTE
P.399% T8RRI EE L\,

BRAA— MR YTF /A= F 21 FEEOEMEER. P.1271~1365%5 78RBS,

*Ow FERDAUBIEO P /NSIEDES A

o 1= mm EREL 7_TA07EE D-FEEEG | ]
. - —rg | B BT 1—JE |77 X
R OBRBE | mal || @ bC AC 020 ~063 _ Tosato0] 02| 1| %1 5 185 S1p | ERAE
WREL | BREL | BRUEL |
3ENPN) MONV | M9N = e e 0| O
x| [smene)| | wepy | wp slo e
— ' = = G5P —[®lo[—] ©
M9BV | M9B = e @0 ©
= 24§ 12v — — K59 — Ol—] O —
i EEVZ] = H7C = —ee e —
= Py MONWV | MONW | — e @0 © .
I e 2avlv,i2v]  — GS9W O —1 O Vicmgs|l
e 35PNP) MOPWV | M9PW ee[0 @) PLC
2| @exw) ! — — G5PW — o) =1 e}
i s Y MOBWV | M9BW | — e @0 O | _
7 Faxy R i = K59W —[®lo[—1 ©
SBEPN | [5y 12y “TMONAV*'MONA|_ — | OlOl@[0l—| O ps—
KR 5 3#®(PNP) ' FIMOPAV *'MPA| _— [ O [O|@]O]—| ©
Caxw o ey “MBAV[*MOBA|_— | O[O [@]0 o 1
: — |"'GsBA| — |- [@[O]—[ ©
Bz 28 (NPN) AR — [ HINF | — — @O~ O [icEm
= o PROPNEL — | 5V — [ A9V | A = — e |—|— — [cEm| —
7 s T00V_| *2A93V | A = e e/® | — | —
i S0 Xy hIE| TOOVLIR| A90V | A = — — = — [iCEam&
f — El 1oy 00V 200 — B54 —le|e| | — .
Iy m|  2m |24V 200VELR]  — B64 —Teol—1— =1 — |%c
2 205 B — — | crmc [ — ® e —
Y = 20T | — | csoc | — —e[@l® — [icEm
¥ BHErReEs)| JOAUNE = = = B5OW —lel—1— — [ —

*1 m7)<\’i|‘]t9'f7'0)7f ?~14‘J-7-L&LEE“:”?W)@E‘:L:EYMEE‘E'C??‘J‘\%hL:ctUE&@mKWi%‘E%ﬁﬁ?%%@?@bUi‘d’ha

SRR TORKER ERRICOZE L THLHATRR

*2 ‘J* RREIMY A T3 D-AQBDHDIICEL ) E T,

X—RgKRewS  0.5m
m

3m-

« T DA ARG — h AL U FD

s
M
L

(1) MONW
(f5) MONWM

(1) MONWL

&0,

(f5) MONWZ
(BH7CN

CIBRMELSNCE BRTREL A — i\Z/f UFNBHYETDTHMIIP.446% TSR EE 0,
SREE 0,

XOHDIEERTA — b 21V FI3F

*D-A9LI, MOLIOII& A — b R A v Fide H}Iﬁﬁ(%\iﬂﬁ)tm”)i? (U A= bRy FRTREDSH MBITHFEE B T .)

398

TEEEBIET,



7oyvy menan-moy k CG IW Series

Tk
—
F 1 —JHE (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100
B BEBEEOY K
i TE (mH)
BRI BT cJ1
REEMEN 1.5MPa
— CJP2
BERESN 1.0MPa CJP
RIEERES 0.08MPa |:ch
AREES L OERR R ATRAAUFEL:—10C~T0C (- oy
JsEe A—P2AVFE :=10C~60T CJ2
B
_ fERAEZR b URE 50~1000mm/s 50~700mm/s
ZIN=0y a3y
2 hO—sEEDHEE ~1000%*§*mm, ~1500%*5*mm JCM
ovay SIN=0vary IFOY IV CZIQ4IZ
e BEAW. BAR (NS4 REBHRALEL).
S A
D=L HEBT— M. 95V, N DA CM2
I7oviay 0y Rk
U8 0.28] 0.41| 0.66| 1.20| 2.00| 3.40| 5.90| 9.90
Sn- | B cM3
792370y ke
HEED wne| 0-11] 0.18] 0.29] 0.52| 0.91| 1.54| 2.71| 4.54| [CG1
IrF— — -21
<) KR 35| 0.56| 0.91| 1.80| 3.40| 4.90|11.80|16.70
17 | B8
sy e
A—s— 4|<{:|:1§ R AR 0.11] 0.18] 0.20| 0.52 0.91| 1.54 2.71 454 cG3
HEECS %080, 010010130 KEl bS5 =4 HASHY Ft A,
) i, W& 020~0630T— M. TSV IFICE., NS AVERBHALESY A, JMB
XALD | O REmmnes HAEEH T AN F—EBRBNED IEALES 0,
XB6 | @5 (—10~150C) 1 MB
XB7 | W®E> 5 (—40~70C) %2
XC6 | HERT Y LAH B 88 s THc o= LTIIP.395% T8 B a1, MB1
XC13| #— F 24 v F L— BRI
XC22 | /Ny BT v EILHA I I8 CA2
- , #7510 0 K O R
XC37 | BERA— FDRIEEAE< TS LSRR i I— | TIVIR | NSTAE
-XC85 | BEMHAT ) — Z;ﬂi — BAEGR | O Fslir b ° ° ° ° Cs1
%1 ;;o—a//a/ﬁﬁff & FRLICREY SIS ° ° ° ° os2
H2 SN=DY 3T ATDHR, 12120, & 21y oAy hE)
DAV -3 F7a| (EXD) b d o i
TvINS D8 EBDBIeEE) - - - o)
———— STy ° ° ° °
=] oINS == = 18 5E1) 880, 0100ICIEH Y FHA.
ws /v‘/\jmﬁi ] BEEEEE F2) 2lUF v oNTad Y bOEY EhBEERRSHEE LY ET,
J | FAOE—RIY 70C 23) HEZT VL ZEOBRIEREE, (ESREAELTHET,
K | mao—RU> 110C* S, P.396% BB LA,
KPS BEDRERREETT .
Z— R 21 Y FROEFIIDOEE LTI Z2hO—o&
P.440~446% ZSBL 2N, — -
mm
A= h AV FEERMGUE (X hO—2 F1—TRE @2 NO—2ED BUEFAER FO—2
L RRHES) SSUMIHS 20 25.50.75.100.125.150.200 1~1500
S F— N2 Y FEISTRERNR hO—2 %
AR RA Y FREE /R
- BYERE g2
JUVIRFEE, O—TB/ A —h 40 25.50.75.100. 125,150,200 1~1500
24y FRfE 50-63 250.300
80
A HRERIEEE o0 s
L 1) ERUAORER FO—013, SREECBIET, X0
r====== m = === IMMBOHRMZ ~O—0 DRELIETT, (AN—HE, ERLELETAL) -
| SERICEDFICIE. P.448Z T8 E2) BAAEICE U EMAELZ NO—Y DRBNBETT, SHEICDOSHL T, P.8~19[T 7Y =
1 <FEED, 1 U OMEREFIE A CSBL S|, . BER NO—sEB2HBACE. thagic |l
b e e o o SUHBEBRT DI ENTERNBENBUETOTTER LS, &

399 ®


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CG1W series

BEX
——
(kg)
F1—T7AE(mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
HAR 0.13] 0.22| 0.33| 055 1.02| 1.37| 2.64| 4.09
% #WHET— M 0.24| 0.35| 0.49| 0.77] 1.50| 2.09| 3.60| 5.84
% TSR 0.21] 0.32| 047| 0.75| 1.36| 1.87| 3.35| 5.44
NSZA R 0.14| 0.24| 0.36| 0.60| 1.16| 1.51 = -
EHZIIEE 0.08| 0.09] 0.17| 0.25| 0.44| 0.80| - -
1WFvolsas b 0.05| 0.09| 0.09| 0.10] 0.22| 0.22] 0.39] 057
2y oNTaA s MES)| 005 0.09] 0.09] 0.13] 0.26| 0.26| 0.64| 1.31
502 hO—o 4y DEEEE| 0.07| 0.10] 0.13] 0.23| 0.34] 038| 054| 0.77
I7OV AV OEEER | 0 0.01| 0.04] © 0.01| 0.04| o0 0.04
O Rseimdiabigs -0.02]-0.04]-0.04]-0.10{-0.20|-0.20|-0.38 | -0.54
S8 75% (6]) CG1WLN32-100Z o EAXHE +0.49(7— MME.032)
(7— MF.032.100st) ®ENEHE -+0.13/50st
eI 7I ) UF R NO—%-+100st
0.49+0.13x 100/50=0.75kg
Rt FEEmmE
: F& F 1—JAE(mm) _
MYRFER HE 20 25 32 40 50 63 80 100 PR
. J—hkx2
G J— ) - | | - - - - | N
#5@Y—h |27 | CG-L020 | CG-L025 | C6-LO32 | CG-LO40 | CG-LOSO | CG-LO63 | CG-LOBO | CG-L100 | 2 gpis) o o
s T5UUX1
I 1| CG-F020 | CG-FO25 | CG-FO32 | CG-FO40 | CG-FO50 | CG-FOB3 | CG-FO80 | CG-F100 | 2 20 o
RN B B NSZA REY X2,
rSZAUEY| 1 | CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-TO40 | CG-TO50 | CG-T063 MDA B X2 B X2
EEZTSE | 1 |C6-020-24A| C6-025-24A | C6-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A - - EHTIEEX]

F) 7 hEBICDEFL TV VI 1ARDIBEDHEIS2 TFR S0,

I7ZNAROAYA7

CDGIW | Bt | H [ Fa—Tmg

-[2r0—5|| Oy REHERLER | Z - A—r21VF

IFNAROZ147

[ D [mamE)

1.0MPalA T DEMES ) > 5

ik

) VFF1—TRE(mm)

20, 25, 32, 40, 50, 63

I7NA KO1ZY FCCO—XERICERTHIET/ILTHERS, AR EHmO Y [
WREEALANSHEIZ Y MEFROER. KROERENPHEELE ARG H—Eh
HEREEBUET. REEMES 1.5MPa
e e L BEEAESD 1.0MPa
NAETER - FEREE— BEEAEND 0.18MPa
EAER & 15~300mm/s
oyav AP IPEPAG )
AERE S UERABEE 5-60C
} EAF BT — N
ki IS5V FIZAVE

400

A — A Y FSE




SIN—=0y2am%

7oyvy menan-moy k CG IW Series

280, a1000)1&z‘°

;%

o
G
N

I7ovarft

i

I—NQTHZH

S

B SRS 3 VAV E AN
E= = HE = F1-omEmm | FEES B
1 ovFhr— FLi—oLEE FATAF 20 COIWNZOZPS |
2 [ SUv5Fa-—7 FioohAE BELTALE 25 Corwnzozps |  FES
3 [ Exb Fi—onEs 32 corwnazzps | 1
4 Ez b0y K 2TV LRH 020, 825DV I3V NHEDIBES 40 CG1WN40Z-PS
PR WAL Lhox" ) 050N LIZA BRI BT/ L RATE
2 A He E) ﬁ;_}/; o34 EFLTIIP.448ERBERTESE
> X .g‘ = ‘ 23 2 ) =]z} P=3=%
8 gj n ggg 0325 LI HE REREMST, )
e aEToT Ao FE A= 8517 FA-TNEDFRERTIRLTC

e

o
C
pry

o0
[y
o

N

(x]
C—
-U

[
()
=

x)
o=
N

=)
N
2

(=8 O
8l ©
w |y

OIN=
=
~ |2

Z
(7]
-

(3]
n
N

9 [ svravyys
B2

FINIZOLEE
10| ovoavnL7 [5500LE :

%/ /¢/t v MZIZT =230 (10g) BB S
BBR_VTIDHOE nv,

BIIOA—H

IV =28y O DHRBREIBEISTREICTFR

NP PAVE 4

12| Oy RNyEY

13| EXbINYEY

14| Fa—THRTv b

15 | NVTNyEY

A= RV FAT) VIDBE. EX b UICHADE

BEInEd,

KA— R ZAVFRIL) I D20, 025 3HEN T VL IMCBIET,

LTS,
S —2&m&:GR-S-010(10g)

401



CG1W series

EAF,/CGIWBN: S/ \—2v i 31

ZEEKA F GA 2xP GA F —HEiEKA
MM (Rc, NPT, G) Hi
% % o| (77 7|2
. =l y y =
0] /ﬁ:7 _Q 7:/—\ 0]
o oS ~ T N 7 1 %Og
w| TS %) I 1 Y
5] ) Ly <)
Qg-v \ 4)0.7
55081/, AL AL __\s$0B1
c \&xJ A ‘K ITA| \axTC |TA| K A
NA H S+zhO—2 H+2 hO—2o
Zz+22 00—
R INS 0w Rkimsba LR
MM
8 .. .8 ALREA
2| of CATHT] ] (
Q ﬁ
¢ | f H
h+¢ 2z+22 00—
ZZ+¢e+2 hO0—2
SEBID VNS
8 .. 8 8 8
" o
- [ i 1 I
5 = g ﬁE = e
w ¢ | f f c+2b0—2
h+¢ S+z2+hO0—2 h+¢e+ 2 hO—2
ZZ+2(¢+2hO0—2)
(mm)
F1—J]  AFO—2%E  [R\PIi-10Ba|GA— FDBa
We [ o205 GAT P [GAT p |A|AL|Bi| C |D|E|F H|I J K [KAl MM |NA| S
20 |~200[201~1500] 12 | 1/8 [12 |M5x08[18|15.5/ 13|14 | 8|12| 2 | 5| 26| M4x0.7%7| 5 | 6|M8x1.25| 24 | 77
25 |[~300|301~1500] 12 | 1/8 [12.5[M56x08]22|19.5[17|16.5[ 10| 14| 2 | 6| 31|M5x0.8%7.5| 5.5] 8|MI10x1.25| 29 | 77
32 |~300[301~1500] 12 | 1/8 [10.5] 1/8 [22]19.5[17]20 |[12][18| 2 | 6] 38| M5x0.8%8| 5.5/ 10 |M10x1.25] 355] 79
40 |~300|301~1500] 13 | 1/8 [13_| 1/8 30|27 19|26 |[16|25| 2 | 8] 47| M6x1:®12 | 6 [14|M14x1.5| 44 | 87
50 |~300[301~1500] 14 | 1/4 [14 | 1/4 |35[32 |27]32 |20]30]| 2 | 11| 58|M8x1.25%16] 7 |18|M18x1.5] 55 |102
63 |~300[301~1500| 14 | 1/4 |14 | 1/4 |35[32 |27|38 |20[32| 2 [11| 72|M10x1.5%16] 7 |18|M18x1.5] 69 |102
80 |~300[301~1500] 20 | 3/8 [17.5] 3/8 [40[37 |32]50 |25]40] 3 [13] 89|M10X1.5%22[10 |22 |M22x1.5| 86 |122
100 |~300[301~1500] 20 | 1/2 [17.5] 1/2 [40[37 [41]60 |[30[50] 3 |16 |110[MI2x1.75%22[10 |26 |M26x1.5]106 |122
- e T s -
72 T|ral tom [ LA Swnst Y REEDRUR (rm)
AE ' JH | JW Fa=7
H|2zz|e|f|h|wW|JHIIWI (|2z| 2zz e | At H MM zz
20 11| M5x0.8 |35|147|30|18|55|27 155105 167 | 187 20 8 | 13 M4x0.7 | 103
25 [ 11| M6X0.75 [40[167]30[19]62[32[165[10.5] = [179] 201 25 8 | 14 | M5x0.8 | 105
32 [11| M8x1.0 |40|15935]|196238185|105 QA 181 203 32 | 12 | 14 M6 X 1 107
40 [12|M10x1.25|50] 187|356 19]70|48|21.5[105] } [207| 227 40 | 13 | 15 | M8x1.25 | 117
50 | 13| Mi2x1.25]68 218[40[ 1978|6924 [105| L1 [238] 268 50 | 18 | 16 | M10x1.5 | 134
63 | 13| M14x1.5 |58(218[40|20|78| 72|24 [105| 4 [238| 258 63 | 18 | 16 | M10x1.56 | 134
80 | — - 71264 [52]10|80[59| - | — 273| 282 80 | 21 | 19 | M14x1.5 | 160
100 | - - 71264 62| 7|80]71] - | — 273 282 100 | 25 | 22 | M16x1.5 | 166

PNSHORNZ NO—2(F20mmEBY £,

%%080. o100IIEI=EENAD h 5 =7 VEFRALIEDNTHEI A

402



7oy mengn-moy k CG W Series

BAR:/CGIWBA: I 7o arft

2XP
WA /(Rc, NPT, G) WA
F_GA | /5yyavidAsrtsssowH | GAl F
cJt
s CJP2
& G cJP
CJP
Tal \axte 1A CJ2
S+2hO0—2
2z+22 ~0—2 JCMm
cM2
-71
xS SSHOBERS =3 R TSRS, () (M2
. A O—J%E [RoNPTA—FOBE
F1INE g Taosao5 GA | P A|AL B | C | D|E|F|H/|H]|.I J o3
20 | ~200 | 201~1500 |12 |M5%0.8| 18 |15.5] 13 |14 8| 12| 2 | 35| 5| 26| M4x0.7%7
25 | ~300 [ 301~1500 | 12.5 [M5X0.8| 22 [19.5| 17 |16.,5] 10 | 14 | 2 | 40 | 6 | 31 61
32 | ~300 | 301~1500 | 12 178 | 22 [195] 17 |20 | 12 | 18 | 2 | 40 | 6 | 38| M5x0.8%8 _ |.71
40| ~300 | 301~1500 | 13 1/8 [ 30 [27 [ 19 |26 | 16 [ 25 | 2 [ 60 | 8 | 47| M6x1Zi2
50 | ~300 | 301~1500 | 14 14| 35 |32 | 27 |32 | 20 | 30 | 2 | 58 | 11 | 58 | M8x1.25%16
63 | ~300 | 301~1500 | 14 /4| 35 [32 | 27 |38 | 20 | 32 | 2 | 58 | 11 | 72 | MI10X1.5%16
80 | ~300 | 301~1500 | 20 3/8 | 40 [37 |32 [60 | 25 [ 40 | 3 | 71| 13 | 89| MI0x1.5%22 [pGa3
100 | ~300 | 301~1500 | 20 /2| 40 [37 | 41 [60 [ 30 [ 50 | 3 | 71 | 16 [ 110 | M12x1.75%22
— — XEIEFR AP 395% TS LA 1,
F1-7/%| K | KA| MM | NA | S | TA | TC** | zZ | WA | WO #%080.0100Ic i —mENAD 5 - ez |JMB
A ' X
20 | 5 | 6 Wexizs| 22 | 77| 11 [ MBx08 | 147 | 16 | 25 | 15 PV TRLEDLTEUEEA,
25 | 55| 8 |MI0X1.25] 29 | 77 | 11 |M6x0.75] 157 | 16 | 25 | 1.5 MB
32 | 5.5] 10 |MI0X1.25] 35.5] 79 | 11 | M8x1.0 | 159 | 16 | 25 | 1.5
40 | 6 | 14 |Mi4x15| 44 | 87 | 12 |[Mi0x1.25] 187 | 17 | 20" | 1.6 MB1
50 | 7 | 18 |MI8x15] 556 | 102 | 13 |Mi2x1.25] 218 | 18 | 20° | 3
63 | 7 | 18 [MI8x15] 69 | 102 | 13 |[Mi4x1.5] 218 | 18 | 20° | 3 CA2
80 |10 | 22 |M22x15| 86 | 122 | — = 264 | 24 | 20° | 4
100 |10 | 26 |M26x1.5]106 | 122 | = = 264 | 24 | 20° | 4 Cs1
O KoL DEE LT, 5/~ S 3 U 28R E L,
CS2
D-O0
-XO
&t

403



CG1W series

NP S A0
#WAE7— b2/ CGIWLO

- \ I (]
7% 7%
@“\ I
3 Q' s O 1 *
< F =~
5
LX
Lz W 2x0LC W
4XoLD X |y| (VyvoEUE) Y| X
z LS+2hO—2
(mm)
F1—JWE|ZM0—s&E| B | LC | LD [LH | LS | LT |LX (LZ | M | W | X | Y | Z
20 | ~1500 [ 34 | 4 6|20 [ 53 [3 32| 443 |10 [15 | 7 [47
25 | ~1500 | 38.5] 4 6 | 22 [ 53 3 36| 4935 |10 [15 | 7 [52
32 | ~1500 [ 45 | 4 7125 [ 53 [3 44| 5835 [10 [16 | 8 |53
40 | ~1500 [ 54.5] 4 7130 [60]3 54 71[4 [10 [165] 85[63.5
50 | ~1500 [ 70.5] 5 [ 10 [ 40 | 67 [45 | 66| 86|65 [175[22 [11 [755
63 | ~1500 [ 82.5] 5 [ 12 [ 45 [ 67 [ 45| 82|106 |5 [175[22 [13 [755
80 | ~1500 [101 | 6 | 11 | 55 | 74 | 45 [100[125[5 |20 [285[14 [95
100 | ~1500 [121 [ 6 [ 14 [ 65 [ 74 [ 6 [120[150[ 7 [20 [30 [16 [95
HMLDTEE B ERA—TT.
73 IR/CGIWF]
4x0FD F FT

FXzx0.15

Nad
OF¢

H
B
(mm)
F1—JWE|ANO-VEE| B E F FX | FD | FT H
20 ~1500 40 | 12 2 28| 55 6 35
25 ~1500 44 | 14 2 32| 55 7 40
32 ~1500 53| 18 2 38| 6.6 7 40
40 ~1500 61 | 25 2 46 | 6.6 8 50
50 ~1500 | 76 ] 30 2 58 9 9 | 58
63 ~1500 92 | 32 2 70 | 11 9 58
80 ~1500 | 104 | 40 | 3 82 |11 11 | 71
100 ~1500 | 128 | 50 g 100 | 14 14 71
MoEDA YO—3 75V IITMIENTNET,

XDTIEIS BAFEE—TY .

404

E



7oy mengn-moy k CG W Series

YR $FEEMN
S ZF R /CGIWULO
TR
TS S ERYHE CJ1
3@ ‘ * CJP2
=B CJP
QQ Qh (!6 l —HE - T CJP
X4 RPN (RO |
i - f'\\\ - \f’\; ) I h
L ) o o j \‘ A S CJ2
z ; )
E L JCM
S—— < I — cm2
TY -2
X 4x0TF ™ cM2
v - z
1Z oTE'§'° CM3
CG1
-1
CG1
CG3
JMB
(mm) @
g . Z
F1-JNE| 2 bO—vEE| B TDe8 | TE | TF | TH | TR | TS | TT | TV | TW | TX | TY | TZ oo Ton o ‘MB1
20 ~1500 |38 3% [ 10 | 55] 25 [39 28 | 3.2 [(358)] 42 | 16 | 28 | 47.6 46 66+¢
25 ~1500 [45.5] 10-3%¢ | 10 | 55| 30 [43 | 33 | 3.2 [(39.8)] 42 | 20 | 28 | 53 51 73+¢__ |CA2
32 ~1500 |54 | 12238% | 10 | 6.6| 35 |54.5| 40 | 45 [(49.4)] 48 | 22 | 28 | 67.7] 51 73+¢
40 ~1500 [63.5] 14-38% | 10 | 6.6| 40 [655| 49 | 45 [(68.4)] 56 | 30 | 30 | 78.7] 62 82+¢ _ |CS1
50 ~1500 |79 | 16=88% | 20 | 9 | 50 [80 | 60 | 6 |(72.4)] 64 | 36 | 36 | 98.6] 71 91+¢
63 ~1500 [96 | 1823%% | 20 |11 60 |98 | 74 | 8 [(90.4)] 74 | 46 | 46 [119.2 71 91+¢  |cS2

* BV FEE BRGNS OSBRI NTINET,
XDTEIS BAFEE—TY .

405



IFI) 08 /FEER  HE -1

CG1 series

020, 925, 832, 340

1A

BARTHIE

2 oF2Z2 bO—2% (mm) EBSR EERIIRE
B2 NO—2IcDEF L TIEP.407T2 TSRS, s \ EE) : FHL | W | =840 |
‘ ETRE N | EBHZUzEEm |
METZHRERD, U, TDH,
XEDZIEEIEREFTY .

CDG1N -[M9BWI[ |- |

I
F— b2 Y FF N F—=bRAVF
1270 B O Kl _ Tan
DR e
B B G [~V FRAITS IR “s 16
Z |ERp(hI2AVBRRMALEL) || U Oy Ii1ﬁul~zf7r:/ﬁf F1-—THE v Rtme 5 o
L| ®pmo—tE || T [AVFMNS=AE| 50T s0mm —_ —=
FlovrR SV IR |[ D] sLExR Bl 25 RES EREL 7T—|‘1’f‘y5"
FROEHERIRRAEETT. S22 35mm V| 1lFyolIaqsh
YEIRFSEF, G, L, DDV HE7 : BAR (RS W_jaliFryolsadrb @;ﬁm N2V FRERTE
UBARDALEL) EBUET, 40 | 40mm HOw REHALERODALOEEEFE &Y TRELES0,
. 1FDE A, .
WaRE) o FORR O F5ERE R SRIBLETT. ;x%;{;%;z yﬂ”lszig
1 D \/:' ~ [t By Lo 3 . 2R f= Vo
WEMECA— 21V F6LORA, R e s
F— AU FOBBORRESIIWMESICHUET,
(f1)CDG1FN32-100TZ K VI PR TYDRTAE(FERA)ICOEELTII.P.A08ETBRB L,
BRA— MR YTF /A= 21 FEEORMEE. P.1271~1365%5 8B LS.
- Yo F— A UFRE | - F8ES m)
" U—kig B ERF 11— JNE P2 EC .
TEE R maL |7 BRED) BE e e ;;) (IlI)(E)(i) ?N% | EREE
BEREL | @EREL |
3 (NPN) MINV | MN | @ [@|@|O|—| O
snxy | [3HENP) BVt MoPV | Mop | e @ |e|o|—| O | P#
= M9BV MB (@ [@/@|O|—[ O
i 9557 o8 eV = HIC (@ —|e(e e —
7 I 3% (NPN) MINWV | MONW | @ (@@ O|—| O _
L ‘(’égiT) B[ 3mene) | 24v [PV 1Y) MOPWV | MoPW | @ @@ O] —| o | P® UPVLC‘
% ™ 248 T2v MOBWV | M9BW | @ (@ (@ |O|—| O —
1 e e |20V [3BNPN) *TMQNAV| *IMONA | O [O|@|O|—| O
7| mAEnLR 3@(PNP) SV, 12v FIMOPAV| *'M9PA | O |O @O |—| O | “P#
& 28 T2V *TM9BAV| *'M9BA | O (O @ |O|—| O | —
PN 8% 4% (NPN) 5V, 12V — HINF | @ [—|®@|O|—| O |[ICEm
31
a 5 oo | — | 8 — A6V A% (@ |—|@|—|—| — |icmm| —
b . 100V | *?A93V | A93 | @ (@@ @|—| — | —
* | TOOVLIT | A90V A% | @ |—|®|—|—| — [icmm
L B 1oy [100V. 200V — B54 | @ |— @ @ —| — e
2 w2 24v 200VIT | — Be4 | @ | (@ | — | — |°,C
g —ass B — = C73C_ (@ [— (@00 —
F = 24VIAT — Cs0C (@ |—|® @@ — |iCom
PhiFn 28ER) | JO0XY NBE — — B59W | @ |—|@|—|—| — | —

X1 TKEELES A TOA— b 21w F13 EREAOEBICHTAEET A ZIUC L) BROTKMEEEERTTDEDTIEIHY Ft Ao
LREXTOMAED LHRICDOEEX L TIHUNTHERES 0,
%2 1) — FERE 1m& 1 713 D-AQBDSHDIISE B T o

*U— FgRSRS 0.5m |ES (H)MONW HOMDEESAS — M 21V FIIBIERELIET,
Im () MONWM
3m () MONWL
5m () MONWZ
B (BH7CN

X EERBEMBUSNCE GERREER A — kX1 YT h”)i?@’(,i%mt; P. 446?&_%5’%7 E1AS
TUIA ARG F— b 2A U F DM P. 1340, 13412 ZSB 2
¥D-A900, MOOICICI&Y A — b A F (3. EHELETE (R L7520 iﬁ'a(tﬂb 7T 24V FERERDH MIERH LU ET,)

406




JISEcS
HHELSN—Ovay

SRAHRSN—Dv 3

royvymenan-muL.sns CGl Series

JLEZR

FBMR 8& AP >= 2 LTIIP.395% ZSB £E 1,
=

12
F1— T (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 20 [ 25 [ 32 | 40

fEms 58P L 585105

o B (mia)

ERR =5

fREEMIES 1.5MPa cJ1
BEERAEN 1.0MPa

BEERES 0.18MPa 0.23\Pa Gure
massomanan | § 12707500 Beownse | (g
EAER L VEE 50~1000mm/s

Z FO—oBOHEE ~200" 3 'mm CJ2
ovar SN=oyay JCM
miffsesfat OY KRS = A 525 . AR

CG1
g L wsE |0y RE Ay RE Oy KAy R, ol |
R R P SR e e e
L OvEgETYr | @ ° ° ° ° ° ° m
s
SLEZREY — — — — — — D 063
der . . Wrvonvadsr | @ ° ° ° ° ° °
H—5— XA Kt o
HAIEZ55 17534 oo st e | o | o | o | o | o | o ||MB
FrES VT EDSIEE — — — — ° ° o | IvB
XC6 | #HB2F L2 = — - -
— —— ED 2WF v oLSaA Y FOEY, IEhRRINERSHEE AU ET.
XC20 | ~ v R A/ —wsER— E2) HERT VL ABORILHEE, (TESEERBELTET, MB1
-XC27 | L5 LERREY 20T Y VRE ORERT YL A8 B, P.396% BB LA,
XC29 | 2WF v oI T34 MBIEAT ) v IEATE CA2
-XC85 | BR@MA Y ) — AR O o -
—_ s o0
X1 BEPH L0 ET, M E@mHANISONT Cs1
BEHZRFIIDOEZL T, HHICHHEEL (mm) ‘ P.1575% Z8RFEE N, ‘
EEL,
%2 S/N—2y S A s o —THE 5 —EN ., A7 _
X2 SIN—59 L3S A TOBI. F1-TRE BEZ hO—2 ZTYVIRAZDNT CS2
20 25,50,75,100,125 P 1572% ZBI< FE (N, ‘
F— hZA Y FEOHBITDEE LTI, ‘ —EWS I
P 440~ 4465 = BIRS T2 (o 25,32,40 | 25,50,75,100,125,150,200
- ~ 1) ImmEBOHRER FO— o ORIELFEETT.
CHA— R 2 Y FBERGE (X FO—2 (RR—H, ERLELETAL)
IV REHE) BLURMAES x2) fﬁmﬁ&n;ﬁ;ﬂiﬁﬁ%%ax ~O— 70)6&r
- . e _ BETT, S O=E LTI, P.8~19[T7
A= h2A Y FEUSE RN N O—2 ) IDREREFIE A TSR S, &
ANV FERNEE /HRaE fo. BEZNO—VEBZD . fehd
-EM’E?I ZICLUHBEBRT DI ENTERIBEN
SUVSEHER. ZNO—T8L/ A~ BUFTOCIERCEEL
2A yFBUTE
Bt FEEmmE
=
‘ A RmfERFSHIE ‘ NN = 72— 7R (mm) P
________________ - TR BB 20 25 32 40
| ZERICKEBDHICIE. P.448E T8 - T—hx2,
Y <IEELY, 87—k | 2% C6-L020|CG-L025| C6-LO32|CB-L0AO | 2 ppp o\ o
________________ - 75 1 |c6-F020 | CG-F025 |CG-FO32 | Co-Foao | /777X 1
i - - ) - SEMARIL kx4
IR NSoRRE X2
FSZAVEY| 1 |CG-T020|C6-T025| C6-T032|CG-To40| Z= 7o 2 o | 1D-0]
. SLEAXT, ZERARIL X4,
sLEZ 1 |C6-D020|C6-D025|CG-D032|CG-D040 | "2 27" s ™ |-XO
EBZIEE | 1 |C6-020-24A|C6-025-24A]CG-032-24A| CG-040-24A EB BT £ E X 1 Bl
) 7— hEEICDEZLTIISY VI 1ASDIBEOHBII2y TEEL S, aw

407


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CG1 series

) ITP T DRERSE(FES)

1) 5 #3:CDG1DN20-100Z-NW-M9BW
A—bZ2AVF

IPE s

EBHRIERE N:HY

D: JLEZRRE

Ov REREE W : 2IUFvoTaA b
ZF—brZA Y FD-MIBW : 24 1%

XEHFUER, 2UFvIITaA b A—
r2A Y FIIBRBHF LB E T,

2Fvooadq b

BHRIE8

HER
BHLOBE (kg) SlAZDIRE (kg)
Fa1—TJHE(mm) 20 25 32 40 Fa1—TJHE(mm) 20 25 32 40
25st 0.17] 0.27| 0.40| 0.63 25st 0.16] 0.25| 0.38| 0.59
50st 0.19| 0.30] 0.45] 0.71 50st 0.18| 0.28| 0.43| 0.67
75st 0.26] 0.40| 0.58| 0.91 75st 0.24| 0.37| 0.54| 0.83
EXHEE |[100st 0.28| 0.43| 0.62| 0.99 EXHEE |[100st 0.26] 0.40| 0.58| 0.91
125st 0.35| 0.53] 0.76] 1.20 125st 0.32| 0.48] 0.69| 1.08
150st — 0.56| 0.81| 1.28 150st — 0.50| 0.72| 1.12
200st — 0.69| 0.98| 1.56 200st 0.63| 0.89| 1.40
BMA5ET— M 0.11] 0.13] 0.16] 0.22 BA5ET— M2 0.11] 0.13] 0.16] 0.22
Bi%EE8 | 75V UK 0.08| 0.10| 0.14| 0.20 B%#EE | 75VOK 0.08| 0.10| 0.14| 0.20
EE NSZAUR 0.01] 0.02| 0.03| 0.05 HE NOZAUR 0.01] 0.02| 0.03| 0.05
JLERR 0.05| 0.08| 0.15| 0.23 JLERR 0.05| 0.08| 0.15| 0.23
BEHZIE8 0.08| 0.09] 0.17] 0.25 BEHREE 0.08| 0.09] 0.17] 0.25
TBEE |[1lFvoloarrk 0.05| 0.09| 0.09| 0.10 TBREE |[1lFvoloarrk 0.05| 0.09| 0.09| 0.10
lFyoNTaq4 v E)| 0.05) 0.09] 0.09| 0.13 lFyoNsaq4MEX) | 0.05] 0.09] 0.09| 0.13
O Rkl LD —0.01|-0.02|-0.02|-0.05 O Rkl LD —0.01|-0.02|-0.02|-0.05
ETHE 5% () CG1LN20-100SZ o EHAHE- ET8757% (1) CG1LN20-100TZ e HAHE +-0.26kg(220)

408

(7— hF2.020.100st) @ XIFEEHE-

+0.11kg(T7— b))

0.26+0.11=0.37kg




7oy menan-nsL.znea CGl Series

BE
HE: L
| Il
e e— i CJ1
== S
— CJP2
& : cJP
CJP
CJ2
BE):5hAL JCM
! %\16%??7@/ 7}? cznqz
\W 11 I _ _ 1 Il | J\\ CMZ
Pl
; ﬁ% Cm3
T
| CG1
-1
CG1
CG3
JMB
B ER & b3 VAV L
&5 & = «HE) : WHLOBE MB
1| OvRAN— FILTA b - BRRE
2 | Fa-—Tan— BE7ILVA b e S MEI %0 [ 25 [ 32 [ 4 MB1
3] ExkY 15 | EZ 2/t | NBR [061N20-5-PS|CGIN25-5-PS|CG1N32--PS|CG IN4O-5-PS
7 7y Bs
4| exronvk e o T IO CA2
5T 5951 Q;m SRER//TF by NIRER/88 : ROV K(G/—0v> | [ngy
. gw’\, ;; IR DBEEELTY, P.384& ISR LA
7T 5o w;m: 03214 kI3 HiE CS2
BEE
ARSI I 5T) SR/ THTDEE L TIIP.A4BDREERITEFIEE TR 0,
ikt e - XNYFE Y MIZT =28y 0 (109 AIBENET,
9 | OvFr&EwTv R BIRIOA— FU=2NY I DHPEBBEITERBEICTFRLTI LS,
10] Us—27Uvs B3 FIRIOA— —2&% : GR-5-010(10g)
1] 2FUVGHAK | PLIZOLES
12| 2FUIE FIIZOLER
13| WBRANTSS Err BEERIOX— b
14] Oy RAvEY NBR
15| EXb2NNYFY NBR
16| Fa—THIRT Vb NBR
) F— PRV FHLU VIDBE ER P ACHENEESNE T,
KA— R 2AVFFT) I Do20.025(EFHEH TV L AMIBIET .
D-(1
-XO
ik
i)

409



CG1 series

B
B L, CGIBN

—EIEKA F_GA EERYUHETSY
H1
[=]
O S -
Jret — || )
ol LA iﬁ* :
& iy =ssiian
B A AL || oF
A (K |1A| \axTC 18|
c \8xJ H F
NA zZ+2+0—2
5liA%&Hz,CG1BN
—mEEKA F_GA RcP GB
> a T
S = g
o] LA ~ Tk : (I
) I S/
) Q
b
QD
K ITA| \axTC TB|
c \8xJ H+2 hO—2 F
NA 2Z+22 40—
0w Rkimsha LR
MM
ALREA1
Zz+2hO0—2
(mm)
SFa =7 | AlpE=2
we |“em | A |AL| B | C E| F |GA|GB| H | Hi | I MM |NA| P
20 | ~125 | 18 |155| 13 |14 2| 2 |12 10|35 5 | 26 5 M8x1.25 |24 | 1/8
25 | ~200 | 22 [19.5] 17 |165 14| 2 |12 |10 | 40 | 6 | 31 5. M10x1.25[29 | 1/8
32 | ~200 | 22 [19.5] 17 |20 18| 2 |12 |10 | 40| 6 | 38 5. M10x1.25 |35.5| 1/8
40 | ~200 | 30 |27 | 19 |26 25 | 2 | 13 [ 10 | 50 | 8 | 47 6 Mi4x15 |44 | 1/8
Fi=7| o [ & 1~50st |51~100st]101~125st[126~200st Hv RFEmsHALHE (mm)
iR s |2z S [zz|S [2Z2 717 51~100s(] 101~12551[126~200st
20 | 11 | 11 | M5x0.8 | 94|131]119|156 144|181 — | — M zz 73
25 | 11 | 11 |[M6x0.75| 94136119161 |144|186]169|211 20 134 | 159 | —
32 | 11|10 | M8x1.0 | 96138 163|146 188 [171]213 25 135 | 160 | 185
40 | 12 | 10 [M10x1.25| 103 155|128 180 153|205 | 178|230 32 137 | 162 | 187
40 145 | 170 | 195

410




7oy menan-nsL.znea CGl Series

) TROREBIME L ERLLTOET,
IR R (7 Jotomar it roeorecy.)

@ 7—ME/CGILN

_ 7 ,}
1]
z 5 le:‘% . n CJ1
-
CJP2
N — cJp
LX lw| 2x0LC W P
LZ X |y| (/yoE ALE) Y| X M CJ
/% oLD z LS+2 rO—2 CJ2
B— Z2Z+2r0—2
(mm) JCM
Fa—7 A E—2 1~50st | 51~100st [101~125st|126~200st
we | @m | B | M|LCILDLH LT |WXILZ|W | X |V |2 FsTo7 sz 1s[zz [1s]zz |‘M2
20 | ~125034 |3 | 4 | 6 | 20| 3 | 32|44 ] 1015 |7 |47 | 70 |135 | 95160 | 120185 | — | —
25 | ~200[385[35[ 4 [ 6 |22 3 [36 (491015 [7 [50 | 70 [1405] 95 1655|120 [1905] 145 (2165 |py2
32 | ~200 |45 35| 4 | 7 | 25| 3 | 44 | 58| 10 [16 |8 |53 | 70 |142.5] 95 [167.5] 120 |192.5] 145 |217.5
40 [ ~200545[4 |4 [7[30] 3 [sal71]70]165[85[635] 76 160 [T01]185 [126[210 [151235 [ppua
CG1
O FAIZS 28, CGIFN -21
-
] T Y ch
sHi e
: g s JMB
ol § °9
Iy w % MB
L MB1
FXxo.15 H
B CA2
Cs1
o ke =~ 3372 4xoFD
Ay MAIIZS DR,/ CGIGN X, CS2
- o
—— w &5
s IFN can
| N
H FT, F FX=o.15
ZZ+2+0-% B
(mm) Oy FMIZS IR (mm)
SFal=7 ||Z[rE=Z2 SFa=7 zz
A s || B ED TR [RXIEDr TFTT T P12~ [1~50st]51~100s] 101~1255] 126~2005]
20 =125 |40 |12 | 2 |28 |55] 6 |35 20 131 | 156 | 181 | —
25 =200 |44 | 14| 2 |32 55| 7 | 40 25 136 | 161 | 186 | 211
32 =200 |53 | 18| 2 | 38|66 7 | 40 32 138 | 163 | 188 | 213
40 ~200 | 61 | 25| 2 | 46 66| 8 | 50 40 155 | 180 | 205 | 230
XeEDA >O—3T7ZIIcmIancl o . =~ M2
° 7 FYIMIENTNET Ay RMIZS O (mm)
F1—7 73 D-O0
P42 [T~50st[51~100st] 101~125s1] 126~200s
20 130 | 162 | 187 | — .
25 143 | 168 | 193 | 218 X0
32 145 | 170 | 195 | 220 F
40 163 | 188 | 213 | 238 ax

411



CG1 series

B2 EE T

O FAI > =7 /2 CG1UN

3la SERIHE
g% ‘ ,
R x = Ty
e iy \ L
J @y &
o AN
E \
F o\
E
z
AxoTF 2zZ+2 hO0—2
+0.10 TY
oTE 0 ™w
s = — 12 TR
A RIS ZA R,/ CGITN 3% TS SAMHE
e :
Ql, -
Ty A A SN
1 —HEOH—- f‘\ j
‘ ‘ et
\ ' T
i L
\ =
\ = 3 )
Z+2t0-% +— = N
2Z+2+0—2 X 4xoTF
TY v -
W TZ oTE'S"°
(mm)
F1-JWE| A O0-—V8E TDe8 |TE|TF[TH|TR TT[ TV [TW[TX[TY[TZ
20 ~125 |3 83%7 | 10]5.5] 25 |39 3.2](35.8)[42] 16 | 28 [47.6
25 ~200__|455] 10-3% | 10 5.5/ 3043 3.2[(39.8)[42 | 20 | 28 [53
32 ~200 |54 | 12:35% | 10 6.6 35 |54.5| 40 |4.5|(49.4)| 48 | 22 | 28 [67.7
40 ~200 [63.5] 14-33% | 10 6.6 40 [65.5| 49 [4.5|(58.4)[ 56 | 30 | 30 [78.7
0w Rl b S=A R ) A REIFS =AY (o)
F1-7] 4 ZZ F1—7 [ 1~50st [51~100st[101~125st]126~200st
R T~50st[51~100st]101~125s126~200s1 We [z |2z 2z |2z]| 2 (22| 2z |2z
20 [46] 131 | 156 | 181 | — 20 | 118139143 |164] 168189 — | —
25 [51] 136 | 161 | 186 | 211 25 | 123|144 148169 173|194 198|219
32 [51] 138 | 163 | 188 | 213 32 126150151 175] 176|200 201 | 225
40 |62] 155 | 180 | 205 | 230 40 | 143 171]168 1196|193 | 221|218 246
* UL FER AR M SBRENTOET,  *E FESABRGRL M SEESATNET,
DT HIE ERREA—TF. KO B EA—TF,
cz
YL EZR;,/CGIDN L RR C=o.1 TT 8xd
oCD7TH10 -
! 7 = . | #d9 N P
. - (L b
Al e L A 5| A
7 T I\ O UTten= I o
1 \ @_l
i &
;J,/’ _1\___J____ ':I_:
i X ,
- { 3
Z+z2bo—2
Zz+2t0—2 4xoTF > 3
- EE LSS TY v
(LBRIGH— MIBIO BB LBEERHLTET) ™ Tz
ILERR (mm)
Fa—J|Ar0-2 T~50st_| 51~100st [101~125st[126~200st
mz” |*%E | B |cD|CZ| L |RR|TE|TF |TH|TT| TV [TW|TX|TY| T2 5" 795 125 [ 2 [ 22 [ 2 | 22
20 | ~125 [38 29| 14]11]10|5.5|25]3.2|(35.8)| 42 | 16 | 28 | 43.4| 143 | 164 | 168 | 189 | 193 | 214 —
25 | ~200 [455/10(33[16]13]105.5/30[3.2|(39.8)[42 20|28 (48 | 150 | 171 | 175 | 196 | 200 | 221 246
32 | ~200 |54 [12]40[20]15]106.6|35 |4.5|(49.4)| 48| 22|28 |59.4] 156 | 180 | 181 | 205 | 206 | 230 255
40 | ~200 (6351449 [22]18]106.6|40 |4.5((68.4)[56 30|30 | 71.4] 175 | 200 | 200 | 228 | 225 | 253 278

XIEBZ T EETIAIIP.395% TSR L&,

XDTEIS BEFEB—TY,

412



I7PI)0F/0v FEVIEHR EE

CGIK series

020, 025, 632, 340, 350, 263

!

5
[
—

BRARRAE
CJP2
fiFERY 1)U F 2 fO—% (mm) Fi3g8 CJp
N | S/\—ov>a> EER MO—SICDEELTIEP.414 = E CJP
N EEBRCEE . EO=Us2am
(040~063ND%) MEMIZHERD, U, TOH.
*EDEIE AR CT. CJ2
B cat K B mm -L ] Jo
1 CZI$4IZ
YO CDG1 K B -IM9BW|| |-[ | oo
— bRy F I wEmE I—
1—7 e b
W8 Oy KEY LS 7 ZOmmWf“ Ov K&l A—p2gy3 | |CM3
LS 87 B e
mﬁﬁw - poIm BEEl S84l B2 CG1
- —— V [TWFvolLoaqk e 7
G | ~NYRRTSVIR 32 | 32mm W 2LF oL oa o #|is | 2o ft
2l Uny RS =A R 0L 40mm %0 Sl LR LD 238 S | 1768 CG1
L] wrono—E [T N FRFS—AF 50 | 50mm [t n_ | nsfd
F | OYyRATS2 I8 || D JLER 63 | 63mm *Ow RS RISEMEA T, A= A YF
%) TS B AMaLE GRE £V ET, L AN Ll | -y Py e ey CG3
XETZIFEEF, G, L, DD U 51E ZEAR(NSZAVE MY RAEVBERSNTHE A, KERAA—F 2T UTEEAT
R AP DES )~ Al JMB
F—F—AA Rtk

), HDEIE SLLLY
HEARSY > DHER [ F [OvFr&mHaL HHIP.A145 TSRS,
WENETCA— M2 v FHELDBE. #—b

g

24 U FOEOR TS RBESICEY T, MB1
(1) CDG1KFA32-100Z KU I P T DRI EERA)ICOEELTIEP.AAETBE EAL,
BRAZA— b XA YTF /7= b2 FEEOFBEEIE, P.1271~13652 8B LS, CA2
A BREL S AU TEE | U FREsm) Cs1
— “ Ead ‘@ — ’%
mml wmame | 2% T mgan BRFI-THE 10504 (3|5 U2 emasm
BHL (k7 DC AC 220 ~ 063 =220 @ o 1x9%
GERHL | MEGEL | CS2
3PN MONV | MoN | ® (@@ O —| O
soxyn| [ 3mENe) sv. 12y MOPV | MoP | @ [@|e@|O|—| O | P®
i M9BV MB |@|@/®@[O[—| O _
e 9355 2 1ev = HIC (o |— e e|®| —
7 I 3ENPN) MONWV | MONW | @ @ @] 0| —| O B
L baan s amene) | 2av |2 12— [wopwv | moPw | @ [@[@[O[—| O |“TF|V -
2 m 218 12V M9BWV | MOBW | @ (@ (@ |O|—| O —
o P =PSRN B T (V) *IMINAV| *IM9NA | O |O|®|O|—| O
7 m(’gggf)”“ 3#&(PNP) sv. ey *IMOPAV| *M9PA | O [O|@[O0[—| O |'°®¥
i 248 12V *IMOBAV| *'M9BA | O [O|@|O[—] O —
DU 28%T) 21 (NPN) 5V, 12V = H/NF | @ | |®@|O|—| O |Cas
. " (Npiﬁ%) — | s — A%V | A% | @ |—|®|—|—| — |icmm| —
2 oy k] 100V | *?A93V | A93 | @ @ @ @ | — | —
# B TOOVEIT| A9V | A% | @ | —|®|—|—| — |CEm
B 100V, 200V — B54 o — 00— —
r 1B . _
2 ® 2w |2av| 2V [oooviF| — Bea (@ @ || — | — |\
7 —2ss B — = c73c (e [—[eo|®|®] —
7 = AT | — CsoC (@ | @@/ ® — |icom
PEEE CeRr) | J0XU 1B — B5OW | @ | — @ — | —| — | —
%1 mﬁk\iﬂi?{j@# N2y FId, EREXORBICETAETTH . ZNICL WU RBOMKMEEEERIETDEDOTIEHY A

EREXTOMAMER ERRBICDOEX L TIIEHATHER LS,
%2 1— FgRE 1m% 1 713D~ AQSGJJN)NI‘tfsUiTQ

X — FRRTES () MONW (f5) MONWZ KOMDEERA — b RA Y FISHILEEELBIET,
(1) MONWM (F)H7CN
(1)) MONWL

X EERIBHMBLSNIE SBRERIEERA — A U FH B X TDTHMIIP.446% TSR IZE 0,
TVIAP AR A — F A Y FOFHMISP. 1340, 13412 TSRS,
¥D-A9LI0], MOLIICIBY A — b A v F I3 BB R £ B T (feE L A — b RV FEREERDH MEFHEHE LU ET,)

413

Bl



CG K series

%
F 21— 7R (mm) 20 [ 25 | 32 | 40 | 50 63
fEEsR wBRAOY K
wl RE (W)
R =5
REEFES 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
BIEEAEN 0.05MPa
mEamssommRmar | 270U TI0CTT00 rnac e
BRAEZ F RE 50~500mm/s
El = 2 FO—UREDHFEE ~1000%5“mm. ~1500°""3*mm
Sn—vvrary I7ovLay, sysay SN—20 v A T70 923> (040~0630%)
o o 0y KRE&RED +1° [ +0.8" ] +0.5°
— q M = q/m BAR BAT (R 5= A RAADHALEL).
wAE7— MOy K75 SR,
\ \ \ \ BT Y RETS DR O Kl S = .

ANy R RS ZA R
JLERRE
F) Ay RAEERBEISEER FO—UDETY,

=}
rder N . IR 8% A hico=E LTIIP.3055 Z8R 2 a0,
Onde| +—5— %1 Fittg —_—
HEEI5D
— e o | wmE [ Ov A Ay RE | Oy RE A RE | o
FRES 13/ ME LI B\ S| 50k | 95 IR | Vv | ek | TV ERT
XAQ | O FEBFREE enere | OV RESVE | @ ° ° ° ° o °
-XC8 Elffﬂ%‘/u V5 /B LB B mey - - - , , °
5 =321 )~ SA K IH B 1
XCOM| FIRARS ) > S /SIASIRER vk e | e | e | e | e | e | e
XC10| Fa7IViEES S /maY K p—
XC11 | F2 71518 ) > /A0y [ A7ay | WA e | @ | @ | @ | @ | @ | @
XC12| 5UF LR S5 oEen
XC13 | A= F 21 U F L— LB A ’f’f N - L
. TS ST — ey YINTAA T RDE S, FBASHEE AU ET,
XG0 A (70— W bXT 22) HEZ7 VL 2BOMILHER, IRSREMELTLES,
-XC27 | 2WILEZBEY 2Ty 7 IVBEVORERT VL2 S, P.396%& BB,
X1 SN=0Y2 3T A TDHFIS.
ZbhO—oF%
—
F— 21 FAOARI o= E LT _ _ _ _ {mm)
P.A40~446% ZBRBL 2 &, F1-—THR A2 fO—oRD RHFFIEER hO—2
20 25.50.75,100., 125,150,200 1~1500
S — b2 Y FBEERHIE (2 FO—% 25
IV RRER) SLUBSS =
= R A Y FRESTEERNR FO—2 25.50.75.100. 125,150,200, 250,300 1~1500
AR 2A Y FRARE BR 40
- BYFHEE p0E63
YA EREE,. 2hO—281/F—K E1) TMmBOHFEZ FO— U DRIFLARET T, (AX—FF EALVELEEAL)
A YFTAE ¥2) BRI £ BRAARG 2 O~ DRBALETT, HMICOZE LT, P.8~19[I 7S
U S DRBREFIEIE SR LE L, £, EEZ KO- 0B8R BHAICE, LhaFIC

A REERFESRIR

FUMAREBRIDIENTERVBENHI ETOTIERLS

)P T)DRESE(FES)

Fom s - - - - =
| ZERICEDANCIE. P.448%E TS/

<&

1
b o o - -l

414

V) 583 :CDG1KDN20-100Z-NW-M9BW

BiI%HHER D: JLERR
BEBRIER N:HY

Oy REHER W : 2IFvooasrr b
7 — k24 FD-MIBW : 24

XEBRIER, 2IUFvoLoaAr b 7
—hRAYFIIERAEFE LD E T,

2QFvooaA b


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

7ouvs oy kaykokam CG 1K Series

HEXR
(kg)
F1— P [mm) 20 | 25 | 32 | 4 | 50 | e3
HAF 0.10| 0.17| 0.26] 041| 07| 1.07
> H5HT— M 021 030] 0.42| 063] 1.25] 1.19
1 e 0.18] 027] 0.40] 061| 1.11] 1.57
= FS=7 011 0.19] 0.29] 046] 091] 1.1 i1
JLEAFR 0.15] 025] 0.41| 064] 1.17] 1.7
EDEIER 0.08| 009] 0.17| 025| 044] 0.80 TPz
IR ER 0.05] 009] 0.09] 0.10| 022] 0.22 cip
2LF v IaA (e | 005] 009] 0.09] 0.13| 0.26] 0.26 CJP
50X FO—2XY DRIREE 0.05] 007] 0.09] 0.15| 0.22] 0.26
IrovsavAonEES - -1 -To 0.01] 004 cJ2
0Y U2 FO—oOBiEEE 001 001] 0.02] 003] 0.06] 0.12
O Felashia s ~0.01] ~0.02]| —0.02| ~0.05| ~0.10| ~0.10 JCM
57K CGIKLN20-100Z s EAUE ---8 815 /(57 +.020)
~ MF£.020,100° =
(77 M.020.100% Q5 52 ra—s cm2
0.27+0.05%100/50=0.3Tkg -21
cM2
s 2 & B8 fm CM3
FHL F 31— 7WE(mm) cZG‘I1
1 —JRAE(mm _ K
BIRFER HE 20 25 32 40 50 63 PR
WAmI—h |28 C6-L020 | CG-L025 | CGL032 | CG-L040 | CG-L0S0 | CG-L063 [Zohx2y o m
— . P2
I3 1| CGFO20 | CGFO25 | CG-FO32 | CG-FO40 | CG-FOSO | CGFO63 |22 ™l . CG3
po=AvEy] 1| c6T020 | cGTozs | C-To32 | cGT040 | cGTOsO | ce-Toss [P2AIEEXA o, IMB
sLER 1| cepoz20 | ceDo2s | ce-D032 | ce-Do40 | ceposo | ce-Does [FEEZXXLERMOITLE XA
JBIEIRA | 1 |CG-020-24A | CG-025-24A| CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A [BH1Z 17 2B X 1 mB
B T L RAIOEELTAL ) VS | BADBEOREIRR r CFR S, MB1
CA2
Ccs1
CS2
D-O
-XO
i
&H

415



CG K series

i

I7ovarft

5
&

:

220~0320158

(R AR

Tﬂﬂ%[

16

19

LJ

OvJ2bO0—omi88

2
7/

= ‘ & ! @ ‘
OYJZ2 b O—UDI5E
TR ER &R RGNV E Y b
) & HE wE F1-JREmm | FRES BES
1 [ By Enn- TLIZOLESR TIeA b 20 CGIKN20Z-PS | o
2 | Fa-Thn— BATITA | 25 COIRNZSZ-PS | ) g 1o
3 Exro 32 CG1KN32Z-PS th/r
. 27 LA 020.02507 F % v FABOBE - SOL\:‘J(:L; M”T_JCAGLT g)/z\:‘?i‘ pmy—
4 | ExbravEk [ BESO— L% g ’;ﬁho RARIRETS T PR3]
5 | mYILHAA K wE E) SR/ TRICDOEE L TIIP 448 RERIEE
6| Fun e i  DERRELET, ‘ :
: 03210 EI3#E XXy F Dy MIEFY =23 2 (109) B E
7| Fun ifs nxv,
8 SIFYY 1B T —=2I8 O DHBBIZIFEI TERBEICTFR
9 | Ovrwmrvr RER BROOA— AR GR-5-010(10g)
10| NuFomx ‘ EEEN B@oOA—
. 040N P W= T ILHho=
1] 7y¥ayT e A BRIOA—F
12| svoavnvEoa oLy i
13| svsavnusoB 032LLEIIFE
14| 2vavnNyEoRiLy—
15| ANy RAN=— TILIA -
16| suvsFa—7 BEFIA R
17| Oy RNyF»
18] ExronNvFy
19| Fa—JHRTY R
20| /NWTINvFD

E) A=A VFHL) U IDIFE ER b UACHADE

X020~0323MEN T VL AWCBUET,

416

BnEd,



7ouvs oy kaykokam CG 1K Series

EHARR
SN—=ovarft
220~063
—EiEKA F _GA 2XRcP ‘QE
MM H
> T\ g | 7]
y . oy ——— = B
o 7ah) ol %}—s S 7~ A -5 @
%) wl T OS] w CJP2
oy [ E CJP
w1 AL || o7
A TA[ \axTC 8 cJP
c \8xJ H S+2h0—2 F
NA ZZ+2r0-—2 CJ2
JCM
I7PovI I 2
040~063 -
WA 2xP wB CM2
o We —EiEKA F_|GA |/Z f/aw\-wmﬂﬁxmwr\ ‘ GB
MM L { o CM3
AR ?/
9 = {V 9 CG1
g o% Ones| IFZyYaUROBE mm
%) w AW 3=
mg |WA| WB |We |WH
DB AL || & = o
40 | 17 [15(17)|20° |15
A ITA| \axTC 18 50 |18 |16018)[207|3 _ |CG3
c \8xdJ H S+zhO—2 F 63 | 18[17(18)]20°|3
NA ZZ+2 ~O0—% B Omszroyszro—sosa |(JMB

Ov Rt LR

g

0O Reinsha LR (mm)
Sa=>7

i’ | A1 | H MM 2z

20 | 8|13 | M4x0.7 | BAG2)

25 | 8 [ 14 | M5x0.8 | 85(93)

32 | 12|14 Mexi 7(95)
40 [ 13 [ 15 [ Mex1.25 [ 95104
- 50 | 18 | 16 | M10X1.5 [108(120)
. ZZ#2tB—o 63 | 18 | 16 | M10X1.5 |108(120)
(mm)

*%;; ;;D;foa A|AL|B1|C D |E|F|GA| GB |H |Hi| I J kAl mm |NAP| s |TA|TB| TC | ZZ
20 |20 | 8151 13[1 | S2/12| 2 [ 121100351 5126 Wax0. 77 | 8[Wex1 251zt [/BGS(T) (1111 | V608 [16(ra
25 |[~300[30~1500| 22 [195]17[168]11_|14] 2 [12[10(12[40] 6]31 | MBXO0.8%7:5 [10|M10X1.25]29 [1/8]69(77) |11 1T |M6X0.78[111(119)
32 |~30030~1500] 22195 17]20 |12 [18] 2 [12]10(12)[40] 6|38 10[M10X1.25(355/1/8]71(79)_| 111001 0] MBX 1.0 [113(121)
40 |~300[301~1500[30[27_|19]6 |16 [25] 2 [13]10(13)[50] 847 14[M14%1.5 4 [1/8]78(87) [ 12]10(12)[M10X1.25 130(139)
50 |~300[30~1500] 3532 |27[32 |20 [30] 2 [14]12(14)[58]11]58 18] M18x1.5[55 [1/4]90(102)| 13 [12(13)| M121.25 150(162)
63 |~300[301~1500] 35|32 |27]38 |20 [32] 2 [14[12(14)]58] 11|72 [Mi0X1.5%16] 18| M18x1.5]69 [1/4]90(102) |13 [12(13) M14x 1.5 150(162)

1) RSB REABOMETEICCBESLVOV IR bO—Y EE—FAETY . P.387~3932 TS8R /ZE 1\,
2) ( )RTRIIOYIZ bAO—UDBE

417



I7I) 05 /00 FEYIEDHR #E-mOY K

CGIKW series

020, 025, 632, 340, 350, 263

BARTHIE

] CG1KW N @—z

#A— b2 yF CDG1 KW N N [25/-100/|Z-|M9BW|

#—hz(w?ﬁ
(BEPED A= b2 v FiERS
0y K@Y 1k

|\ES | 2419
|ER-Emay K s [1o6d
IR n | noe
B W
25 [ BRR (5 A RTADaL L) A—bRAVF
L BHE T — M [mEs] #—rzryFEL |
F e st Xi@gg;;é*f#?ﬁ§t§?§&‘)
- hat EEL,
u PIZAR [N] Sn—ovray |
HREERERESNETT. S5 2 FO—2 (mm)
KRR RERL Loy Lo F1—THE E2 b O—21c0= L TIEP.A195 TSR LS,
RALBL)EBYET, 20 | 20mm
BEREY Y IDERA 25 | 25mm
HEMITA — F 21 T 5 LOBA, 32 | 32mm
F— k21 v FOBEDRFESISHmE g0l 40mm
BICBUET. 50 | 50mm
(1) CDG 1KWFN32-100Z 63 | 63mm

BAZ— XA YF /A= b 24 v FREORBIEIE. P.1271~13652 Z8B LS,

N AR F—FA{vFRE | U FEESm
. D—fag | B 71— e FUD1h
i N i b 7 bi:) )
mE wmme maL |7| BB oe A - ;ﬂ; z <f) (% e wEan
wanL | maEl |
3PN MONV | MoN | @ [@|@|O|—| O
soxy k| [ 3HENP) sv.1ev MOPV | MoP | @ |@|e@|Oo]—| o |P®
i M9BV MB | @ @@/ O|—| O
i 3755 o 12y = HIC @ |—|e(e®] —
- 3HNPN) MONWV | MoNW | @ [@|@|O|—| O B
S B amene) | 2av |2 12— wopwv | moPw | e [@ @[O0 —| O |“® |V
2 n 218 T2V M9BWV | M9BW | @ (@@ [O|—| O =
1 . |zoxvr| [3mNeN) *IMINAV| *IMONA | O |O| @] O|—| O
2 m(’gg;f;” 38(PNP) sv.1ev ¥TMoPAV] *IMoPA | O [O| @[O0 —| o | '“=#
B 248 T2V *IM9BAV| *IM9BA | O [O|@[O|—| O —
DN 2857 4 (NPN) BV, 12V — HINF | @ |—|®|O|—| O |icam
- . (prﬁﬁéi) — | sv - A%V | A% | @ |— @ —|—| — |icEs| —
i oy ] 100V | *A93V | A9 | e |e|e e|—| — | —
# | TOOVENE | A9V | As0 | @ |—|@|—|—| — [icam
L B 1oy [100%. 200V — B54 @ |—|@|® | — o
2 ®  om | 2av 200VHT | — B4 @@ |—| — | — [\
i —2ss B — = C73C (o [—[0|@|®] —
7 = T | — csoc_|@ | —|e[e|e — |icam
BHEs CeRs) | S04 1A - Bsow | @ |— @] —|—| — | —
%1 ﬁﬂ?k\il’]):’)”‘fj@ﬁ N2y FId, EREXORBICETAETTH . ZNICL WU RBOMKMEEEERIETDEDOTIEHY A

EREXTOMAMER ERRBICDOEX L TIIEHATHER LS,

%2 1— FgRE 1m% 1 713D~ AQSOJJNXQ‘I‘&?;UiTQ

X — FRRTES (f51) MONW 5m--
(BMONWM &L
(f5) MONWL
X EERIBHMBIUSHNCE BRATRELA — bR Y FAH Y L TDOTHMII P.446% TSR EE 1,

TVIA P AR A — b2 Y FOFMIEP. 1340, 13412 TSRS,
¥D-A9LI0], MOLIIIBYA — b A v F (3 BB R £ B & T (fe2 U A — b RA Y FRHERDH MFHF LU ET,)

418

(BMONWZ X OFDEERA — bR Y FIIRIEELBIET,
(F)H7CN




royvy oy kayknkas-moy k CG TKW Series

Tk
2
F 1 —JE (mm) 20 [ 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63
RIS wEPmEO Y K
@il RE (s
ERRE z5 CJ1
(REEFES 1.5MPa
— CJP2
BRERED 1.0MPa cJP
KRE2 BIEERED 0.08MPa E
. F—F2AYF#HL:=10C~70C
PR w s N EEE N X ;2: b= b “E [E=Z
SN—ov 3 RERRE S & OERREE Al A9F i 10C~goC RBEEZE) o2
fERAER b RE 50~500mm/s
2 FO—OEEDHEE ~1000%"5*mm. ~ 1500 3*mm JCM
ovar SIN=Dyay
Oy KRE&EHE? +1° [ 0.8 | +0.5° 02"4'2
TH— b 24 Y FRHOAFICDES LTI, —— BRI BEAR (M S =4 REIRHRALEL).
P.440~446% ZBBL 120, B AR T— MY IS IR M SZAVE cM2
i v F BB _ %020~0630 77— M, 75V IR, NS=AVEEAHRALESYET A,
i\ géﬁjﬂ;;f?;g&;@ bo—2 FEEHL AL F—EBIEN LD BB 2 E, HIEP.300% TSR R E N, CM3
“ 5 HIUBIE 33) 0v KREERBEIEER FO—oDETT,
A= h2A Y FRUSTEERANR FO—2 CG1
P A—PRAYFRNER S HRA FBER, 85 s THico= 2 LTIIP.305% Z8@< 2 a1, -Z1
- EpfEEE —
IV FERFEE. ANO—UR/F—b pre—
A YFRAE JH iR 2 B S AN =,
B2 E=%:37 S TIVIR| NIZFVE €G3
BRERME | Oy Ry b [ ] [J ° [ ]
1] 3 R —
‘ A Enn@ﬂmﬁiaglﬁ WFvoLSa1ok ° ° ° e | JMB
———————————————— ATvav | 2UFrvolad s EV NI @ [ ° [
| SRR ABRI . P.AABE ZBH | Y = - - MB
I <FEE L, p EHTITEE [
e oo 4 ED 2L YoLYaA Y hOE L BRI BRSEFEBY T, MB1
22) BT L ZBORNZREE, AR EMELTIE S,
B3 P.396% TSR AN, CAZ
HEXR Z2bhO—o%K
— ———
(kg) mm) |CS1
F 21— JR1E (mm) 20 25 32 40 50 63 p 5 53 L
—TRE (@ 2 N[O —27E) %Y. o —
= 23 0.13]0.22]0.33]055]1.02|1.37 el Lk R RFFEANE—2] 1082
# 875 J— M 0.24]0.35]0.49 | 0.77 | 1.50 | 2.09 20 25.50.75.100,125,150,200 1~1500
“ TSI 021032047075 1.36 | 1.87 25
= NS 0.14]0.24]0.36 060 1.16 | 151 32 26.50,75.100.125.150.200. | 4 _1500
EBFIE8e 0.08[0.09[0.17[0.25] 0.44 | 0.80 40 250.300
TLFvoLoa1k 0.05]0.09]009]0.10]022 022 50-63
2 v oI Tad> M (EA) [0.05]0.09[0.09]0.13[0.26]0.26 1) 1T;EODEPF§Z NO—ODRAELFIRETT. (AR—YId. EALELE
502 FO—2 %4 DEEEE 007 0.10/0.13|023]034/038 vy 2he .
$32) ERAEICS U EMIEL 2 ~O— 2 DRBHBET I
O FsEmhaLRs 0.02]-0.04]004]~0.10] -0.20| ~0.20 B e e BB 2 M OES
st#753% (61) CGIKWLN32-100Z -0.49 (7 — F.032) BRI NO-JZBADIBEICE, LhAZICIVHEBREBRT DI L
(7— ~2.032.100st) -0.13/50st NTERMEEN B ETDTITERL S,
OITF ) VHA A=Y e 100st
0.49+0.13% 100/50=0.75kg
RfIXisE a8 RmE
- FE& F1—7THE(mm) <
BiERER E % = m 50 & il
T 1) - ~ ~ i ~ | T—hX2,
wWhE7—b 29 CG-L020 | CG-L025 | CG-LO32 | CG-LO40 | CG-LOSO | CG-LOB3 (2o o
. ] i i ] i ] TS5
500 1| CG-FO20 | CG-FO25 | CG-FO32 | CG-FO40 | CG-FOSO | CG-FOB3 |27l 0-0]
I NS mET X2,
PSZAVEY| 1| C6-T020 | CG-T025 | CG-TO32 | CG-T040 | CGTOSO | CG-T063 | 2= T2o0 o one o X0
EHBIEE | 1 | CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A [{EBZ IS8 X 1 e~
i
) T— FRRICORZL TR VI 1AHDIBEDHEE2, TER S0, ax

419



CGI1KW series

BEX
020~0320155
BB b3 VAV E A AN
&5 B s F1-JREmM) | FRES
1 [ oy kEan—A 7ILXA K 20 CGTKWN20Z-PS
2 Oy ka8 SEZaS 25 CGIKNESZPS|
3 [2ursFa-7 BE7 LA b 32 CGIKWN32Z-PS) =
Pz 40 CGTKWNA0Z-PS
4 |eaby %) 050LA EIES AR RER S0/ V£ L RIRATE
5 | ExbhvOyEA o320F Fth.
REE BEoO—Lho=% 00 E ﬁﬁ*/x}"‘k?éi LTIIP. 448 RS ER EEE
= - >N B% HREEL &
6 | ExkoOvEB A7 L2 020, 0250% 774 hEDIES Iy e — 2592 (10g) B
BRI BEIO—LHOEX nzv,
7 | BULDAAE wEE TU—2/5 o DAMERIFE TRAEICTFR
FREDDE P LTLEE D,
ik =5 51)—2E@%&:GR-5-010(10g)
9 | Fon e
10 | Ov kT vk e BRIOA— R
11 | Oy ENYFUA NBR
12 | Oy ENYF2B NBR
13 | ERFuNvFY NBR
14 | F1—FAZTYk NBR

Xe20~032(IMEN T VL AMICHEI £,

420

A= h2AVFF ) 2T D20, 025MIFEICISHENZT VL MBI ET

F—=bRAVFRL) VIDBE. EX M UCHAENIRESNTNET,



royvy oy kayknkas-moy k CG TKW Series

HAR,/CGIKWBN:S/x\—2 v 3 (¢

—EEKB  F_GA 2XRcP GA F =miEKA
> MM i\ ¥ | 77 a Hi_ MM
g — g H W g WA
ol A = s at
| w e NI/
90814 AL ng %, AL O\ $iB1
A Tl \axTC TA K A
c \8xJ H S+xkO0—2 H+2 hO—2
NA ZZ+22F0—2
(mm)
] RNO—2
Fa—omE L7 | A|AL|Bi | C | D |DK| E | F|GA|Hi| I J K |[KA|KB| MM |NA|P|S
20 ~1500 | 18 |[155| 13 |14 | 8| 9.2/ 12| 2 | 12| 5|26| M4xO.7&7 |5 | 6| 8| M8x1.25 |24 |1/8| 77
25 ~1500 | 22 [19.5| 17 [165| 10 [11 | 14| 2 | 12| 6|31 | M5x0.8%7.5 |55| 8| 10 |M10x1.25|29 |1/8]| 77
32 ~1500 | 22 [195| 17 [20 |12 [12 | 18] 2 | 12| 6| 38| M5x0.8%8 |55] 10| 10 |M10x1.25|355 1/8] 79
40 <1500 | 30|27 | 19026 [ 16|16 | 25| 2 | 13| 8|47 | Mex1®i2 |6 | 14| 14| Mi4x15 |44 |1/8] &7
50 ~1500 | 3532 | 27|32 | 20|20 | 30| 2 | 14| 11|68 | MBX1.25%16 |7 | 18 | 18 | MI8X1.5 |55 | 1/4|102
63 <1500 | 35|32 | 27|38 | 20|20 | 32| 2 | 14| 11|72 | MIOX1.5%16 |7 | 18| 18 | M18x1.5 |69 | 1/4|102
(mm)
SE1) IS RA DA PEICC I W EF—ETT,
F1-JmE| TA | TC H|zz P.404.405% 7 BHL 72 v,
20 11 | M5x0.8 | 35 | 147
25 11 | M6X0.75 | 40 | 157
32 11 | M8x1.0 | 40 | 159
40 12 [M10x1.25| 50 | 187
50 13 [M12x1.25| 58 | 218
63 13 [M14x15 | 68 | 218

421

5
[
—

o0
—
-l

N

(NN ]
C || &=
N || O

[
()
=

N x)
=
N

[=)
=
~

x]
Ne
2

(=3l ©
G,E
w | =

(-
=
(-~}

g



IFPINE/FALD MIO MEEE

CG IR series

020, 025, 332, 340, 350, 263

BARTHIE

] CG1R|N||25|-|100|| Z-

CDG1R|N||25|—|100|| Z-

-IM9BW|

| I
7= bR Ay FF EEmRE)
F—brRAVF
BiES
F1-—THE Ov KEHES s HEE] 21
20 | 20mm Wie SEAL S |17
25 | 25mm vV [1lFvonsaqrhk n_[nvfd
32 [ 32mm W [2lFvoLsaAok
40 | 40mm X;;&;‘a?ﬁ;@;jﬂﬂahb@t%m F—bRAYF
83 63mn KO [ S AT,

) FZ2 bO—2 (mm)

34V MBEVBEESNTHE A,

MULFvoLSady ModFy oLy KERA— 2 Y FREET

REWTEESLS Y

ffz;gtgt\vgimmp 423 ‘J [

11~ R [RES[ O FARBRC F—5— A1 Kt

HEAREY) I DEA L F [0y R&E#HRal | SHMIIEP.4235 TSR LS,
MENETH— M2V FELDIBE, 7—
Ay FORBEDRNECSIIRESICBEI FT,

(1) CDG1RA32-100Z

X I7EYT)DRTEHEFEM)ICOEXLTIZP.423ETBEL LS,

BRAA— bR YTF /7= s 24y FEGOFMBIHER. P.1271~136542 8B LS
N AR T F A vFaE | U—FBEEm)
y—fag | B BEF1—JPE FUD1h
3 HE T~ t b e & o]
| meL |3 R oe A sz0es 05| <f) é) B mRas
WAL | mmml |
3HNPN) MONV | MoN | @ [@|@|O|—| O
soxy | [ 38(PNP) sv.1ev MOPV | MoP | @ |@|e@|O|—| o |P®
" — MOBV | MoB | @ [@|@O|—| O
i EEY e 12y = HIC @ [—|e|e e —
S 3B NPN) MONWV | MoNW | @ [@|@ O] —| O 8
S e s amene) | 2av |22~ wopwv | moPw | @ [@ (@[O0 —| O |“F|V-
2 - 28 T2V M9BWV | M9BW | @ (@ (@O |—| O =
1 L |soxvr| [3BOeN) *IMGNAV| *IMoNA | O |O | @] O|—| O
2 m(’gg;f;” 38(PNP) sv.1ev ¥TMoPAV| *IMoPA | O [O|@|O|—| o |'“®#
B 248 12V *IM9BAV| *'M9BA | O [O|@|O[—] O —
DHENH 285D 255 (NPN) 5V, 12V — HINF | @ |—|@|0|—| O |icEs
- . (prﬁaéi) — | s - A6V | A% | @ |—|e|— — licmm| —
i sy k] 100V | *2A93V | A%3 | e e e|e|—| — | —
# & TOOVENT | A9V | A%0 | @ [— @ |—|—| — |icem
k E 100V, 200V — B54 o — 100 — — D
2 ® 2w |2av| %V [oovF| — Bea (@ —(@—|—| — | — |\
i —2ss B — = c73c (e [—|eo|o®] —
7 a& VT | — csoc @ |—|e|ee — |icmm
DRz e | IOV N B - Bsow | @ |—@|—|—| — | —
%1 ﬂﬁi?k\iﬂ):@{j@ﬁ r 24y FId EREXDORGIC EYﬁj T?’fl‘ FRUCK I RRDMKEEZRIETDEDTIEHY A

BR TOMKEB LRRICDOEE L TIIEHANTHE L
%2 U— GRS 1My 1 713.D-A93DAHDMBERY £

X— FRRTES ﬂ)MQNW
1) MONWM
1) MONWL
#1) MONWZ
BI)H7CN

X EERIBHMBIUSNCE BRAFRELA — bR Y FAH Y X TDOTHMII.P.446% TSR IEE 1,
TVIAP AR 5AH— b 2A Y FOFHMIE.P. 1340, 13412 TSRS,
¥D-A9LI0], MOLIIIRYA — b A v F (3 BB R £ B & T (fe2 U A — b RA Vv FRIERDH MFHF EBUET,)

422

KOMDEERA — bRV FISHIEEEBIET,

(
(
(
(
(




rouvs g4 bvyy rian CG IR Series

a5
AL O YO ) UFCGIR ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
N - ” - F 21— JPYE (mm) 20 25 32 40 50 63
2)—=XF Oy RAN—IZKE
J ‘ﬁﬁ; J ]i _ J B R JHRAOY K
BE#ERHTED I P TY, e B ()
Rt z5 CJ1
BANR—REREH, REFER 1.56MPa P2
TS5y MELOBEEREATT A D, 2EP BMERES 1.0MPa cJp
BTy FANS KT & BUTD/ZHDZ REERES 0.05MPa CJP
N—2DKRBIHNE T A—hR2AVFHEL 1 =10C~70C +
BEBESLUERARMEE | | 210207 D (C g FRELRREEZL) o1z
7 e _ ERER R 50~1000mm/s
P ¢ 2 FO—YREOHEE ~300%§‘mm JCM
_ﬁ-" oysay SN=vvay, IPIvay TNz
@
- -Z1
CcM2
o 2 hO—o%
lIsiEes (mm) [CM3
SN=ovay IF7ovary Fa—THE BEZ bO—o* T
1 20 25.50.75.100. 125, 150 A
‘ q M q M 25-32 25.50.75.100. 125, 150, 200
“ | | 40-50-63 25.50.75.100. 125, 150. 200, 250,300 m
XIEEZ NO—0EB2HA NO—0ICDEE L TR, SHICTER S,
1) ERUAOREZ FO—2l3, BIEECEUET, CG3
- TMMBOFB R NO—I DRELFAEET Y (RR—TFF, ERVLEEA)
E2) ERAAC £ BRTHER A MO~ ORBIBETT, $EICOZELTIE, P.8~19[T 7Y
) t:f_s:{ FeEH S ORBEEIIE ZEI< 5 e ST, B O oA Ex S BAIE. fpasi [IMB
SUHEABRT BN CEANMBEN BY FTOTTERCES L,
FriS R WS MB
XA | OV REwRRES MB1
XB6 | fizk )5 (—10~150C)*2 . SRS —— N e
o7 TrE o os —ao—ToTE #Wd DILD 2 I OBRERAL NI TO Mo TR T
XBY | &>~ (10~50mm/s) 1 _ _ CA2
XB13| ER ) — 5 (5~50mm/s) < F1— TR (mm) ABTUSRIL b A Z BES FIL2 (N-m)
XC6 | HEZF L8 20 M5x0.8 2.4~3.6 cs1
-XC8 | AIZfIEL ) VS /B LR 25 M6 4.2~6.2
XC9 | wmIEL ) Y /3RAEER 32 M8 10.0~15.0 Cs2
XC13| #— P21 UFL—ILRIIF 40 M10 19.6~29.4
-XC20| A KAH/N—HAHER— hXI 50 M12 33.6~50.4
-XC22 /Y‘y$2¥E7‘y§:A 63 M16 848~127.0
XC85 | BREHA Y — A
X1 SIN=0Y 235 A TOHIE,
K2 SNN—waMEA TR FUIBLICKEY
9, s S, 58 ~ i — - 3
D) 7T DRREE(FEH)
F— k21 U FROAFICDEF LTI,
P.440~446% TSR S,
1) > &85, : CDG1RN20-100Z-W-M9BW
S A= N2 Y FEERME (X hA—2
IV REER) SLURNES
A= R RA U FEBUTFTRERA R hO—2
AR Y FRTEER/HBRR
- BYfEEEE
YIVIEFEERA. AMO-T8/ A=t O KSEMER W : 2l F v 2Lsaqvk
A YFRAE #— 249 FD-MIBW : 241
X2WF Voo b A= RAYFIE 2F YIS aA
AHSENIEEE O e
oa TR D-O)
| CERICKEDAEIICIE. P.448E TS Fﬁl XO
l <7IEEbN J
________________ il
aH

423


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CG IR series

HERXR fTEfm
—tn
(kg)

F1—TRE(mm) 20 25 32 40 50 63 BRYXFERX =%
Hitge 0.14 | 0.23 | 0.35 | 0.57 | 1.04 | 1.49 EEERE | O RSy ~ °
WFyoILoat ok 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.10 | 0.22 | 0.22 Wroonoa o e
2o oal k(Evfd) | 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.13 | 0.26 | 0.26 Con :

VA B 3 o D
50X FO—2 QEBER 0.05 | 0.07 | 0.09 | 0.14 | 0.21 | 0.25 - (2&;51;7”/34” °
TrovT A HOREER 0 [001]004] 0 |001]004 TP
R -3t _ _ _ _ _ _ 7 2 ~3f1r N
O FEimntalms 0.01]—-0.02]—0.02| —0.05]| —0.10]| —=0.10 e o
$t8757% (61 CGRN32-100Z @ BHAE= 0.35 22) HRBORE. SMETEI DS & LTIP.395
(232, 100st) o E|IBEE - -0.09/50st TSRS

eI P ) FZ AT

-100st

424

0.35+0.09%100/50=0.53kg

3) MERT VL 2BEDNBERZAELTNET,

I, P.396& TS EE 0,



BER

SN=0yarf

I7ovarft

pe

troyvssgquobeoy s CG IR Series

g

gg[e
S3|s

(x]
C—
-U

o
G
N

[
()
=

x)
o=
N

e CGl
‘ (%#V \ -1
CG1
CG3
JMB
MB
MB1
CA2
Cs1
CS2
B
&S & W& s ES B W& =
1| OYRAHN— TIVIZOLESE TILNA b 11| ov>arv)sJB TIVIZOLESE
2 | Fa—Tnn— FIIZOLER BWE VA b 12| NuFEx FERERH FPOOA— R
3| ExrY FII—ULES 13| pvmang EN e BER— T LH>E
2| exromyk 257 L2 [020.02507 7%y NREDEE g [05051LE iR FPOA— N
7 eSS BEIO—LHoEX 14| ovoaviNyF A oLy 0321 LIEH5E
5| Jvia WIS 15| oy avnNyFUB YLy -
6 | FUIN L3l 16 | OY F/NvF» NBR
o bl
Y75 Lt 9320 Lizsta 17 | ERbNyF2 NBR
REES PP 1A 18| F1—TART Y NBR
R PEx BPIOA— b 19| NLTNED NBR
10| svsavusgA |PLizonas E) A— b2 UFHD ST DIFEER MBI B S NE T,
XA— P2 VFH) T De20.025EHEN 2TV ABIBEY FT, D-0
IERR /Nty MR, 8 KOy RERLTTY, X0
P.384EBRL TS,
) 0500 EIF SRR TR 1260/ )+ RS TE E B Ao it
T) PR/ TRIIDEFE L TIIP 448RRERTBEAARBM\E T, aw

425



CG IR series

BAR/[EEET
—————————
SN—=0vy 3 X
2xolLD GA_ 2XRcP GB
—mEiEKA H1
MM ] o
I~ S s :
! Q [re}
4 P o3
L n w
T e =
- pspul =19
AL Y
LX A N
L K| |
H S+2ho—2 F
ZZ+z2 ~O—2
IFPOva N WA 2xrep
2XolD GA ovaviLJ WB
2 X ABNEHIWH [ | g
—mEiEKA H1 N
MM EmEEOF
AN 3 s 0
y ) o
;5‘—{:, w
5 OB
AL Y
LX A N
L KLl
H S+2+0—7 F
2Z+2+h0—2
AL WD 0 Ksethna Ll
REA1 X

‘ MM

‘ ‘ ‘ o z
|
020, 025MD185
H
2Z+z2+0-2
(mm)

:*%?;71;5’7AALB1DEFGAGBHH1|KKAL LD |LH|LX| MM |N|P|s|x|Y|zz

20 | ~150 | 18|155] 13| 8|12 |2 |20]10]27| 5|26]5 | 6|304/55.0058< 6| 15| 18 |Mex1.25] 27 |1/8] 75|38 | 11 104

25 | ~200 |22 [195] 17 10|14 2 [22]10]32] 6|31]5.5] 836406601 BRI 18] 22 |Wi0xizs] 20 [1/8] 77|44 | 12111

32 | ~200 | 22195 17|12 18] 2 |26]10]32] 6]38]5.5/10424]00.014E< )9 21 | 24 |W10x1.25] 33 | 1/8] 83|45 |13 [117

40 | ~300 [30[27 [19[1625] 2 [30]10]39] 8476 [14[524)sll.ol75E<URI2] 26 | 32 |Mi4x15] 37 [1/8] 9465 [ 16135

50 | ~300 | 35|32 | 272030 2 |33]12]45|1158]7 |18]64.5]0i4er0BCURI14| 32| 41 |MiBX15] 44 [1/4]108] 62 | 17 [155

63 | ~300 [35[32 |27 2032 2 [39]12]45[11[72]7 [18]76.6]0/8.026%< 18] 38 | 46 [M8x1.5| 50 [1/4114[64 [19 161
IFPowoarft (mm) 0w RFEimsHa LR (mm)
F1—7 [xr0—2 F1—J

a | e P |wa|wB|wc|wbp|we|wH o A1 H MM X 2z

20 | ~150 | M5x08 | 22 |15 | 55] 2 |25 |15 20 8 13 | wax07 | 24 e

25 | ~200 [ M5x0.8 | 24 [145] 7 [ 2 |25 |15 25 8 4 | M5x08 | 26 93

32 | ~200 | Rci/8 | 28 |14 [i15] — |25 |15 32 2 14 MEX 1 o7 %

40 | ~300 [ Rei/s [ 3215 [15 | = |20° [15 40 13 15 [ Mexi25| 3l 11

50 | ~300 | Rei/d | 36|16 [175] — [20° |3 50 18 16 | MI0X15] 33 126

63| ~300 | Rei/4_| 42 |17 |205] — |20° |3 63 18 6 | Miox1.5] 35 132

426



I7II05 /59400 bvvr b0 REY LD

CGIKR series

020, 025, 332, 340, 350, 263

BARTHIE

5
[
—

CJP2
CJP
B CG1KRN25-[00[ Jz-{]-[ ]
T T L
umvasizav] CDOG1KRN[25/-[100] |Z-[ |-[M9BW| |-| |
T JCM
A=A yFH 2
(BEERRE) F—=bRAYF
3 feEe
w KEl cM2
0wy REY k) ®mies | 2v 1
S 1414
R E i e : CM3
W Sr—ovia Oy Kstkes n_|n7fs
SIN—=Dyay ‘ P ZERL CG1
#) T72 Va5 FCGIKRA ‘;,E 1U.l7“y77|ﬁ)34># -2
IR EBIET, —_ w
e W27 voloatok ‘” "‘1'“9" | m
— T *OuREHaLERoaLoes | RES| A-PAAVFEL
Fa 20722& sEAGORIA, FEAA— A FREATRLY CG3
AR 5 1) — mm X0Ov REmERIIE T, TEELEE
e 25 250 cea_
BANETA— 21 Y FRLOEA. oAy hREVBREBENT s .
H— 21 U F OBEOFRES MR 32 | 32mm A, candnl o2 KitRe |JMB
BlTRUET, f10]| 40mm ' :
() CDG1KRN32-100Z 50 | 50mm Y FZ2 +O—2 (mm) mB
63 | 63mm BHEZ NO—DIIDEELTIIP.428E TR IS,
MB1
BAA— XA YF /74— b 24 v FREDEMEIIL. P.1271~13655TBBI LS,
- ERBE T F AU EE | U RS m) CA2
. " -k |E BAT 1—TRE P OLLe
M| e waL || BRE) - @ et B?; (rjmﬁug)?w[)/ | ERRE cs1
WAL | @EREL |
3R(NPN) MINV | MIN | @ @ |@|O|—| O
snxy k| [ 3HENP) sV, 12v MoPV | Mop | @ [e@|e O]|—| O | < Cs2
m - M9BV | M9B | @ @ @|O|—| O
i 2355 21 1ev = HC (@ [— e e|e] —
#* I 3% (NPN) MONWV | MONW | @ (@@ /O] —| O _
! égii) a[3mene) | 2av P12V~ Cmepwv | mopw | e (@@ O —| o |®® Ui
2 2 248 12V MOBWV | M9BW | @ (@@ |O|—| O —
1 AR /= PO I I T0L) *TMONAV| *'MONA | O [O |@ O |—| O
2 mgggf;“ 348(PNP) Sv. 12v *TMaPAV| *'M9PA | O |0 @ [O—| o | P
n 218 12V *TMOBAV| *IM9BA | O |O|@|O|—| O =
BN CBFRT) 238(NPN) 5V, 12V — HINF | ® |—|®|O|—| O |ICEss
3%
8 5| i) 5V A6V A% | ® ° le=F
B o ] 100V | *2A93V | A93 | @ @ |® @ —| — | —
# | TOOVEAT | A90V. A | @ |—|®[—|—| — |ICom
i E 1oy [LOOV. 200 — B54 | @ |—|®@|®| | — o
2 w2 24v 200VIAT | — B4 (@ (@[ —[—| — | — |
9 —ass B — = C73C (o [—[o[e|®] —
F m 24VIT | — CcsC (@ | |®|e|®| — |ica
Shizn (2exa) | JOXY N B — — — B5W | @ | —|® ||| — | —
X1 KB EY A TDA— k24 v FId, EREKXDERICETATEETT A FNICK I RIBOTIK LRI T2 EDTIEIHY A
FERBEAXTOMKEB LRBICDOEFE L TUIYHATHERLIZE 0,
%2 1) — FEES 1m& 1 3. D-AQ3DAHDIBE R 6
X —FgRSES (f51) MOWN KOMDEFERA— M2V FIIZTEEERBIET
(1) MONWM D-O0
(f51) MONWL
(f5) MONWZ
- (BH7CN -XO
X ERIBHEBEIUNCE BRARELEA — XM Y FHBY FTDTHMI.P.446ETSRIIZE -
TUDAF 4D A — h2A U F ORI P. 1340, 1341 2 TSR LS it
¥D-A90J0], MOIIOI& A — b 2 v FI BT R EBUE T (L A— b RA Y FERGEEDAH BIFHBEAY ET,) &t

427



CG KR series

%
Y N ~ N Y N —
ga4Louhvyorb)ryOy R ‘ ‘ ‘ ‘
N - > F1—JME (mm) 20 25 32 40 50 63
| ) —
BULEDCGIKRY U—ZBARO g 2
Y RAN—IZK)EEINNHTED i RE @GR
RTTN AR z5
Syl 3
YV ¥TY, {REERIES 1.5MPa
. . BEEAED 1.0MPa
BAR—REFEH, BEEAES 0.05MPa
—FAAYFH —10C~70C (e LRRBES
TSy M LOBERETTAS, £ED AERES L OERR R ;r_ ti?j%?—lg&ggg E;;t::ﬁ;‘i,g
By FANS K TTH, BIFDIHDR _ LERRE SICUREIES <
R—Z B KBTI E T, EREZR b UEE 50~500mm/s
- Z FO—JEEDHEE ~300°%* mm
e ovar ZIN—=T v
- / ) O FAEERE =1 08 $05
ﬁ -_ == =
- BEXR
b g ™ ko)
-.-/ F1—JREmM) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
as -* [ EREE 0.14 | 0.24 | 0.35 | 0.56 | 1.04 | 1.48
Wy 2L oalok 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.10 | 0.22 | 0.22
o e e 2y oI oaA R (Eof) | 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.13 | 0.26 | 0.26
KR/ELS 5/ —vvyay 502 NO—2 DESEL R 0.05 | 0.07 | 0.09 | 0.15 | 0.22 | 0.26
O FEihialEs —0.01]-0.02]| —0.02]| —0.05]|—0.10]|—0.10
st8757% (5)) CG1KRN32-100Z e EXHE -0.35
(832.100st) o IBEE ++0.09/50st
oL/ ) HZ2 K~ O—2---100st
7}_ 9 )({ h{i& 0.35+0.09% 100/50= 0.53kg
zade

@Iz Z2bhO—o%K
FrEs T, mE (mm)
-XC8 | AIZfFie ) vy /8 AR F1—THE BREZ hO—0*

-XC9 | AEFRI) VY /SAHAER 20 25.50.75.100.125.150
XC20 | ~v FH/ —#BEAR— 25-32 25.50.75.100.125. 150.200
40-50-63 25.50.75.100.125. 150.200. 250.300
IRl KR NO— 2 RBAHA NO— o= LTI, Bl CRE<ES 0,
— 1) LESORBR M-, BraEaET.
TmMMBOHRBZ FO— T DEEETEET T (ZAR—TFE, FERALVLEBAL)

BTS2 R BEAH SE2) ERBEICKERTRERZ NO—DBRHNVETYT, FMICDEXLTE. P.B8~19[T 7>
mEEm | Do ROt oS DEBEEFIR AT SR LS, S, BEX NO-2 282 HBICE. LhaS
WERG | O KAHT Y b ° SOHBERBRT 2 EHTERMERNBY FTDTTEE L
FTas Wryoloafh [ J

WFI TN TAYNESD| @

ED 2WFuoTaA s hDEY,
LEHE@AISIBEILFE I ET,

A2) (IBRDmE. SMETAICDEZLTIEP.395
EZBRIEEN,

A3) MEZXT VL AMONBEEZABRLTNHET,
FHd. P.396%& TS IEE N,

— M2 Y FADEKRICDEE LTI,
P 440~446% TSR 2SN,

A= MY FEERMGUE (R bA—2
IV REHE) SLUBSSS

A= P RA Y FRAFRERNZ bO—Y

ARV FRNER /B

- BhfFEEE
DI)VIXEERE ANO—-T8/ A -k
24y FRNE

A B EREESEE

-
| CERICEDHEICIE. P.448& TSR
l SEZL 1

it NIV o0 S OBERERIL MNEATD M Lo TSRO E T,

Fa1—TPE (mm) AANGRIL A BIERHT L2 (N-m)
20 M5x0.8 2.4~3.6
25 M6 4.2~6.2
32 M8 10.0~15.0
40 M10 19.6~29.4
50 M12 33.6~50.4
63 M16 84.8~127.2

) 7T DRERSE(FES)

1) > 585 :CDG1KRN20-100Z-W-M9BW

Z#— b2 Ay FD-MIBW : 24 fF

X2WF VoI b A—bRAYFIE
BEREFE EE) ET,

Oy FRRER W : 20F v 25312 ‘

2F v oo aA b


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

royvs s garoreov oy kay ok CG TKR Series

BiER
Oy REV IEHR:,/ REET
‘i ‘ [ % “}Hﬂ L — : H
1
1l
020~32Mi58

oA
&S b= Lt w=E

1| Ovkwvw— FIEI-OLER FILTAR

2 | Fa-—Thi— TIVIZOLER BEA7ILYA N

3| ERRY FIEIZOLER

o |920~032] 27 VL2

4| ERMUE L i0=e63]  mEm B0 L%

5 B kA1 R FREShEE

6 Jyia EShEE 020~032MD

7| Fox ]

8 EZAS Tihg -

) IS e R|ERER /Ny F Y MIHEE) - Oy REY
10 O RéesET ~ e BRIOA— LEHFERLTY, P.416SRBL TS0,
11| OvENvFEy NBR %) 050 A EIZ SRR BIAE It/ V£V IRIAT
12| ERbNvEY NBR oy StA. .

E) BB/ STRITOEE L TIIP.A48RR BRI EE

13| Fa—FARBVE NBR Filaidtes g SEREE

429

5
[
—

o0
—
-l

N

(x]
C—
-U

o
G
N

—
(]
’;‘

x)
o=
N

[=)
=
~

[=)
=
[

=)
N
2

i
D
-

[
D
wW

nnggh
2 8|=2|=|5

(3]
n
N



CG KR series

A%/ [EHEY:CG1KRN

SN—=0varft

X
2x0LD —m#EKA GA 2XRcP aB
MM | Hi !
. a T
i S '
. %H:’ _ A
3
w
T ]:b:,t R
-
w81/ AL Y
A N
Lx H S+zxbo—s F
L 2Z+ 20—
Ovw RekimsHra L#:
MM
BHREAN X
LH,]
2Z+210-2
O REimsdHA LR (mm)
F1mE
B A M| oMM | X |2z
20 813 M4x0.7 |24] 90
25 814 M5x0.8 [26] 93
32 [i2[14] M6x1 [27] 99
40 [13[15] M8x1.25 |31 111
50 18] 16] M10x1.5 |33]126
63 [18]16] M10x1.5 [35]132
(mm)
FLREANIZ%E A |AL|B1| D | E | F |GA|GB| H [Hi| I |KA| L LD LH|LX| MM | N|P|S|X|Y |2z
20 | ~150 [ 1815513 9212 2 |20[ 10| 27| 5]26] 8 |30.4[55.095E< 76| 15| 18 [M8x1.25] 27 |1/8] 7538 11104
25 | ~200 [22 1951711 [14] 2 [22[10[32] 6[31 |10 |36.4[066.011E<Y 22 |M10X1.25] 29 [1/8] 77[ 4412111
32 | ~200 [2219.5[17[12 [18] 2 |26]10|32| 6]38]10 [42.4[09.014E< 5 24 |M10x1.05] 33 |1/8] 83] 4513117
40 | ~300 [30 27 [19]16 [25] 2 [30] 10|39 8|47 |14 |52.4[o11.0175E< 32 [M14x1.5] 37 |1/8] 94]55] 16135
50 | ~300 | 3532 |27]20 [30] 2 [33] 1245 11|58 18 |64.5[o14.020E< R14] 32 | 41 [M18x1.5] 44 | 1/4[108] 62| 17155
63 | ~300 3532 27|20 [32] 2 [39[ 1245 11[72]1876.6(018.026E< 18] 36 | 46 [M18x1.5| 50 | 1/4[114] 64| 19161

A= h AV FEUIIBIIP.442EBFHE T,

430



IorOvoI) 5

CBG 1 series

020, 925, 632, 340, 350, 063, 380, 3100

BARTHIE

5
[
—

CJP2
CBG1[L o
LINJ25)-[100] ] o
CDBG1 -[100} -[M9BW ci2
A—bRAYFHE JCM
(RN . ]
Bt R fizt Y= AT IVERO A—b2AyFERS | | N2
B B4R [N [5/"—2ovsav] ks s— = s | 2u (T
L WA — M NESZPPEPE [N[/>Ovs517] S | isf CM2
F Ov KA S > OF , n ns {3
G| ~/EBISoIE Fi-THE N M3
U | OvFrRrS—#>% || 20| 20mm || 50| 50mm J LB F—bZRAYF
T | ~vFfro—F—w || 25| 25mm |[ 63] 63mm H N FRRY oM [E@s] A rA(vF6L ] 61
D ZLETN 32| 32mm || 80| 80mm R | Ov KRBy oY MOERA— b2 U FREETREY 71
%080, 100- 37022 A 37 40| 40mm |[100] T00mm W | mEoy o TRELEE L,
IV ROYIDRNTNBREIC NS . . o= g
—AVEMIHIEBTEEBA, ) UFZ2 bO—2 (mm) TINS5 ZF— b 2A Y FERftEEY

* L FE R ISERE T (REM)

) D-ASL], MOLIE A — R 21w F

BEZ  O—JICDEELTE ERES] v INTIR —
EBUET, P430% ZBM e b, ’ﬁj‘s f;;\/;_}ﬁj > BERORREREBIET,
MERE Y 5 DR KT R0 00— 3T DCTD
=T N~ _ H7OBE) IS EREnE B A
BWERBTA— h 21 v FBLORE, A—~ HITNSHOES, SEEAN T ()
249 F OWEDERRSIIMESI A ET, SEuming e, oanE Fe e XA i

(1) CDBG1FA32-100-RL FHEBIIP.432& TBRB LS,

BRA— b RAYTF /7= h 24 FEGORMBIHEIG. P.1271~136542 8B LS
- BHRE TR UTRE — FREE (m)
; " -k |E| me ERF1-JME L2 -
R ORARE | e (B w ble AC 020~063 _ Jogoi00] 03| | 3| O (K Taoy | EEAE
HEERE L | TREREL | BREREHL |
SENPN) MONV |~ MoN DI SIS
5v.12V G59 ® O O | icmss
saxvr| [smenm * MOPV | M9P = e e 0| O
— # = = G5P —®[o|=[ ©
MOBV | M9B = e @0 —| O
= 218 12v = = K59 —leol—[ o | —
g REY — H7C — —le|ele —
: S IO
L - 24vlsv,12v]  — 4 — ICEIE8 .
e 38 (NP MOPWV | M9PW e @0 @ pLC
%z eeEp — — G5PW —|®[O[—[ O
i s 2y MOBWV | MOBW | — e e0—| 0 | _
F saxy K : — | — [Ksow [ @[ [@[O[—| ©
3EINPN) “TMONAV| “'MONA | — clelo—| ©
APkiEE 8 TGN I dkad FIMOPAV| *IMOPA| _— [ O[O [@[O[—| O | 'O
Bxw) o 12y “TMOBAVI'M9BA| _— [ O [O|@[O]—] O | _
‘ = — |"GsBA| — |—|@|O|—| O
DHENR 2EED) 28 (NPN) VIV — [ HINF | — —Tel0o O |cE®
= & BHOPNES] — | 5V — | A%V | A% = — (@ [—|—[ — [Icem] —
i 5] 100V | *2A93V | A93 = e e® | — | —
= saxy K| TOOVELE| A9OV | A90 — [e|—|e|—|—| — [icEs=
i —_— [A| 1oy [100V. 200V — B54 — e e — Dl
> m| om |24V 200V — B64 N e e A
2 —aos B — — | cmc | — — e @@
Y fm 2AVDT | — [ csoc | — —elel® — [icEE
7 BhEzCexn| JOXUNE — — — B59W o — e[| — —

X1 KEELY A TOA— h 21w FI3, LREXADORBICETAEETT L ZNUIC L) BROTAMEEEERIET D ENDTIEIHY EFt A,
FREXTOMKMER ERRICOEX L TIIEUATHRI S,
%2 1) — FgRE 1My 1 713 D-AQBDSHDIISE B T,

X — FRRSES 0.5m: =] (f51) MONW 5m- o Z (1) MONWZ KOMDEERA — bRV FIIRTEEELIET,
m M (1) MONWM 7L - N (BIH7CN
3m-- L (f5) MONWL

X EERIBEHMEIUSNCE BRTRELA — h RV FAH Y ETOTHMIIP.446% TSR EE 1,
TVIAPAX O 5GA— 2 Y FOFMIEP. 1340, 13412 TSRS,
¥D-A9LIL], MOLILIIRYA — b A v F (3 BB R E B E T (fe2 U A — b RV FEIERDH MBFHEFEBUET,)

431

(=8 O
G,E
w |y

(-
=
(-~}

g



CBG1 series

RRELD

2SR A= Ir7ovay

e ==

f\
=)
\

| 45— 2z
&

KRS
-XAC]
-XC13

i/ mE
OV FRETREE
A— 21 Y FL— VB

F— F2A U FROHEICOEE LT,
P.440~446% ZBRL 12E ),

A= MRy FEERMGIE (R bA—2
IV RRBE) SXURHES

A= bRA Y FERIAERNR bO—D

AR FRANER /B

- BhfFEEE
DI IRFER. ANO—U8/F—b
2 YFEBNE

A REERFEER
| CEFICA BRI L. P.AASE ZBH |
<R, ;

432

o
F 1 —JHE (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 [ 100
fEBAR BREHOY K
il E (FEASH)
AR =8
REEMER 1.5MPa
BEEAED 1.0MPa
BEFAEND 0.15MPa*
. s F— PR VF—10C~70C (. ELRBBETL)
b R | Xy~ 10C~60C (e URREE )
EREZR b RE 50~1000mm/s 50~700mm/s

A bO—IRIDHEE

~1000*¢‘mm. ~1500%"$°mm

ovay

SIN=Dyar, IT7IvaY

R RO

EXE. #AE7— M OY MITSV IR AY RAID SO0,
O RRSSZAVEAY MUNSZA R
JILERF

O EsTld. 0.05MPaTd,

%%080.0100(2(30O0 Y M~

OYIDFHNTND/N—(C

AUIANY MINSZA VRIS ) B Ao
FSZAIFEEEA

O ot
0w o D8 AV REL 0w REL @
®i5HMAX) | 020 025 032 040 050 063 080 | 0100
N 215 330 550 860 | 1340 | 2140 | 3450 | 5390
NyoISYys 2mmPAF
¥ Z a7 VEERR /ravos47. Ovo 47

240 FOMUBREBIFZ O—I TV M IOV TZY 2 @mm)BEILEUBTHEEY D

FOICHREL TS

2 hO—o%K

(mm)

Fa1-—THE

ez hO—oi

REFTEER hO—2

20 25.50.75.100,125,150.200

25

32

40 25

50-63

80

100

.50.75.100.125.,
150.200.250.300

1~1500

A1) EEMSOHER bO—21d,

REEEICBIET,

TMMBOHBZ FO—IDRELFEETY ., (AX—HF, #RLVLEEA),

E2) ERSAICK Y ERREE R

FO—ODERNBETY FEBICDEE LTI, P8~19[I

T I OMEBREFIE &2 TSR LS, Fe, BER NO—UEBDBAIC
hdEICLUHBEBRET DI ENTERIMEEN B ETDTITIR LS,
v INTGDIE JEm
BE| JwSHE |BREREE BfYZFER %5
J | Frovy—RIY 70C AR | O REimy b [
K | mas—R)> 110T* " PERPA [ J
X NSBEDOREEEEETT, ATy [ AUFvoNTaANEEA) | @
jikhEa) [

ED 2y oTasrhoey,
IEHEHAISTBBSHFE R XY,

A2) IBED&EE. SPEICDEE L TIIP.395
ZZBRES N,

E3) MERT VL 2ZWORMNZHER.
BELTWhE&ET,
3. P.396& TSR EE LY

IRE8%



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

zvrovesuyvy CBG Series

BER /" Z/N—0vi a3
Ay RAIOY &

080.0100D155&

280.01000D155

YZa17MEROY YY1 T eREEL

5
[
—

2

o0
[y
o

8)(

(x]
C—
-U

o
G
N

[
()
=

x)
o=
N

Ov rRIOY &

=)
N
2

558

OvJ2b0—-oM0i88

MB1
CA2
TR ER &
&5 3 i e = £ HE = Cs1
1 0v Fan— T EI-OLEE FLAE 15 |M/0/ 7 TRIANAR BEIE
2 [Ny EAN— FIVIZOLESR 7?4 R 16 [M/OFIL k &%l geEno0s—t. nezz |GS2
3 [Fa—TJhi— | 7Ii-DLhEE ]| BEILIALR 17 [MOX TS5 B TRIOA—
4 [2Uo5Fa—T | T7Ii-wias| BEILVAL 18| Ry =T % %E BIRAIOA—
5 [ExF T OLEE 19 [FUIA i
6 [EXFUOvF REE BEIO—Lho=x 20 518 e WA0LILE F U —ALER
7 [Fvva w=a 21 | to@ 27 L2 080.0100%L
8 [OvoEXFY %% BEIO—Lho=. FLE 22 [EXNUART Y NBR
9 [OvsTvoa wWES 23[9z7U5 e
10|0v227Uv9 | 27VL2H 240y FR@mF U T e FRIOA—F
11| F2ix— T5ifg P s PAAVE 4 NBR
12 | ABRAFLE T BEBRIOA— 26 [EXFoivEy NBR
13A Fv v 7A FIEIANAL BEEE 27 [JUY5F1-TARTIT NBR F1-Jh —BRBAIE
13B[Fr v 7B FEX] B RELE 28 [OYIERFUI\YEY NBR BRO Y 29132
14| TbFry 7 I 29 [EX AL F— TR 40~0100.~ KR 70%
) A— R RAUFALU S IDBE. EX R ACHENERINET,
KA—RZAYFHF) T De20. 025 FFMN AT /L AWITHEIET,
o3 IV @ASE S AV T]|BR/INvE Y B
REIOY o mElOy ot
T—X |71-JmE| IEE=s T—XZ |71-JmE| IEE=
20 CBG1N20-PS 20 CBG1N20-PS-W
CBOTN [ 25 CBG1N25-PS CBoTN [ 25 CBGIN25-PS-W |
94T 32 CBG1N32-PS 54T 32 CBG1N32-PS-W
40 CBG1N40-PS 40 CBG1N40-PS-W

) 050LA LI BARIRER =D/ Ny F U RIRIITEL A, E) 050D LIS BRARATRER It/ S F VIR TEE Ao

¥\ F Y MIFT U —2/3y 2 (10g) hMIBENET, X/ F Y MIFTY =2/ 0 (109) MBS NE S, -XO
T =2\ O DHBERIBEIITFERREICTFRL TS, T =2\ O DHBERIBEIITEREICTFRL TS,
4 —2m&:GR-S-010(10g) ') —2m&:GR-S-010(10g) il

433



CBG1 series

BER/IT7ova it

I7—=ovrar

Ay ROy o

Oy ROy o

NZa7IVER/ Oy o547 8%EN

NOIEION @4€@§§§\

@)

OvJz2b0—-omi88

R AR5
= JiRE=] e &% = iRE] & f&Z
10w RAn— FIVIZDLES 7V b 22 [EXRVHRTY b NBR
2 [~y RAN— FIVIZOLES FILvA b 23917 T [ELE]
3 [Fa—TFAN— FVi=vLa% EE )LV A N 24 [0y F&&®F v e BIRIOA— N
4 [S)>FFa—T7 | FIi-DLE% BE7 )LV A~ 25 [0y FANwFY NBR
5 [EXtY FPIVIZULER 26 [EXRonNwFy NBR
6 [ExXtrOVE P BEIO—LHOE* 27 [V)U5F1-ThaTyb NBR Fai-—Jh —ERBIIE
7 | Fva WIS 28 [OyIERPUNYEFY NBR @EO Y o3 132fE
8 [OvoIEZLY % BEIO—LX Y, FHLE 29 [EX bk T— G 240~01000D%
9 |OvoTvya BEE 30|ov2av Uy IA | PIVIZOLER T7ILYA b~
10 |0vozTIT 25 L2358 HIPEPEPP P AN =N 7?4 R
[KIEPZR [BIE] 32 [NyF @z B 29T pEF1-THI-EEROS
12 [RAENGRIL b Al ZEeHEhoOX—k 33| ovavniLy [EXE B4 BR_VUTILHDOE
13A[F v v TA FIVIFA AR 2E3E 34 [NV TR FEFESBH BER_VTIDOE
13B[*+ v 7B ] AR EIE 35(OvoFvh FEFESBH ZVUTLDoE
14 |dbFvyT =N EEPPEIREP Ly
15 |M/0/ T BIRYA SRS 2E2E 37 [2viavnyEoB I 0320  ESAE B
16 |M/ORIL E&iE EEEHIOA— P, HEZE 38 [9yvavy iAnary b NBR
17 [MIORT) 2T B3 BIRIOA— N 39 [7yvavyuFBhiary b NBR 032D EIZAL H3E
18| ZbynN—yrT ] BIRIOA— N 40 [/XWTNRYFY NBR
) A— R A VFHYUIDIE. EZ M UICHANEESNET, 41 [/VTRABHZT Y b NBR
M — b 2AVFHD I D20, 025@FMNRT VL RBICKIET,
RwEBER /Ny F oY b BRIV F Y b
AflOw o1 @m0 o1
SU—Z | Fa1-INE FRES SU—Z [ Fa—TNE FRES

20 CBG1A20-PS 20 CBG1A20-PS-W
CBGILIA 25 CBG1A25-PS CBGILIA 25 CBG1A25-PS-W
I7ovay I70vay
e 32 CBG1A32-PS | D e’ 32 CBG1A32-PS-W

40 CBG1A40-PS_|/W7Z 40 CBG1A40-PS-W

) 050LA LI BARIRER =D/ Ny F U RIRIITEL A,
¥\ F Y MIFT U —2/3y 2 (10g) hMIBENET,
T =2\ O DHBERIBEIITFERREICTFRL TS,
') —2 & :GR-S-010(10g)

434

) 050DA LI BARIRER =D/ Ny F U RIRIITES A,
¥\ F Y MIFT =23y 0 (10g) hMIBENET,
T =2\ O DHBERIBEIITEREICTFRL TS,

Y —2m%E:GR-S-010

(109)



zvrovesuyvy CBG Series

EAF/CBGIBN : S/x—2v a2 it

Ay REIOY 214 : CBGIBN [F1—JH&E|—[2 rO—2]|—HO

HOB1 GA 2XRcP B 2xTC
wi v/ ] T c
of | M1 e CJP2
il s eI < g DAl e ap
°¢ ;H ° °s L =
Ellme i SE1 N CJP
AL Fl TE CJ2
A |k [7al \exTc DL 1G] TF
H s+2+0-o F NA JCM
2z+21r0-2
TARTES 2
_ . e pEs  w— " amel oEe cm2
YZaATPIVER/ OOV OIA4TBREN)DIEE YIaTPIERBROYIYA T(EBRLEL) DIFS
o
CG1
-1
o3|
CG3
JMB
MB
(mm)
F1-JRE|RNO—2 HN
=2 wm | A|AL|Bi | C | D |D2| E|F|GA|GB| H | H HR|MNI, J
20 ~350 | 18 |155] 13 |14 | 8 |125] 12 | 2 | 12 | 12 | 35 | 5 |25.3|37 | 26| M4x0.7%7
25 <400 | 22 |19.5] 17 |165] 10 [12.5] 14 | 2 | 12 | 12 | 40 | 6 |[28.3|40 | 31 |M5x0.8%7.6
32 ~450 | 22 |195] 17 |20 | 12 |12 | 18 | 2 | 12 | 12 | 40 | 6 |31.3|43 | 38| M5x0.8%8
40 ~800 | 30 |27 | 19 |26 | 16 |15 | 25| 2 | 13 | 13 | 50 | 8 [38.3|625| 47| M6x1®12
50 <1200 | 35 |32 | 27 |32 | 20 |165] 30 | 2 | 14 | 14 | 58 | 11 |44.5|58.5| 58 |M8x1.25%16
63 <1200 | 35 |32 | 27 |38 | 20 |165] 32 | 2 | 14 | 14 | 58 | 11 |45 |59 | 72 |M10X1.5%16
80 ~1400 | 40 |37 | 32 |50 | 25 |19 | 40 | 3 | 20 | 20 | 71 | 13 |53.5|68 | 89 |M10x1.5%22
100 ~1500 | 40 |37 | 41 |60 | 30 |20 | 50 | 3 | 20 | 20 | 71 | 16 |64.5|79 | 110 [M12x1.75%22
711(;3)'7\]@ K | KA MM MO|NA| P |RF| s |TA TC ™ |[TE | TF | TG | WL | 2z
20 5 6 | M8x1.25 | 15 | 24 | 1/8 | 11 | 81| 11 | M5x0.8 | 8% | 4 |05 | 55| 15 | 118
25 55| 8 [MIOx1.25| 15 | 20 | 1/8 | 11 | 81| 11 | M6x0.75 [1078% | 5 |1 65| 15 | 123
32 55| 10 [M10x1.25| 15 | 355] 1/8 | 11 | 81| 11 | M8x1.0 |12°8® | 55]1 75| 24 | 123
40 6 | 14 | M14x1.5 | 19 | 44 | 1/8 | 11 | 92 | 12 |M10x1.25 [14°3% | 6 |1.25| 85| 24 | 144
50 7 | 18 | M18x1.5 | 19 | 55 | 1/4 | 11 | 107 | 13 | M12x1.25 | 163% | 7.5|2 |10 | 24 | 167
63 7 | 18 | M18x1.5 | 19 | 69 | 1/4 | 11 | 107 | 13 | M14x1.5 [18°3% [11.5|3 |14.5] 24 | 167
80 |10 | 22 | M2ex1.5 | 23 | 80 | 3/8 | 21 | 130 | — - - | = — | 40 | 204
100 |10 | 26 | M26x1.5 | 23 [100 | 1/2 | 21 | 130 | — = — [ = [ = [ = 1[40 [20a

435



CBG 1 series

EAF/CBGIBN : S/x—2v a2 it

Ov KEay 1t : CBG1BN [ F1—JA& |—([Z2 rO—2%|—RO

o8
T 1 (mm)
ik SR N e TR s B zz
TRy iz 20 |19.5(10(12)| 80(88) |11 |117(125)
e | ISZN| 25 |19.5[10(12)] 80(88) |11 |122(130)
32 |20 [10(12)] 81(89) |10(11)]123(131)
oL - 40 |19 [10(13)] 87(96) [10(12)[139(148)
P Siatos BN 50 |23.5[12(14)|102(114)|12(13)] 162(174)
s 63 |23.5[12(14)[102(114)|12(13)]162(174)
80 |27 [16(20)|124(138)] — |198(212)
100 [30 [16(20)[124(138)| — |198(212)

% (

ERIOY 214 : CBG1BN|[F1—JH&E |—[2 rO—2]—WO

YRTEE. OYI2 b O—oDI5E

(mm)

Fi

—THE
) S |2z

20 92[129

25 92134

32 91]133

40 101]153

S+2hO=7 50 |119]179
ZZ+2+0-7 63 |119[179
80 | 146|220
100 146220
PAIAGATH
8 ¢ 38 38 ¢
20 5 ] 2o 5 | :
al © t%} Q| @ g} j <>
f Lf]
h+¢ h+e
ZZ+¢+2 hO0—2 ZZ+e+2bO0-2

436

020~063DIHFE 080, 0100DIFE
(mm)
SFa=7/ el flhl|dH [ W Ay 0yt /-HO| 0y kR0 oft/-RO|ERI0 Y 213/-WO
PI£E (mm) (BEE) [(B51E) Y44 Y44 Y44
20 [30)18|55|27]|15.5]|10.5 138 137(145) 149
25 [30]19]62|32]|16.5]|10.5 Y 145 144(152) 156
32 [35|19/62|38]|18.5|10.5 ]4 145 145(153) 155
40 |35]19(70|48[21.5]10.5]| 164 159(168) 173
50 [40[19]|78[59]/24 |10.5|H 187 182(194) 199
63 |40|20|78|72|24 [10.5 ,;. 187 182(194) 199
80 |52]10|80(59] — - 213 207(221) 229
100 |62| 7(80|71| — - 213 207(221) 229

X( )ATAEROYIZ bO—-ODBE

XXTPNSHOBRIZ O—TId, 20mmEBI ET,



BEAR¥,/CBGIBA: T7owvi a3 st

A REIOY 214 : CBGIBA[F1—TJW&E|—[2 rO—2]|—HO
Ow KAIOw 21t : CBGIBA[F1—JW&E|—[x rO—2|—RO

Ay FRIOY 23/ —HODKES

zvrovesuyvy CBG Series

(mm)

T T P WA | WB | WH | we
20 M5%x08 | 16 | 16 | 23 | 30

25 M5x0.8 | 16 | 16 |25 | 30"

32 Rc1/8 6 | 16 | 285 | 25

40 Rc1/8 6 | 16 |33 | 200

50 Rcl/a 18 | 18 | 405 | 20"

63 Rcl/4 18 | 18 | 475 | 20"

80 Rc3/8 22 | 22 | 605 | 20°

100 Rcl/2 22 | 22 |71 | 20"

XEERRRUADTESS/N—0 v o3 UAITERESRL TS0,

Ov REIOY Z13/—RODKBE

(mm)

T e P WA | WB | WH | we

20 M5x08 | 16 |15(16)] 23 | 30°

25 M5x0.8 | 16 |15(16)] 25 | 30°

32 Rc1/8 16 |15(16)| 285 | 25

40 Rc1/8 16 |15(16)] 33 | 20"

50 Rcl/4 18 [17(18)] 405 | 20°

63 Rcl/4 18 |17(18)] 47.56 | 20"

80 Rc3/8 22 |22 60.5 | 20°

100 Rcl/2 22 |22 71 20"
X( RTEEG, OVIZ2 O—0DI5E

XX ERRRUNDTEISN—T Y23 A TERESRL TS,

ROy 244 : CBGIBA[F1—THE]|—[X FO—2]—WO

WA 2xP wB

) iy

By e

St2h0-v
2z1z2+0-5
(mm)
Fa1—-THR

(mm) P S WA wB WH we 2z
20 M5x0.8 92 16 16 23 30° 129
25 M5x0.8 92 16 16 25 30° 134
32 Rc1/8 91 16 16 28.5 25° 133
40 Rc1/8 101 16 16 83 20° 153
50 Rc1/4 119 18 18 40.5 20° 179
63 Rc1/4 119 18 18 47.5 20° 179
80 Rc3/8 146 22 22 60.5 20° 220
100 Rc1/2 146 22 22 71 20° 220

XERRRIANDTESS /N =T v o a UITERESRLTZE 0,

437

gg[e
S3|s

(x]
C—
-U

o
G
N

[
()
=

x)
o=
N

[=)
=
~

[=)
=
[

=)
N
2

(=8 O
8l ©
w |y

=
=]
—

(x]
>
N

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CBG 1 series

PR A0
#WisE7— MMz/CBGILO

o

(FRUSADTEISP.435~437H L UP.387~389% TSRS L\,)

b

LS+z +hO—2

ZZ+z2h0—7

My 2ft/-WO
zz

P ~v FAIOY Z13/-HO Ov A0 Y Z{/-RO
) = Ls zz LS zz LS
— [ Sw/\SBL | Swiof — [ Sw/oaL Sv NS — [ SwISRL | SvwisH
20 57 122 142+¢ 56(64) | 121(129) 141(149) +¢ 68 133 153+¢
25 57 127.56 149.5+¢ |56(64)| 126.5(134.5) | 148.5(156.5) +¢| 68 1385 160.5+¢
32 55 127.5 149.5+¢ |55(63)| 127.5(135.5) | 149.5(157.5) +¢| 65 137.5 159.5+¢
40 65 149 169+¢ 60(69) 144(153) 164(173) +¢ 74 158 178+¢
50 72 174.5 194.5+¢ |67(79)| 169.5(181.5) | 189.5(201.5) +¢| 84 186.5 206.5+¢
63 72 174.5 194.5+¢ [67(79)| 169.5(181.5) | 189.5(201.5) +¢| 84 186.5 206.5+¢
80 82 210.5 219.5+¢ |76(90)| 204.5(218.5) [213.5(227.5) +¢| 98 226.5 235.5+¢
100 82 214 223+¢ 76(90) | 208(222) 217(231) +¢ 98 230 239+¢
*()ATER. OVI2  O—o0BS
Ov 7S > 2/, /CBGIFC
| |
I I
T R
)
Ay RAIZS5 DR, /CBG1GO
| |
I I
T R
6 i
e AA
Zz+z2+0-2
(mm)
PU——— ~v FRIOY 23/-HO [ Ov RO &43,/-RO [ @m0y Z14,/-WO
e 2ZZ(NY EfIZ52Y)
SvINSRL TIN5 SvINSRL Sv NS SvINSEL Sv NS
20 124 144+¢ 123(131) 143(151) +¢ 135 155+¢
25 130 152+¢ 129(137) 151(169) +¢ 141 163+¢
32 130 152+¢ 130(138) 152(160) +¢ 140 162+¢
40 152 172+¢ 147(156) 167(176) +¢ 161 181+¢
50 176 196+¢ 71(183) 191(203) +¢ 188 208+¢
63 176 196+¢ 171(183) 191(203) +¢ 188 208+¢
80 215 224+¢ 209(223) 218(232) +¢ 231 240+¢
100 218 227+¢ 212(226) 221(236) +¢ 234 243+¢

X¥( )RTEG. OVIZ SO—-ODBE

438



I8

Oy RIS Z7 VR /CBG1UL
(N REIOY 213-HOD &)

zvrovesuyvy CBG Series

(mm)

F1—7 Ov FRO v 213/-R0
WE | ZOYERAIFS=#>) | 22\ EfirS=4>) |CJ]
) m) [STASBL] S/ S/ GRL] Svisd
) 20 [ 104(112) 124(132>+¢ 117(125) [137(145) +¢ ‘CJPZ
25 [109(117) (139 +¢ 122(130) [144(152)+¢ (CJP
32 [111(119) 133(1 123(131) |145(153) + CJP
N o 40 [127(134) 147(154)“ 139(148) [159(168) +
Ay Rl S ZF4 UF,/CBGITO 50 | 148(159) | 168(179)+¢] 162(174) [ 182(194) +
(Ov FEIOY 24F-RODH) 63 | 148(159) [168(179)+¢| 162(174) [182(194)+¢ |CJ2
. *(PTEE. OVI2 NO—208a
B JCM
(Y M2
N2/ 21
cM2
Z+Z2+hO0—2
ZZ+2r0—2 cM3
. cG1
L EXR,/CBG1DO] i -2
220~263 *\ CG1
2 | IR AL A ca3
O Ty ]\ \ %
Z+2+h0—7
7Z+2+O0—2 MB
5L E 2R,/ CBG1D] M1
080~0100 t CA2
Wiar)
L\ Cs1
7 cs2
Z+2+h0—7
2Z+2 ~O0—2
(mm)
Y REIE Y 21/ Y REIOY 2], -
P Ny FRIO Y o {3/-H0 = OV FEO Y 211,/ -R0]
( SvIASRL | SrNoN | SvISBL | Svisl | SvISAEL | TvSf | SvASAEL | TriNon
20 130 150+¢ 141 161+¢ 129(137) 149(157)+¢| 140(148) 160(168) +¢
25 137 159+¢ 150 172+¢ 136(144) | 158(166)+¢]_149(157) | 171(179)+¢
32 141 163+¢ 156 178+¢ 141(149) | 163(171)+¢] 156(164) | 178(186)+¢
40 64 184-+¢ 182 202+¢ 159(168) | 179(188)+¢| 177(186) | 197(206)+¢
50 190 210+¢ 210 230+¢ 185(197) | 205(217)+¢| 205(217) | 225(237)+¢
63 195 215+¢ 217 237+¢ 190(202) | 210(222)+¢| 212(224) | 232(244) +¢
80 236 245+¢ 254 263+¢ 230(244) | 239(253) +¢| 248(262) | 257(277)+¢
100 244 253+¢ 266 275+¢ 238(252) | 247(261)+¢] _260(274) | 269(283)+¢
[[mE i1/
E— 8 TR0 Y 213,/ -W =
(o SvNSBU | JviSf | SviskU | Sriof
20 141 161+¢ 152 172+¢
25 148 170+¢ 161 183+¢
32 151 173+¢ 166 188+¢
40 173 193+¢ 191 211+¢ D-O
50 202 220+¢ 222 242+¢
63 207 227+¢ 229 249+¢ X0
80 252 261+¢ 270 279+¢
100 260 269+¢ 282 291+¢ BT
¥(O)RHEL. OYI2 hO—20BE &

439



CG1 series

Z—bRA Y FEIT

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T FEHE) SIUBRNES

BESA—-PRAYTF
D-M9[], MO[JWZ! /D-M9[JAZ!
020~063

=Hs

. =] ﬂ
e
(24)

( YRBEIEID-MILARDIBEERLE T,
A, BFEIIA — h A Y FRIBEBITOLETT

D-M9[1V, MO[(JWV#E!, “D-M9[JAVE!
020~063

A 22

A |20
22)
() PIHEIED-MICAVEDIBAZRL 7,

A, BFEIIA — bR A Y FRIGBETOTETT

D-G5, K5, G5 1W, G5BAZ!
D-K59W#!, D-G59F%!, D-G5NTE!

220~2100
=Hs
SN oF HH [l i1t
(959 “’[ e o
Qolbs eee ==
A B

D-H70, H7COWE!
D-H7NF, H7BAZ!, D-H7CZ
220~063

A— b 21 Y FERSEE

BERA—MRAYF

D-A9[&!
020~063

D-A9[IVE!
020~063
=Hs

A |245

(22)

() RBMEIID-AIBEDIBEERLET .

A, BFEIIA— F A Y FRIBEBITOLETT

LA 22

A, BFEIIA— F A Y FRIBEBITOLETT

D-C7, C8%/D-C73C, C80CE!

020~063

P

D-B5, B6, B569WZE!

020~0100

=Hs
T\

AN AAIF N .
st [D-MoCI(v)  D-H7O D-G5KS - p_gsNT
D-H7OW D-G5LIW
D-MOLIW (V) D-C73C D-G59F
D-H7NF D-K59W
D-M9LIA(V) D-C80C D-H7C
D-A9Cl(v)  D-H7BA D-BS/B6  pb_GseA
D-C7/C8 D-B59W
Fi—"7
M Hs Hs Hs
20 26.5 27 27.5
25 29 295 30
32 325 33 335
40 37 375 38
50 42.5 43 43.5
63 495 50 50.5
80 — — 59
100 = = 695

440

s 5 L s
&M ghed = =

lall
W
A
o




A—tz1v7its CG Series

ZA— b Ay FBERHUBE (R bO—J T RRHE)

BHE) FML U YUY ME(CGIR, CGIKR) B&LU T ROV O U FI3BRL< (mm)
F—F2177| D-MOLJ ; )
e By D-H7OW S D-GS[/K59
D-H7NF D-G5CIW/K59W
D-MOCW D-A9C] D-C80 D-B50]
D-H7BA D-G59F D-B59W
D-MOCOWV | D-A9CV D-C73C D-B64
D-H7(] D-G5NT cJ1
D-MSCIA P D-C80C e
F1-7 D-M9LIAV
nE A B A B A B A B A B A B A B gjsz
24 20 19.5 20.5 16 14.5 17.5
20 B e | ® | @s| 8 ers| 9 @5 ® | @ | #° |@es)| ®° |@s5) | [ogp
245 205 20 21 16.5 15 18
2 325 1 3255) | 285 |285)| 28 | 28 | ®® | 29) | ®*5 |am |28 | @3 | % | e cJ2
25 21 20.5 21.5 17 15.5 18.5
32 34 | 33 | 30 | 29) | 225 | (285) | 395 | (295)| 26 | (25) | 4D |(235)| %75 | (265) I
27 23 22.5 23.5 19 17.5 20.5
gy 39 | @e |35 | @2 | 345 | @315 355 | @325 | ¥ 28) | 295 | (265) | 325 | (29.5) —
32 28 275 28.5 24 225 25.5
50 46 | an | 42 | 4o | 415 | Bas) | 425 |@os) | 38 | 36 | 385 | (345 | 395 | 375 | LA
335 29.5 29 30 25,5 24 27
63 445 1 g5 | 495 im0 | @ | Y | @2 | %65 |@7e |35 | @e |38 | @9 ‘CMZ
30.5 29 32
80 - e — | T T %5 e | B | a3 | Y] 6) | |CM3
315 30 33
e — _ — _ — - - — [ %85 |@sE | ¥ @4) | 50 (47) czﬁ1
21) ( )WEEE. O0V52 FO—o0BanRERETT.,
$32) REOBEICBNTE. F— k21 v FOEBRES CREOS 2. BERLZT, cG1
CG3
HE) - LR (S)
- *,i ATE JMB
A=RRAVTER | TR ~50st 51~100st 101~125st 126~200st E
SR 20 58 83 108 — 24 MB
Tt 25 575 825 107.5 1325 245
D-MOIA (V) 32 59 84 109 134 25 MB1
40 64 89 114 139 57
20 54 79 104 = 20 CA2
D-ASLIV) 25 535 785 1035 1285 205
32 55 80 105 130 21 CS1
40 60 85 110 135 23
D-H7C] 20 535 785 103.5 - 195
D-H7Cw 25 53 78 103 128 20 CS2
D-H7BA 32 54.5 79.5 109.5 129.5 20.5
D-H7NF 40 59.5 84.5 109.5 134.5 22.5
D-C70] 20 54.5 79.5 104.5 = 205
D-C80 25 54 79 104 129 21
D-C73C 32 555 80.5 1055 130.5 215
D-C80C 40 60.5 85.5 1105 135.5 235
20 50 75 100 - 16
D-G5NT 25 49.5 74.5 99.5 124.5 16.5
D-G59F 32 51 76 101 126 17
40 56 81 106 131 19
20 485 735 985 = 45
D-B50] 25 28 73 %8 123 i5
D-B64 32 295 74.5 995 124.5 155
40 54.5 79.5 104.5 129.5 17.5
20 51.5 76.5 101.5 — 17.5
25 51 76 101 126 18
D-B59W 32 52.5 77.5 102.5 127.5 18.5
40 57.5 82.5 107.5 132.5 20.5
%) REOREMBIHCE. F— A1 U FOFIREE ZREDS A, BEENZT.
D-0O0
-XO
il
af

441



CG1 series

ZA— b Ry FBEBERHUBE (R O—J T 2 RRHE)

BE)-5|5A AR (T) (mm)
P - Bz
A=NRAVTER | TR - ~50st 51~100st 101~125st 126~200st
20 33 49 74 39 —
D-M9LI(V) 25 325 295 745 99.5 1245
D-MICIW (V)
DMATIA (W) 32 34 50 75 100 125
40 39 52 77 102 127
20 29 45 70 95 =
25 285 455 705 955 1205
D-A9LI(V) 32 30 46 71 % 121
40 35 18 73 98 123
D-H7O) 20 28.5 44.5 69.5 94.5 —
Braw 25 28 45 70 95 120
BHiEa 32 295 255 705 955 1205
D-H7NF 40 34.5 47.5 72.5 97.5 1225
D-C70] 20 295 45.5 70.5 95.5 =
D-C80 25 29 16 71 96 121
D-C73C 32 305 46.5 715 96.5 1215
D-c8oC 40 35.5 485 73.5 98.5 123.5
20 25 41 66 91 —
D-G5NT 25 245 215 665 915 1166
D-G59F 32 26 42 67 92 117
40 31 44 69 94 119
20 235 395 64.5 89.5 =
D-B5[] 25 23 40 65 30 116
D-B64 32 245 20.5 655 90.5 1165
40 29.5 42.5 67.5 92.5 117.5
20 265 425 67.5 9.5 —
25 26 43 68 93 118
D-BS9W 32 275 135 685 935 1185
40 325 45.5 70.5 95.5 1205
%) ERORTABICBNTIE, F— k21 U FOEIREE ZEBOS 2. BERNET,
1L o +v o2 bE(CGIR, CG1KR) (mm)
#— 24 v7 | D-MoO]
% | D-MOLIV P D-Cc701
D-M9CIW D-A9C] Do D-C80 D-G59F D-B50] BT
D-M9CWV | D-ASCIV s D-C73C D-G5NT D-B64
D-M9CJA e D-C80C
Fa—7 D-M9IAV
RIS A B A B A B A B A B A B A B
20 12 | 24 8 | 20 75 | 195 | 85 | 205 | 4 | 16 25 | 145 | 55 | 175
25 115 | 245 | 75 | 205 | 7 | 20 8 | 2 35| 165 | 2 | 15 5 | 18
32 13 | 25 9 | 21 85 | 205 | 95 | 215 | 5 | 17 35 | 155 | 65 | 185
40 18 |27 | 14 | 23 | 135 | 225 | 145 | 235 | 10 | 19 85 | 175 | 11.5 | 205
50 20 | 32 | 16 | 28 | 165 | 275 | 165 | 285 | 12 | 24 | 105 | 225 | 135 | 2565
63 185 | 335 | 145 | 295 | 14 | 29 | 15 |30 | 105 | 265 | 9 | 24 | 12 | 27

&) REOREICSNTIE. 7— b 2A Y FOEEREZ ZHERDD

442

A, BERENET,




A—tz1v7its CG Series

Z— 24y FEERHUE (R bO—2 T 2 RRHE)

5
[
—

IvkOvo2)5(CBG1) (mm)
A=R2AVF D-G500W
2 D-M9L]
2 D-MSLIV D-H70) D-K59W eT
D-H7C D-G59F
X D-M9CIW D-A9C] A, = D-C8 D-B5 BT
927 | p-menwy D-A9CIV HICH ohe D-C73C D-B6
“% | pmeoa D-H7NF D-G5NT B
D-M9LIAV y
S D-G5BA
Mz A B A B A B A B A B A B A B
~vFEm | 33 | 36 | 29 | 32 | 285 | 315 | 25 | 28 | 29.5 | 32.5 | 235 | 265 | 265 | 295
24 20 195 16 205 145 175
Ov kR | 44 4 . 40. 4, 7.
20 Y KR (32) ° L e | 2% ers| ¥ | ea | 0 s *° e 7° sy
mf | 44 | 36 | 40 | 32 | 395 | 31.5 | 36 | 28 | 405 | 325 | 345 | 265 | 37.5 | 295
~vFEB | 33 | 36 | 29 | 32 | 285 | 315 | 25 | 28 | 29.5 | 32.5 | 235 | 265 | 265 | 295
24 20 195 16 205 145 175
2 av k@ | 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
s DIRE 32) @8) (27.5) @4) (@8.5) (@2.5) @5.5)
ml | 44 | 36 | 40 | 32 | 395 | 315 | 36 | 28 | 405 | 325 | 345 | 265 | 37,5 | 295
~vKEB | 34 | 35 | 30 | 31 | 295 | 305 | 26 | 27 | 30.5 | 31.5 | 245 | 255 | 275 | 285
25 21 205 17 215 155 185
Ov k@ | 44 40 39.5 36 40,5 345 37.5
32 v Kl 33) 29) (28.5) (25) (29.5) (23.5) (26.5)
Wl | 44 | 35 | 40 | 31 | 395 | 305 | 36 | 27 | 405 | 315 | 345 | 255 | 37.6 | 285
~vKM | 39 | 41 | 35 | 37 | 345 | 365 | 31 | 33 | 355 | 375 | 295 | 315 | 32 | 345
27 23 225 19 235 175 205
Ov k| 48 44 435 40 445 385 41
40 Y Kl 36) 32) (31.5) (28) (32.5) (26.5) (29.5)
WM | 48 | 41 | 44 | 37 | 435 | 365 | 40 | 33 | 445 | 375 | 385 | 315 | 41 | 345
~vKR | 46 | 49 | 42 | 45 | 415 | 445 | 38 | 41 | 42.5 | 455 | 365 | 395 | 395 | 425
32 28 275 24 285 225 255
O KA 4 . 4. 48. 1.
50 vRm |58 | ol 54 0 1535 | aes | %0 | e | 545 | 4os) | 435 |Gas| 510 | @re)
mH | 58 | 49 | 54 | 45 | 535 | 445 | 50 | 41 | 545 | 455 | 485 | 395 | 51.5 | 425
~vKM | 46 | 49 | 42 | 45 | 415 | 445 | 38 | 41 | 42.5 | 455 | 365 | 395 | 395 | 425
32 28 275 24 285 225 255
Ov k@ | 58 54 53.5 50 54.5 48.5 51.5
63 Y KfE) o o (39.5) 36) (40.5) (34.5) @37.5)
Wi | 58 | 49 | 54 | 45 | 535 | 445 | 50 | 41 | 545 | 455 | 485 | 395 | 51,5 | 425
VKR 48 | 54 465 | 525 | 495 | 655
32 305 335
e | — | — | - | = | = _ | -
80 av Kl L 625 | 0| 855 | 50
il 64 | 54 625 | 525 | 665 | 55.5
T 18 | 54 465 | 525 | 495 | 655
32 305 335
avem | — | — | — | — | = | — | 64 — | — |e25 65.5
100 L 46) (44.5) “7.5)
) 64 | 54 625 | 525 | 665 | 555

ED () RBEIX.OVTZ SO— O DBEDREMETTY .

A2) RBDREMBEICHSNTIE A — bR AV FOEENREZ THERD D X GARBANE T,

443

o0
—
-l

N

=S|

N x)
=
N

x]
Ne
2

=E=} ©
= || D K7
@ || w =

g



CG1 series

Z— 24y FRGAGER/NMZ FO—2

7

24 Y FRIVIDROEHNS3.5mmT S L IBABERN
fUBEERIET,

B

n:A—hr24VFE  (mm)
ZF— h 24 Y FEUTEL
ZF— 21 FEBHK 1ot 2414 ns i
BEET B—@& BEET B—@
(n-2)
. 20+35- 2 55+35(n-2)
| E1) 1)
D-M9[] 5 15% 40 (2, 4, 6__?);}3) (n=2, 3, 4, 5-+)
D-MOIW 10 15D 40D 20+35{0:2) 55+35(n-2)
(n=2, 4, 6-)3) (n=2, 3, 4, 5)
D-MOLIA 10 o5 2031 25+35(0:2) 60+35(n-2)
(n=2, 4, 6--)%3) (n=2, 3, 4, 5)
e 5 5 2021 15+35 02 50+35(n-2)
(n=2, 4, 6+-)3) (n=2, 3, 4,5-)
BT 5 20 5 20+35(%2) 35+35(n-2)
(n=2, 4, 6-)3) (n=2, 3, 4, 5+)
D-ASLIV 5 . o5 15+350:2) 25+35(n-2)
(n=2, 4, 6-)3) (n=2, 3, 4, 5)
D-MOCIWV 0 20 35 20+351:2) 35+35(n-2)
D-M9[JAV (n=2, 4, 6+-)3) (n=2, 3,4,5")
D-C70] 5 . . 15+4502) 50+45(n-2)
D-C80 (n=2, 4, 6--)3) (n=2, 3, 4,5)
D-H70] 2
D-H7O0W 10 15 60 1544555 60+45(n-2)
D-H7BA (n=2, 4, 6---)i%3) (n=2, 3, 4, 5+)
D-H7NF
D-H7C (n-2)
D-C73C 5 15 65 15+5075= A
D-C80C (n=2, 4, 6:--)%3) n=c, 3, 4,
D-G50] 2
D-K59] 5 15 75 15+50°5% 75+55(n-2)
D-B50] (n=2, 4, 6-)3) (n=2, 3, 4, 5)
D-B64
D-B5OW 10 20 - 20+501:2) 75+55(n-2)
(n=2, 4, 639 (n=2,3,4,5-)
E3) N BHOBAE. 1D LOBRERNTHELT S,
1) A= 21 Y FRESE ) nHEROIBE BREBCHRL RSN
F— 21 vF2rfd
EEEPED E—@E)
A
F—h2A Y FER ’—H—( —‘
#

A=AV FREE) = REAFHLBNEE () I F
21— T7HEABBOIMU) I O LIDREDRGIFE RV ET,

D-M9] o s
BEENT 202 hO—2FE2) 552 hO—2 52
D-M9CIA 202 FO—2F7&E2)

D-A9L] — 502 FO—ZFE2

E2) 1A — b RA Y FERESHEUNDIBEDA — b A v FEUSHEERNZ FO—UTY,

444



—rz1vzat CG1 Series

#A— 24y FREEE EmmE

A— k2L F F 1 —7 3 (mm)
2 20 25 32 40 50 63 80 100
D-M9OL[I(V) &) E1) &) E1) &) &)
D-MOLIW (V) BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 — —
D-A9L1(V) (a,bcdDtyb) | (@b cdDEYN |(fabc dOtyb) |(@bcddEyh) |@bcdDdEyh |(@bcdDtyh) CJ1
D-MoCIA(v)=2 | BMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S _ _ P2
b.cefOtyh) | bcefDtyh) | bcefDEyh |bcefdEyh | bcefdtyh)|becefdtyh) cIp

AAIFTSH I A=h2AUF
a[EH(FAO)E) CJP
e|E&(PBT) 2
CJ2
JCM
cM2

N\
N

F—F AU FREER
2 o[ @B

‘ g t[(R7 2L 20

)

=)
N
2

[
D
wW

c
XN K (O) DB R (F 1 — 7 E IR & L TR T,

D-H70
B'H;DI‘:” BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A o _ B
Dercss | (€ dOEYR | doEyh) | dDEyh) | dotyh) | dotyh) | dotyh)
D-C73C/C80C MB1
BT BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS _ —
CfoEYN | fotyh) | Ciotyh) | fotyh) | fotyh) | oty h) CA2
D-G5L]
D-GarWikeow Cs1
D-G5BA/G59F BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5NT . dDtyh | dotyh) | doeyh) | dDtyh) | dotyh) | dotyh) | dotyh) | dotyh)
D-B5L/B64 CS2
D-B59W
SED ZAVF TS N (FAOVE)E P A= ZOORIV L A F LT 3 2 88 REORMT SBE T Ol BENICEEES £ 30T, BA
TEEtA,
ZOMOERICDEE L TIE MUHATRR SN,
$22) D-MOTA() Bl — h 2 A W F ERFT BB A VS — 55V TR v F TSy MNaBBTBEA— F 21 Y FHIIET BB BB =,
A —5S5 T LERITAA VF TSy NeBET HLSBELET,
N FRGEEtY FRE
T heE na
— 214 UF TS h(@EB/PBT) )
24 YFALE b)
S 2AVF TSy BB/ FA0) @)
24 YF RS (b)
[ZFULRRRFEZREY ]
TRORF VL ZBRHER Y hEIRELTHY £TOT ERBEICLTIER S,
(A= F2A v FBHREE, 2HETADTHRFELE(\)
BBA3 : D-B5,86,G5 K5%F
$E) BBASDEMIC D= E LTI, P.1369% ZSML LS,
D-G5BAREA — h 24 v FBAHEIFICIE. BBASHRIFTENE T,
D-O0
-XO
il
=)

445 ®



CG1 series

EEEIE
——
(mm)
i Fi-—JRE
— Iy Y
H=RA YR 20 25 32 40 50 63 80 100
D-MoI(V)
D-MOCIW (V) 45 5.0 45 5.5 5.0 5.5 — —
D-M9JA (V)
D-A9C] 7 6 8 8 8 9 — -
D-C7/C80
DYoo 8 10 9 10 10 11 — —
D-B5L1/B64 8 10 9 10 10 11 11 1
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18
D-H7C/H7O0W _ _
YR T 4 4 45 5 6 6.5
D-H7C 7 8.5 9 10 95 105 — —
D-G5[/G5CIW/G59F
e 4 4 45 5 6 6.5 6.5 7
D-G5NT 4 4 45 5 6 6.5 6.5 7
MSEERDEERTHY . RIETHLNDTEBY EA. (FSDEL30%EE)
BEOBBICLUASEMTBIEENBIET.
DY OFREBEEE. 2 MO—08 /A — b 24 v FEUTHE
st: ZkO—2  (mm)
BN J— B IS5 U OLERR KS—A
F—RAA Y FER 1414 2414 2414 14 2414 2414
(3w RA/N—{) (REEY) (B—m) (O RAN—) (REEY) (B—m)
F— 24 Y FERAE ] ] ]
K NE K— NE K NE o a
(B P. 1S o
& @ | fo 1)
F— N4 Y FER
D-M9LI(V)
D-MOIW (V) . - . . _ )
DEMOTIA V) 10tk 15~44st 455tk 108tk 15~44st 455t b
D-A9C]
D-C7/C8 10stUA £ 15~49st 50stUA £ 10stUE 15~49st 50stUA £
D-H7CVH7OW \ N . . - s
GH AT 108tk 15~59st 60stid £ 10tk 15~59st 60stid £
D-H7C/C73C/C80C 10st £ 15~64st 65t £ 10st £ 15~64st 65t £
D-G5/K5/B5/B6
D-G50IW/K59W/G5BA 10tk 15~74st 75stidk 10tk 15~74st 75stidk
D-G59F/G5NT
D-B59W 15t £ 20~ 74st 75sUAE 155t £ 20~74st 75sUAE
%080, 0100113, NS—A FEH ZCA,
KA — 24 U FRABEESEED CERICAHETHEL T EE,
P e ————— e —————— e —————— b |
1 BXRRAFEOEBRF— b2 Y FUNMIETERA— MR Y FOBRFIHAETT . 1
| EEHRICOEELTIEP.1271~13655 TSR KA, 1
I F—h2A Y FBE aE ) — REEEUE L (Bt E) ¥R ERAF1— TR I
: D-H7A1, H7A2, H7B — :
" - D-H7NW, H7PW, H7BW DWiERR CBRT) 020~063 "
" s D-H7BA KR 8 2EF ) "
1 D-GSNT ETAN) 541 020~0100 1
1 D-C73, C76 — 1
1 BEA D-C80 RKBL 020~063 1
I D-B53 — 220~0100 1
U SsmiEas— N2 v FICE. T DA P IR 0565 £ 35413, P. 1340, 1341% TSR 230, !
I %/ —2)o0—X (NC=biEm) B A — k21 v F (D-MILIEV)R) &%) £ 4 T H#MIE.P. 12904 TSR a1, !
T 4

446



CG1 series
BBRIA—5— A A Lk

order

ade
FLWTE - RSB IUMBBICDOE XL TS, HISTHERIZS 0
FREES
Elprresy—2 -X446
SRS BB, BIBY ) —RUITPTFES U —2 (7 vES ) —2) &SR,
BRAU-—X Tk FERERE—
[z /mg | 2R | f@sR | = | Lt . 4 _
(R [ col [#@mAnY K| 170 v a v AERB< | AR TE  EEREA—
o — 2, HAVTFUZBELTIY—ZHRBRIBEIIRET) -2/ U %
BARTSE %%Z’Cg?@'clﬁﬁﬁ<f:‘éb\a/ - " 0
| BERRRRSEERT |- xa46 GR-F-005(2/!) —2 : BgAt))

PTFESY—24

447

slele|gg e
=S| |T8||=

x)
o=
N

[=)
=
~

[=)
=
[

N
prg 7
-

ollaolo ==} ©
mm:u%%gmm
N ([ =[N 0O || o | E=Y

-XO
il

Bl



RE2EEOTERBICDOEXLTIIP.20, PUOF1I—F/#

I CG1 series/ EmEREEHIED
! : : CRAORIC BT BRR LS, : .

BEREE. A - PRIy F/ H

(B2 —ZHBTEEIR)

L@ EEIEICDEZLTIIP.21~30& TR EE 0,

| D/ X |

\ ERAEDTEE \

AEE
OOY2avNVTEERRERLE2MRETERLAZND
TLEZ Y

ROV LIV R UDORBEVESILE
RETOIERIBEZ Oy K72V TU & N/X

—DBIBIIOBHY ET,

@ovoarnVTid. ERRKEPSTREOEGESM LR S
BWTLEEY,
TREGEMMERLET oY a2/ LT TNEBND S
PEER

F 1 —T A& (mm) OlEn K RELVFRUTE
20 2 1.5
25 4.5 1.5
32 4.5 1.5
40 5 1.5
50 3 3
63 4.5 3
80 5 4
100 5 4

®9‘JJ5|/I\)I/75 KUCEEER, A EINTLSEE Y,
F v avnVITLII7RADRET DIBEEN
Hh i'é'o
DwavNIVITDREE. DI IDY Y3 VEMEERESR
BHSHR2ICANTIT>TLES . A—. I7RNANEELE
Ba. —BoviarI—RILEe2BAREICL. BEYY 3 Y
Z—RILOBFEETOTLIEE L,

@FFEDI ) Vv TEE - BLUBB I RIF—RTIER
<FEEY
S)VE N FUOBBICDENIET,

ORREE. FABBAORMT(BAE. 752 JK) RETHE
BEE/I88, X FO—JWCRET BRIICEUBITE
— AV MBIV UTIC@EmE. ) “/92?51%3’1!‘61%87‘)‘
HUET. COEXOBIFER. U VIFEDIRBZES
ADXBEFREREL VLA, 20— TIY
‘/?;MZMJ‘?EEJ LBWREZTER P EEETFIFTIME
B<LEEE 0,

3 VIR GEBEITDISE Y. BERSAEICT,
D) T BIRENDARIEEICTHEERSEDIFESICHINT
LIREBZHES X DXIFEEEFEAL T LS,

AEE

OERBOIT Oy >3 MHEEICTERLSEE L,
50mm/sfHETDMEE - MRICERENRETDIBENHIET
DT, ZHERADERICITTERLSTZS 0,

@EZ brOY RICBREBEERENSHIOAENES. JER
<7FEELN
ESHEFER A
EBEETEOREEEEHEMPa) =) 5 RIKEEIEHE(MPa)
+H{BFESE (kg) X9.8X 1 REBFRE ) v FWiEHE (mm2)}
FEREMNTHBEBERNHNROONIIGE. 2PN 28R
ISHDDADIBRTHY . BREEBIEN O THENCHRITEET,

@IFPIINFEIFNAROAVYVFELTERLENT
<&,

SHRNORRERZYFT .

@O NSIEFRLNDENESICEHIFTS EE 0,
BAMB v N\SHRLONTREONET EDTNSHREDOR
HEBIET,

®UVLEREERMERIV NI TFREBERNM MLITITOT
<FEEY
2020 : 1.5N'm. 925~32:2.9N'm. 240 :4.9N-m. ¢50:
11.8N-m. 663~80: 24.5N-m. ¢100 : 42.2N'm

448

)
=R

Oy R VEORIBIE. +H BB EBRERH OLADHTO
TLEE,
SR BEMEOS VI DREWIIEEET OLADERICR
WET 58 - BIREZRESNETE ALICERPERNEL.,
NUOWRBABENMET T DIBEEN B E T, BEAMOKR, 7/3—
BLUF1—TORUICERPERSOREN B & HBL
TLES W RUICERPEREN BT &, EARICH/ =
EFA-THHNTRELBEREBDBND BV & T, TERL
&L,

NEE

OT Y2 1B3RRLEBLTILEE L,
TYLIBEASNTNET DT, XRTBHEIC
YT TITIRL TS,

@QINYFEZIRT DI, MLWWNYFR T —2%E
wHLTHSARITTZS
JU—2EZHLBNT, YUV IaEHILETE/NVEID
ERNEL<BRHIT7RNORRELI &Y,

(0504 LIS BHRALETT
020~0A0DHMOBITIE. F1—TH/\—F30Y KH/5—
DEBMDBH D—F5EFNBEE TS L, ©I—HICR/FPE
VFEEHITOBEE NN—ZEBALE T BEMTT DI
B LB &) 2° (D C <2 E L\ (050l EICBBERE
BT ML TSI TOETDOTHRIIRELERTETT . 5
BARELRICIBHES TR ET.)

@Y F RDXRIBRADEETEPLIRESBEL D,
THEELTIT TS,

&, AAIN=7

(O FEWIESHEICDINTOFEEIE)

\ FERAEDTEE |

MNER

OEZ brOY RICEE MV OEEZD LD LERITEITT
K&

O IEHHA RABRL T, REGREENAES<BOTLENT
TRAOEREAWET, @iz MLODHFBEEICOEEL T
TROBEEZERELTLEE

HBEEE ALY | 020 | 925032 | 040-050-063 |
N-mBF | 02 | 025 | 0.44 |

o2 hOv RERDUALMICEEPF Y FERLATEKICIZE
2 b0y KRHBRIHE TIRALREIZLTO Y REFEHOH
ICHITZEAC 2NN F TR LTLEE 0,

Z OB, fEf MLONEY EDHA RICh S RNKSEREL
THHFIT BT DTSN,

\ DR/ Xl |

AEE

OOy RNy FUaR|TBIBEICIT. HHICTERELES
\o

O R/ FUGHSRAEINEMBICKY) . T7RUDEETD
FREMN DY T DTRIRT DIBEICIT. HHICTEEES 0



RELDTERICDOEXLTIZIP.20

CG1 series/ HmERIFEFEIHAQ
CHERADEICB Y BFHRHA<LEEL, ZERIC .20,
BERER A — PRV F/ HBIEFEICDEZLTIP.21~30& TR S0,

POF1I-%5/#

(T RAY IS VFICDNTOEERIR \ FEALEDTEE

\ HRESE@BRE CEALEE L, | e

NER Qgé;i//\;w:;gr;w%ﬂ_z;gr'vx%tfm L&
- - A

OEL<OvIEfFRTELY. BRI SLHIBRTT, SLERETOMERITT Y>3V NN\YEVORBEVDERILE

..

A

L L

A
e ey
A

Ov RRIOv o1

Ay ROy ot

\ FREOTER \

ANES

D3RI avOBHAIERALENVTZE0,
3RIL IV I O—Z RV I— AL —IL5 A7) OB
#EMBYTIEAICAS Z EBBIFT LS00y ZBON
VTOhBROR— MNEHAH L ADONET O Y ZhH Y
FPA I —TcAOY I L CEBHANSRNREN S VY
ICAY BN DEO Y IhBBREINTLESZENBYE T,

@O IBRRIBICIIEENRETT,

RBEICIS EROLSICO Y I HEONO TR GRO Y 2
HOBAICFEZ b0y FEOY 2 LTWENM) ICBTERS
NBESITHMLTL EE Oy ZhRBRESNENZ EN'B Y &
T (OV I DRKIONTE ISR £ S0)

Q@Y IO HREHICIEOY IERBLTI S,
Oy oAb Aok E FBRMEESEFNETEOY USBERET
BTENBYET,

@EFEIFS0%UTTIERLSEE L,
BEES0%EBABEOY IHBRESNEN DY Oy o8k%
WIETDZENBIET,

GEBDI) VT ERBEETHERLENTLSEE L,
2AYLEDIY KOV SV YEEBEETI DOI— 28
TCRBAEERII T RS L ENNTADSY O FDOY b
BB CERBBIENBYET,

®ORE=RI2bO—-3EA—F7D bTIEALES Y,
A—Z A VAT Y Y ERBTERNI EABYET.

@OOYIDRNTNBRAITEBTIYVIDR  O—O LTy
FT@ALTEE L,

SUSIDEZ RN A NO—I LY KETHZELTNEHAL,

O DA SRR O 5 hR CE BINe EhB 0 5T

®IF: U/QéI?ﬂ{hD/U/&Cbtﬁﬁbnht
mﬁnm%lcau&ie

Q@ NSRLNDBENKSICEFIF TS EE b,

BAMIE S/ \SARLSNTRIFSNET E D v/ SRIE
ORERERYET,

OA—F2A Yy FUBRBIIZ NO—I LY FEXUNY Y
Sy 1@mm) S BEUENBTHESHITSLSICHAR
LTLEZ,
PERTAAVFOBER NO—U I RCRBRTS LT
BETDENYIS5Y D INROLB FERREDD NS
UEITHNBETEHY F Ao

TRFERETOMERBIZER 2Oy RAss'yE /23 h/\— DR
BICOBHYIET,

QFRED ) > FTRELUNTIEALS LS,
PUPLNAVE S0kt el VN3 1

\ FERAENICDNT

22| e
T3g|| &~
N|| =i

(x]
C—
-U

o
G
N

—
(]
;‘

MNEE
OOy S BEOFN TN BBOR— MIFO. 15MPall EDEN %
ALTES OV o2 RBT BIHIBETT,

\ BURE

MNEE

OOy IBBOMNTOBRDKR— EDEHH0.05MPali FIcED
CEBMICOY I LETOY VEBOFOTNDRIDEEN
RIMBE . HDMIRE— RV hO=F5H DU U FR— b SR
NTNBIBSICSHIRENEL 54 . O o hhh B E TR
ZBIDBENHYETTDTIEEL LS\ F/c BHADEXH.
K= MIBFI e A L DEDE U EERDBREBEEZT,

Is2T \

\ P PPEI: 13

ViN=3=

OOvIBEDHNTWBRINZ Yy ar NIV eBEH20\dE
BISELVARRTIZIER Oy RAAZ MAO—O I RICERELK
WEENHYFEITM>CAVILIM Y EF A S IV
NILTHRBISGELRETO Y AW D D IEEICIE. O Y I 'R
BRCTERNZENBUEITDTO Y I/ TEEYICHAESL
TLIEE 0,

x)
o=
N

[=)
=
~

[=)
=
[

=)
N
2

[
D
wW

s

[ BINx]
- [N

Oy I DERICDT |

A%

OOy U EBRY BBEIE B OY IHBOMNTORNMIDR—
MR LT Ay IRBICAFEANNSEOEDICLTHSOY
VEBRL TSRS\ HRZQERRBEZ ZSR 2SIV OY Y
BEDMNTVEWMIDR— MABEUREICH Y . O v I#EIca
"AHMNOLEEOVUERKLET OV IBBICRELAA
mo). Oy oRBAIRIBID I LN BT T Ele.EX Oy
RABICENTREBIRTTY,

\ o) Y3

AEE

DTV AFRRLBNTEE L,
TYVABEASNTNETOT XRTDIBEICII HA/N—T &
YTITRILTLEE N,

QN EVERBT BB LY T —2%8
HLThSENIFTER o
I —2&ZHLENT DU VI B EET /N F VDE
ENELKRBI7RNOREE B ET,

D050 LIZHBMATAETT
220~040DAROMIIE, F 1 —TH/N\—F /30y RA/N—0D
CEBDBAN—HERNBETIEESH HEI-HICR/NNFPEY
FEEHITODEE. NN —ZRHN L E T BEMOM T DRI,
S LTl & W 2° (BRSO TS 1o (050U EICED EAE
BT MILO TR T TV E T O TR EDBARATRET T N BRA
RELBICIIBEERNET.)

449

(3]
n
N



=
g?%nn

CG1 series/

CREADRICBT S

=
[t

Ak

BRIEEFIRG

HLIEEN, REEDTERICDOEZLTIIP.20, 7OF1I—5/#
BESHEER A MRV F/ HBEFFHRICDOEZLTUIP.21~30% THRLSZE L,

\ Y7 IVERIC DT |

\ EBEER |

ANEFE

DOVZa7IVER/ Oy o514 TDBE
dLF vy TOENSHBORIL M EE LRAK(TLFvy TS
TREEFHYFHA) OVIEZ M UITALRAATHSRIL M
SENIIO Y VIIEBRENE TR b ESIERZDEDHNIS. &
FOw 2 ERREEICR Y £
ALOY A X BEEDNOAES 2 FO—2IEFROEHBUTY,

F1—TRZ(mm) | RALOYAZ ElE5Ya) Z hO—2% (mm)
20.25.32 |M2.5X0.45x25LL1E 4.9N 2
40.50.63 |M3x0.5x30LIE 10N 3
80.100 M5x0.8X 400k 24.5N 3

BEDOEEDISII R A EAL TS0,
0V o DEBFRBFEARDRERE LU £,

@vZa7IEROY 54 TDIEE

M/O/ TEBLAENSRIFETABIZO0ELTLEE o F Y T
IZDNWT WD AY—TE MO/ TDYOFFY—o & aGhENIE
Oy 23R nE T (O Y JIdBBRESNAEZHITHEUET),

O oEEEBSIEDICIE MO/ TENDIENIB L DI BN S
SAEIC0EL. ¥y DAY= EM/O/ TDOYONY—2
EEEDETLKLEESNEDEI ) Y IDUBTHF v ELEEDT
EHEDTRBLTIES 0,
EBEAELEFOTCWERALOYVINI N OB BDRERELY

ESEIN 1
QL - Ovoem

0w 2k

450

XEIICBA2E HIBICIZY) &

Oy FRIOYIDIBEE(OY FAIOY IDIBELRAKTY)

OEZ b0y RAZ PO—O TV KA ETDEEZ M OY
RO—IHDT—/ &5 CKEN H'H Y IER b BB L EFET,

2TV

@EZ ~rOY FOBOBAICOYIER M UAAURZ OY IS
NET.(OVIER NI 2T ITRLUTIFONTNET,)
DAY FMIDKR— MIFFKRESNTE ) KIEICBEOTNET,

Ov 21 % |1

O~y RICEDDEHES DOV O EZX RN ENTHRL LT
SNT. OVIHBRBRIShET,

1
.
i |
;
|

R~ K=
- [l
Ty =
BRPRIRRE
GOvohEgRInT ) VY IdELE T,




	エアシリンダ　CG1 Series 
	特長
	バリエーション
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	CG1 標準形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、付属品、ストローク表
	シリンダアセンブリの表示方法、ジャバラの材質、取付支持金具部品品番
	取付支持金具・付属品／材質・表面処理、組付要領
	質量表、ワンタッチ管継手内蔵形エアシリンダ、クリーンシリーズエアシリンダ
	エアハイドロタイプ、耐水性向上エアシリンダ
	潤滑保持機能（ルブリテーナ）付シリンダ
	構造図
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形
	外形寸法図／クレビス形
	外形寸法図／揺動受け金具取付状態

	付属金具寸法
	CG1W 標準形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、付属品、ストローク表、ジャバラの材質
	質量表、取付支持金具部品品番、エアハイドロタイプ
	構造図
	外形寸法図／ラバークッション付
	外形寸法図／エアクッション付
	外形寸法図／取付支持金具付

	CG1 標準形：単動・押出し、引込み
	型式表示方法
	仕様、付属品、ストローク表、取付支持金具部品品番
	シリンダアセンブリの表示方法、質量表
	構造図
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／取付支持金具付

	CG1K ロッド回り止め形：複動　
	型式表示方法
	仕様、付属品、ストローク表、シリンダアセンブリの表示方法
	質量表、取付支持金具部品品番
	構造図
	外形寸法図／基本形

	CG1KW ロッド回り止め形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、付属品、質量表、ストローク表、取付支持金具部品品番
	構造図
	外形寸法図／ラバークッション付

	CG1R ダイレクトマウント形：複動　
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、締付トルク、シリンダアセンブリの表示方法
	質量表、付属品
	構造図
	外形寸法図／底面取付

	CG1KR ダイレクトマウント・ロッド回り止め形
	型式表示方法
	仕様、質量表、ストローク表、締付トルク
	シリンダアセンブリの表示方法、付属品
	構造図
	外形寸法図／底面取付

	CBG1 エンドロックシリンダ
	型式表示方法
	仕様、ロック部仕様、ストローク表、ジャバラの材質、付属品
	構造図／ラバークッション付
	構造図／エアクッション付
	外形寸法図／ラバークッション付
	外形寸法図／エアクッション付
	外形寸法図／取付支持金具付

	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項

